VR 289 A HIFE - KA (B55HR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE
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EOEEILH
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32° 43.6° N 130° 37.0° E 12km M: 4.8
REARTER AR H=4. 2 BEARIX EAHET *=3. 9 FIRAMEHT=3. 7 L REAHTAKEFNT=3. 7
FATRAKHET %=3. 4 ZGMATIER *=3. 4 FIHARFAET %=3. 4 AEMITIE *=3. 4 FokKRT{TH *=3. 4
REARALKAEANT % =3. 4 JKJIETEH*=3. 3 J\{RTFEENT =3. 3 SEMME*=3.3 FGuhiimkny %=3. 3
FERTIVIBT % =3. 3 FrHY NEIT=3. 2 ZRYITAIL=3. 2 BEARFRRE AT % =3. 2 [LFEATFEIRMAT % =3. 2
RECTRIABET % =3. 2 FIETAMRE % =3. 1 REATRIRAE 15 k=3, 1 FHTEHEFaT =3, 1
PSR/ INER % =3. 1 |LFETTZERERT % =3. 0 ZRRRT 15 %=3. 0 REM AN *=3.0 EAHEEHT*=2.9
REARHXORRERT k=2, 9 [LFEFREART %=2.9 J\fSiiTTHT %=2.9 EUNRTRI*%=2.9
FHTH = AR % =2. 8 KIRETH(K k=2. 8 ZGHhmiFENFk=2. 8 AEAEEATEL %=2.7
RE SRR %=2. 7 JURTSART %=2. 6 EL TR *=2.6 J\{UAAATTIRET %=2. 6
AT E R k=2, 6 RELTHARART %=2. 6 EHMTAHE *=2. 6 ZGriLIRAT *=2. 5
FARTERFTRTS % =2. 4 J\RTTFLEMT=2. 4 E4 TINHIRT % =2. 4 FEARIRTRINT =2, 4 FALATE4L=2. 4
FRTEANE A *=2. 3 1UIEET FER %=2. 3 REAEEITKE %=2. 2 FIRFiPIHk=2. 1
T EEREHT =2, 1 [LFET# NGl v 2 —%=2. 1 |LFErTREALRT =2, 1 [LFErTILRE % =2. 1
F/KETHAS =2, 1 FRELHTAEIT %=2. 1 FIFERTEP %=1 9 BEILFTILEE *=1.9 REAEAATER *=1.9
RECHHAHAT k=1. 9 RECHEANT *=1.9 BE/NEBTFRES *=1. 8 FEfT#RFHAIE *=1. 8
IKARTRL % =1. 7 FEFIFFRT S *=1.7 ST VRZEHE *=1.6 EREMEE, HITk=1.6
IR =1. 6 {HARETHENS %=1.6 &S X VY HTAE *=1.5 FILHTHHNT *=1. 5 BRFTEEF *=1.5
FABITERATIA=1. 4 Z5AERTRRIR k=1, 4 FEATEEMEL 3 (LHERTS *=1. 3 FAKTH *=1.3
LRI/ NESOR =1, 3 REAGAT=1. 3 JRTRET=1. 2 AETFERM THT=1. 2 A5 (ErT k=1. 2
ZRARIZEA=1. 2 £ BRI FEREEEEHE *=1. 2 ISATETAE k=1. 2 BREEFE *=1. 2
IKAZHIREPN k=1, 2 KETHIFINT %=1, 2 FAFH—OERT*=1.2 HI X YATREH*=1. 1
SRIT—3 k=1 0 ILJTATILE %=1. 0 /K EATEEF%=0.9 [LERITRIF-%=0. 9 KEFAET=0. 9
RETHAERTAE =0, 9 RETHEIFTEET *=0. 9 AEAV/NERTE R %=0. 9
EIATIHEAUME % =2. 8 ACF i HET%=2. 8 B/l =FGHT *=2. 8 AAHT/\BTAMH %=2.8
HIITEART =2, 7 A EEKTTEHEANT=2. 7 SUAIHTERE % =2. 7 B I [FIAFBT % =2. 6 EAATHE*=2.5
FINNTHIFE R %=2. 5 SREFETHLE *=2. 5 SHTHT FEd=2. 5 Fhki LFFHE%=2.5
IEBHT/ NEREPIT k=2, 4 ABEKTREMT % =2. 4 JZATHACEFIT k=2, 4 KITIEATE S %=2. 4
TR TS % =2. 3 BT k=2, 3 FLARATAPRET %=2. 3 HATHTHNT %=2. 3 A Ailf=ET *=2. 3
B X AEE=2. 3 I\ THERARTS k=2, 2 \LHRE *=2. 2 J\ZHiAHT %=2. 2
KEMTGRRT %=2.2 5 X IFTHEHIT %=2. 2 ITETHSHrx=2. 1 @REETH%=2. 1
PR k=2, 1 SETITOME =2, 1 AR =T k=2, 1 ZoE LA %=2. 1
BRI % =2. 1 RATETRATH %=2. 1 SREH _S0RL*=2. 1 KAHTIEFNT %=2. 1
FUgHiIL 2 Hk=2. 1 /NERH/INER k=2 1 AT k=2, 0 Za0 ZHTJER)I[ASE %k =2. 0 J\ LT H %=2. 0
TEMZEHE=2. 0 ACERTEEA % =2. 0 AT EIRTF *=2. 0 ;KA *=2.0 FEMTHEAK*%=2.0
BRI k=1, 9 FERTRE k=1, 9 BIGF/ NaFk=1.9 E&EMHEH*=1.9 ZFFFH_LLE*=1.9
M B KA *=1. 9 FERRTEIRE *=1. 9 KPETIM=1. 9 HJIIITHJE*=1. 8 WREFTYH *=1.8
TpR0 Z HTREILL - k=1, 8 fEM 7 THERS =1. 8 fRiFi)I1B=1. 8 A A HIHET *=1. 8
KTFHRTRTAT s =1. 8 LT/ INEAEKRTRT k=1. 7 4E ERTHEM *=1. 7 LM/ NERE AR AT %=1. 7
RERVEXATE *=1.7 5 Z(ITEPINT %=1, 7 f@EmERR *=1. 7 \&LTEATILRE=1. 7
BRI k=1. 7 WEHTA 7 % =1. 7 \&HiAElT %=1. 7 /MIBTREEF k=1. 7
AEIUINEAN AT k=1, 7 I\ L7 -PEHT % =1. 7 BRTHH A *=1. 6 FEREFH — HHipE %=1.6
URTHNLA *=1. 6 &) FETHEF % =1.6 HEHHE*=1.6 FAETEL *=1.6 IFTLHE*=1.6
DI KT ERT *k=1. 6 R R B X EEE*=1. 6 HFIT4H %=1.6 EEETH*=1.6
BT k=1, 6 SKRETEEYFL 5 ALIIN \DEPEXABAERT k=1. 5 KERFHEIHEF*=1.5
FHTERT *=1.5 SUFTHERE*=1.5
e o] k(X e ok =1 4 A ARER) | [T PERE & =1. 4 ZEFENTZEE *=1. 4 @i k=1.4
UM X =1. 4 2R Z BTSN k=1, 4 FORRTIRE % =1. 3 KREFIRTIERT %=1. 3
AEIUNPH IR R % =1. 3 AT k=1.3 H)I[FRYRTk=1. 3 BFRT L k=1.3
FUEFTFEERIL %=1 3 BHFERRRE=1. 2 FFRITEE =12 KETHRIER *=1.2 FETMHEx=12
ERTHUR %=1. 2 5% ERTEG k=1, 2 fEMEE KRR *=1. 2 FHERTAHE*=1. 1 ALBTAJR*=1.1
IR k=1, | FETFEK=1. 1 BFTEIK=10 JLIUNFMEXHEH%=0.9
FERHX TR k=0, 9 XTHRTH/A=0. 9 K@ MIRE XAFATE %=0. 9 EFEATIESE % =0. 8 fEEiF=0.8
ALFUN B EEFR AR *=0. 7 SR EHTRIEFE *=0. 6 [EIERTEFHE *=0.5
BIETARRET % =2. 6 EAlTH/NEITENL=2. 6
P SRR % =2. 3 PR LA BT *=2. 2 EATHERAT=2. 2 FEEAIERAERT =2, 1
HETHL R RMT k=2, 0 B SETAREAT %=2. 0 FEEMTEESNT *=1.9 s x 0T %=1.9
ENIFEAHIERT *=1. 8 FIBFT 02T %=1. 8 ENIHEFARLET *=1. 7 KA *=1.7
B BT % =1. 7 BTG ERT %=1. 6 HETHH/NEIT=1. 6 E(UTFEFNT %=1. 6
FRETR AR *=1. 6 RIFT7TIT %=1 5 FETEIFET %=1.5
ENT/ INERTALART %=1, 3 FARTHRERT %=1, 2 JIHRTERAE %=1, 2 SR ARRLAT %=1, 2
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BRI ity R HE A
oo EE G EE
VEHETPEHERT k=1 1 SR T % =1. 0 PR *=1. 0 E{UTHEZENT *=1.0
PR HEEIERRT % =0. 9 {24 BTASHE % =0. 9 FERH/NEFHRT %=0. 9 fett-ffiiF/RHET=0. 8
EATHT % AT =0. 8 Fet-{RTHEERTHT =0, 8 A TgE) 1T %=0. 8 FEkTHi A HET*=0.8
HRHFRTTEA k=0, 7 ASIHTE BT B % =0. 7 et/ M 2 BT 3k =0. 7 EIRFHTRHIT) | BT %=0. 7
EREHAEO EET=0. 7 RIGTRILF=0. 6 EHHEL / JHET %=0. 5 FFTERET=0.5
Koy IR 3 H HEMAESTIHT *=2.5
2 (AT B %=2. 3 A R HEANT %=2.0 HHEMHHE*=2.0 HHEfTPEIAHE *=2.0
JUERTHEF b k=1.9 F4Emi LH *=1.8 (AR HET *=1.8 HEMHEEF*=1.7 KohREiE=1.7
PEARTES R, k=1, 7 B REFTE) BT k=1. 6 HHEM_LETE *=1.6 HHTHKLET*=1.6
PrETFET %=1. 6 AR LE=1. 5 YTETEAR *=1.5 FEf EER=1.5 FEmH=)*=15
AR HSIAEET %=1. 5
1 TR AT k=1. 4 KOTEEM*=1.4 B =A%=1.4 B BEFTRET*=1.4
KOTHE AR k=1 3 RO *=1.3 BHFEETHEx=1.2 BEF%EATEE*=1.2
PEARTTRAE sk=1. 2 PEfmiATsk=1. 1 FABRETIE=1. 1 TPyRmiaREIRET k=1, 1 S uErT*=1.1
B E TS & k=1, 1 S REFHTRERIRT R k=1. 0 FErTAHSEEIEET % =1. 0 F4ETHZE 0T %=1. 0
B REFTH =EHT=1. 0 B4 REFTHTHRET k=1. 0 FHEHFEPET %=0.9 H BT -A7#E=0. 9
PTHFE % %=0. 9 BIFFFHRRI=0. 8 Z(ETHE) ! %=0. 8 (A= H *=0. 8 EHHERHTIEHF3=0.7
[E B RATHRSE % =0. 7 A7 B/ NFR % =0. 5 FEAmiAE %=0. 5 FIfFHZR=0.5
E R AT *=0.5
=)oy 2 TRIMEARMER *=2. 2 FRAMIIR=1. 8 TFHHiAA k=1. 8 PHIFHTVEIR *=1. 8 FHHiHZE/- *=1.7
LIRS/ INEF FH TR B DM k=1, 5 SEE[TH A HEHT % =1. 5
1 TRI5E)IBTHERk=1. 4 (LA AR *=1. 4 (LN THBk=1. 3 |0 HRKEEE %=1. 2
FATECETZS k=1, 2 FRITHESHET) (M=1. 1 FHKFHFE=1.0 TRATHEILITAE %=1.0
RISk k=1, 0 1L O TR B sk =0. O [ LIFE/INEF FTIHEFE 5 =0. 8 WIH:THREGHT % =0. 8
FKTTZEME % =0. 8 FKTTTLIA%=0. 7 LA HTAILET %=0.7 [LOTRIET=0. 6 EFIHTHHIL *=0.5
SEAETIEA %=0. 5
PR IR 2 VAT %=2. 4 FIERTEHFT %=2. 4 HoX BT AR k=2, 4 TR *=2. 3 EETREE *=2.3
HROX BT k=2, 2 HRoXHTALIEZE % =2. 2 #hEFTif k=2, 1 FHEF - BRT=H)I|%=2. 1
PEETBRATI=2. 0 T B A % =2. 0 T =W k=19 FETMALRE *=1.9 FENTHHAT%=1.9
PEF RN *=1.8 EEHTAI%=1.8 /A *=1.7 EBE T 5l *k=1.7 EETHEm*=1.7
AT k=1, 6 L ILFTETR *=1. 6 FEMEE*=1.6 AAMEE *=1.5
1 BANTEE %=1 4 fFHER*=1.4 KEATZR=1.3 EHFihH *=1. 3 FEETERN=1.3
FEETIAS % =1. 2 FEETAERT k=1 2 FRETIET-%=1. 2 EME I k=1. 2 JTALATL O %=1.2
NI k=1, 2 REEFRALST % =1. 1 /Jridesk=1. 1 A METART %=1. 1 RIEFRHERTIER*=1.0
EIETILP %=1, 0 F% BITHEFE*=1. 0 FEEmLlk=1. 0 EEEETHNE D *=1.0
/N = A A k=1.0 ZATALZANT %=0.9 F7EAIERT *=0. 9 L2 *=0.8
CHERTREH % =0. 7 FEEETHEORET % =0. 6 REErERHERTEIE % =0. 5
BT IR IR 2 FERATAL I ETNA B %=2. 0 & TREET = FH=1. 7 PEELrEEfEaT =1. 6 JIIFETJIIFg %=1.5
1 EIREHTET A k=1, 4 ‘BTG *=1. 4 JERARTALFRTIN%=1. 3 PEERFH _Lo>E k=1.3
TSR] T %=1, 3 MEZEAHR ATEEh AR % =1. 2 /IMATHEG=1. 2 HEEER THER *=1. 1
A2 EH) I k=1. 1 BIREREITES *=1. 0 BIFTZEE=1. 0 EEITARE *=1.0 FHE0T_LEH=0.9
JINFRTFARFT % =0. 9 ZERE AL IETHA A 2T % =0. 8 AR % =0. 8 E Ik HEFHT{AERE %=0. 7
H [ T BT LLIF& sk =0. 7 BT R (AR o % —%=0. 6 JEMATALTETSR=0. 6 FEMATALHET 57T % =0. 6
kT EER=0. 5
-UN=T 2 BEITFEE =21 REITMT-E%=1.9 EEITEE %=1 7 FMEFRZENFTE *=1.5
1 SOFMTEZIRREE & *=1. 4 FEE)IINTFEET%=1.3 I OFATHT-*=1.2
FEVRESH/KTEFHET k=1, | REMTHRT *=1.1 GefikD B k=1. 1 pEE/ N RgRRT *=1. 1
VRS KT PR BT k=1, 0 ) [IPNTHRAR=1. 0 BaEE) [N TR ZTRET % =1. 0 paEE) | [N THREE BHT k=1. 0
FETRRIAT 7 5%=0.9 FIAARTTHESRAT *=0. 8 FEIREH/KATRET *=0.8 S >EME ZHEM=0.8
FHEFR O ILE=0. 8 W5 & ERAREFHTHHET % =0. 7
R 1 ZRHFTEAET k=0, 9 JEHT=FEET =FH%=0. 7
N1 1 FFFETRGE Y k=0. 7
TR 1 (HFETERR =1 4 PP THRAERT k=1. 3 J\NBLErH{RPIET %=1. 2
[yl 1 fEEARAT *=0. 8
REARIEREAHTT 32° 47.4° N 130° 42.8" E Tkm M: 1.5
REARIE 1 FEARFRXAIT *=0.9 REATEXEH=0.8
RERIRAE A HS 32° 41.3 N 130° 38.6° E 12km M: 3.7
REARIR 3 FEARTERAH=2. 6 AEAICXKIEANT %=2.6 FEATIARKET%=2.5
2 ERETAZE*=2.3 FZHIT L& *=2.2 EATRASNT *=2. | |LEETIRERAT %=2. 1 EATISHHET %=1.9
REARFRRAIT *=1. 9 EIRATAIL=1. 8 AEMEME *=1.8 LEETHERENT *=1. 8 FGrhiipuknT %=1.7
REARXE AR *=1. 7 FLHHNEIT=1. 6 ZGMTIIEE *=1. 6 FIRTTEHET %=1.6 SETHA*=1.5
ILFETREAKT % =1. 5
1 FATHFRE*=1.4 KEATFIK*=1. 4 ZG5ATALRE *=1. 4 FHTAEET=1. 4 REARRRKE R *=1.4
EREARREFA=1. 4 FI/KETVLH *=1. 3 AEAREEATKE *=1. 3 FHTARHKAT *=1. 3
FIRTT AT k=1, 1 [LEETTHER =1 1 AT k=1 | 35T« =1. 1 AEAREXHRINT *=1. 1
REARSEEMTES *=1. 1 BRYNETRI *=1.0 [LEETZ A @i ¥ —%=1.0 JGHuri-LiET *=0. 9
T4 THEEM=0. 9 TR AT %=0. 8 FERTEP%=0. 7 JUHIRARET *=0. 6 FEAEPNHE *=0.5
el 1 REHETIEMET %=1, 2 ACEATE BT k=11 \LHREHF *=1. 1
B IR 1 BB FIEZ *=1.0
Rl 1 EAUTH/INERTENL=0. 8 ELERAT=0. 8 BJFEHTAART %=0.7
WA 1 HEZER THER %=0.5
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FRE 2849 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | EFRRE | B N R BRS A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
4|1 12 47 | REARIRREARMS 32° 43.5° N 130° 39.2 E 13km M: 2.6
REARIR 1 REATERFERA=L 3 FEHH/NEET=0. 7 FIRHAEIKET %=0. 6 FHAET=0. 6
REARH X E G HT % =0. 6
51 1 19 05 | REAREFAERHS 32° 56.0° N 131° 01.1" E Tkm M: 2.4
REARIR 1 PPNk =0. 7
6 |2 0511 | #HiREALES 36° 44.4 N 139° 24.5 E 5km M: 2.7
FA 1 BAMmBEIT*=0.8
FEGIR 1 AHETFIRAT %=0. 5
72 0827 | BHIEMW 38° 16.5° N 141° 55.4° E 46km M: 4.1
BRI 2 AL AT % =2, 0 KALVBHTEE)SH sk =1. 8 %) I[BT4) 1 [iek=1. 6 AETHkERT %=1.5
SAVATHRESMT %=1. 5
1 JRARTHRTEE=1. 4 B |IHTAT) | k=1. 4 GG [ k=1. 3 A& RENER *=1. 3 FETRA=1.2
SNAETRE=1. 2 BKTHEERT %=1, 1 m =PElTEE) =1, 1 R mRERERT k=1. | BREHRA*=1.1
KAkt KM =1. 1 IIEEFEXIEL *=1. 0 LBHHEE *=1. 0 EETR k=1. 0 Bk HET=0.9
KIGFH 7)1 KIBF=0. 9 EEERTI H *=0. 9 KIBFHRAIL %=0. 9 KUK HGF *=0. 9 L& EHEXE %=0.9
FEE A % =0. 8 (IEHFEXKA=0.8 EHeERTALH *=0. 8 FEEMA &K *=0.8
5 R RS % =0. 8 ZEIFRTHTAAL *=0. 8 RIGTTRES G *=0. 8 FEFMTAM*=0. 8 B AKMTHIFIAT *+=0. 8
BT/ NEF % =0. 8 ANBRTEIR=0. 8 MBEARRIE R +=0. 7 FFHEEE=0. 7 BKim HHT *=0. 7
£ IERT B R =0, 7 BEIFHT—18%=0. 7 R =FERTHE%=0. 6 KIS/ = HHT=0. 6
MBS X Fin=0. 6 KR IALHT %=0. 6 ZEIFHIZUHE *=0. 5
ERR 1 FEEETHEE k=1, 4 —BIriTEEHT % =1. 4 —BIiERRET %=1. 3 A THHZER] *=1. 3
—BITHEARAT % =1. 3 KAETTAARIERT=1. 2 A IT=1. 1 KfpEdE) 1 0T=1. 0 —BaTiXHET=0.8
BNFAR) X %k =0. 8 —BAFMTHTILIAT k=0. 7 [ERiE FHmm R k=0, 7 FARIETTRERT %=0. 6
EETTHE %=0. 6 EEFTESFAT %=0.5 b EHFEENT%=0.5 BIHATRRX %=0.5
e 1 @EIHEHEILET =0, 7 &BFHETR BT %=0. 5 AREFFFHR %=0. 5 BAE TR SXFERT %=0.5
8|2 10 33| HHE 32° 43.7 N 130° 36.1° E 13km M: 2.4
REARIR 1 FHIRHAREIKAT %=1, 0 REATEXEH=0.5
9| 2 16 35 | REARIEREAH 32° 36.8 N 130° 42.7 E 4km M: 2.3
REARIE 2 FIRTTEEFT %=1.6
1 FIRAAMEET=0. 7 FIRTRENKET %=0. 6
10 | 3 01 17 | ReAIRREAHS 32° 47.4° N 130° 39.1" E 12km M: 2.3
REARIE 1 REARTEXFEH=1.2
11 | 3 0829 | HHEE bk 36° 50.1° N 137° 51.0° E Okm M: 3.4
EBFE 2 /IR INE % =2. 1 /NIATERF*=1. 8 BETHFI*=1.5 REFHBER *=1.5
1 BEMH4E*k=1.0 KATHERM*=0. 7 EBALH*=0.7
s 1 SRAJITRE k=14 Sf)IMHEHE*=1.3 Bl /(%=1 1 R&)IH—0E=0.9 tmmiii)*=0.7
TR FHT=0. 5
12 | 3 09 04 | HrER His 36° 50.2° N 137° 51.4° E Tkm M: 2.6
R 1 NSRRIV k=0, 8 /NI FFE T % =0. 6
13 | 3 11 07 | REARIRREAHISS 32° 37.8° N 130° 42.2” E 6km M: 2.0
REARIE 1 FHRAREIKET %=0. 6
14| 3 12 02| bhFFIEHE 29° 36.5° N 129° 41.77 E 9km M: 2.8
FEIR IR 2 IR+ 2R *=2.3
15 | 3 13 22 | REAREREAHS 32° 42.0° N 130° 47.2° E 8km M: 2.8
REARIE 2 FEHHVNEIT=1. 8 FEAT L& %k=1.5 FhTTEEIT %=1.5
1 FEARRRE ST %=1. 2 FHAHAEKET %=1. 1 FHAAMERT=1. 0 AEAR XIRFIHT *=0. 9
ILEERAT FRGJR % =0. 8 FI{ERTEPN =0. 8 REAREEMTIE *=0.8 REATEXAEH=0.7
16 | 3 14 09 | E#EfHT 43° 28.8° N 145° 51.0° E 96km M: 3.9
AeiE 2 BIMERTHAR=1. 5
1 REMHRON *=1. 3 IRETTFEEEFE *=0. 9 REMTHAH *=0. 6
17 | 3 14 10 | H¥HE 32° 43.7 N 130° 36.4° E 13km M: 2.7
REAIE 2 FIRHAGKET %=1 8
1 FEARTERFEH=1. 1 FHTAEET=0.9
18 | 3 15 03 | #eFAE 33° 42.8 N 135° 08.5" E 43km M: 4.0
Ok LR 2 HIpAWTE %=2.3 A MT+A %=2. 2 ShTiE=1. 8 ELORT-FIRKRTSEN) I k=1.8 HEMTE *=1.7

1

BEETEA %=1 7 7~ T +3=1. 6 EOMHIEETIIE=1. 6 A HETBIT*=1.6
MR % =1. 6 AL k=15 F&)BTJE *=1.5 FiElTiERIAER=1. 5
HERATH k=1, 4 EHERTESR k=1. 4 Fugkil A SRTE S k=1 3 FnakLErT M *=1. 3
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VR 289 A HIFE - KA (B55HR)

HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
FOFk L) NBTIR k=1, 2 FLOTHEERFTE k=1, 1 AIERTHE*=1.1 AAHES=1. 1
MOTAAERTAE *=1. 1 FIIKILEIREHTE IR %=0. 9 ¥ERET H /7 %=0.8 4 S LHTEZ R, *=0.8
HIETTAEEF) BT H 2 % =0. 7 FCEEFHT P& %=0. 7 A H)IBTHHEFE %=0. 7 7>> 5 ZHTT /BT %=0. 7
FH) BT T8 % =0. 6 FoakiLmi—& T *=0.6 i7EE)I[ATEH=0. 5
ST 1 YNARTI/INEER=0. 7
TR 1 BREETFOR k=1. 3 MIEFTHEMAT=1. 1 FIRaTHIL OB %=1 1 ERETEOH=1. 0 IBFTTHIEFET %=0. 8
AVERTHERT 5 =0. 6 RSFITTHERNT=0. 6 AVERT RAVE *=0.5 fEETTRFINT=0.5 EETAET*=0.5
)R 1 ZWETHEHRT*=1.0
19 | 3 21 11 | FTIEREHHH 35° 30.5° N 140° 30.5° E 29km M: 3.1
THER 2 KPR *=1.9 T&HHHE=-1.8 —Ei—&E=15
1 HATHER *=1. 2 LHILBITH E %=1.0 EmRlTRRE *=1.0 HE&THHH *=0.8
FESEITE ) %=0. 7 LR TANEITE L RE=0. 7 (LRTHEA %=0.6 [LETEE *=0.6 HFHTEI*=0.5
LTSV N k=0, 5 TEEHYLXHTT % =0. 5 THERFXIS1PAIF %=0. 5
20 | 3 2134 | BERSH 37° 29.5° N 139° 56.0° E 13km M: 2.7
5 2 B)IFHE/KHE *=1.5
1 EZJHR)IAT %=0. 6 THETERF*=0. 6 fEERETHREI=0. 5
21 | 3 22 44 | =yBEACES 38° 50.4° N 141° 33.5° E 96km M: 3.7
HFR 2 —RAT T % =1. 5
1 —BAMTEARNT k=1. 1 —BImARRNT %=1. 0 {ERITHEX %=0. 7 SATHZENT*=0.6 VIRETVR %=0. 6
BUNTA) X %=0. 6 —BIMTHILAT *=0. 5 KAETTAAGIERT=0. 5
BRI 1 BKHTHEIT=1. 2 &AL BT k=1. 2 m =FERTER =1 0 KALETHEA S =1. 0 JEABTHMNIEE=0. 8
R =T k=0, 8 KULTATHREZENT % =0. 8 F&TiHAERT =0, 8 FERTEEET=0. 7 F&iRAT=0. 7
RUVBTIARAE=0. 7 FEEHmIE/K %=0. 6 BKTTHFNINT *=0. 6
22 | 3 2301 | PhEAE RS 26° 16.7° N 127° 19.5" E 44km M: 3.6
TR 2 JERIMATEEREILR % =1. 6
1 EFEEEE k=1, 1 EEMNEE k=0. 6 TEEMIR=0.6 4 EFELE *=0.6
23 | 3 2338 | Ml 41° 55.2° N 142° 03.0° E 85km M: 3.7
JeiEE 1 ERRETITANT %=0. 8
T 1 HOEARD - SURP R =1. 1
24 | 4 01 24 | HARRZ/N\ Bt 40° 30.6° N 140° 55.2° E 111km M: 3.7
AR 1 M ERTIE(A%=0.9 J\FTERT=0. 6 HALAT EILRI*=0.5
25 [ 4 03 10 | HFREF M 40° 56.0° N 141° 24.2 E 124km M: 3.6
HARR 1 BOERTF SR %=1 3
26 [ 4 06 17 | REARRKE - HLHDT 32° 30.6° N 130° 33.4" E 5km M: 3.9
%N 3 JVRFAEILEHT=3. 1 U THT%=3. 1 JHTRAET %=3. 0 J\fUTAATTHMET % =2. 9
JNRTERHRT % =2. 7
2 REMARREAT=2. 4 ERETIABET %=2. 4 FIR/NIET k=2 3 FHETEHEFET k=2, 2
ANET =2, 2 S IETE R % =2, 1 FIRTH=AAET%=2. 0 FREAMEFIT *=1.8 AHtATEd=1.8
FHAHVINEIT=1. 6 REAREENTKE *=1.5 FHHAFIAET *=1.5
1 JURTIRT R =1. 4 FERTEN k=1. 4 FIRAIMEIT=1. 4 REAREERTEE *=1. 2 BREEFE *=1. 2
RETHFMT %=1 2 FEFARR=1 1 [LERRT PR %=1 1 JURTATHBEMT *=1. 1 FEAPEXEFEH=1.0
REARFX M *=1. 0 J\RTTRAT=1. 0 ZRIBETAIL=1. 0 ZEHT B/&%=0. 9 THASETIES *=0. 8
KEMAEET%=0. 8 REMMAR %=0.7 A ABTHHET *=0.6 FRENHE, FHE%=0.6
NETTHEVERT %=0. 6
el I 1 ARPE T HET %=0. 7
RiR R 1 ZAUrINERTEAI=1. 4 BEEMEIRT k=1, 1 FE AR %=0.9 BEHAET *=0.8
TEMZ B RET%=0. 8 E(UfiEg & LA *=0. 8 mE EFTIMEENT *=0. 7 EALAEAHRAT *=0. 7
FRRTASNT %=0. 6 FESRTALEBRT %=0.6 &R BT %=0.6
B IR 1 HEMERTRAIEBN AR *=0. 6 =R = HH=0.6
FEIR R 1 FEfikn BEx=0.9 £ BT T5%=0.6
27 | 4 08 36 | REAIRREAMS 32° 47.1° N 130° 46.5" E 15km M: 2.7
REARIE 1 REAACKAEART =0, 7
28 | 4 09 15 | =4y 38° 32.0° N 141° 43.0° E 54km M: 3.7
SETPR 1 —BITEARAT % =0. 9 KARIETTRARIERT=0. 5 —BIMAEEIRAT %=0. 5
BRI 1 &JIET4) sk =1. 0 JRAETHETEE=0. 8 = FElT i k=0, 7 KALTATHHEA % =0. 7
EETHAERT %=0. 6 [ =R 11=0. 5 KALAETIR'E=0. 5
29 | 4 17 49 | REARIEREARHS 32° 46.3° N 130° 44.5" E 11km M: 2.4
REARIE 1 REAFEXFHEH=0.8
30 | 4 18 34 | REARIRRERHS 32° 59.2° N 131° 06.6" E 10km M: 2.2
%N 1 FERABRFTHRA=0. 7
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
ZBE|BRES|SH o EE GHH EB
31| 4 2349 | REARIRREAMS 32° 39.3° N 130° 38.9° E 10km M: 2.2
REARIR 1 FHIRAAEUKET %=0. 7
32 [ 5 0023 | FKHIRARERTHS 39° 28.6° N 140° 24.8’ E 9km M: 2.7
KR 1 KATFAE S k=1. 4 KAUTFTEESN %=0. 6
33 | 5 01 42 | FIRREEE 35° 54.2° N 140° 17.8’ E 90km M: 3.6
PRI 1 BICHBh) IV % =0. 7
34 | 5 0506 | REARIRREAIMS 32° 37.7 N 130° 42.1° E Tkm M: 2.3
REARIR 1 FAEHHYNEET=1. 1 FIRIAREIAET %=1, 1 FHRTTEEFET %=1, 0 FIRTIMERT=0. 7
35 | 5 17 43 | ‘myEM 38° 24.6° N 141° 46.1° E 56km M: 3.8
ATR 1 —PBITFET % =1. 1 —BIrTsLMT %=0. 9 {EMEAETHEX %=0. 8 —BIrIZEIRMT *=0. 7
—BATRRIRET % =0. 6
ER 1 AETHERT k=1. 1 JRERTHHTEE=0. 8 Bk HET=0. 7 RI&THF *=0. 7 H&HL EAT%=0.6
LT % =0. 6 f&TRENER % =0. 5 AABETER=0. 5 AT RET=0.5
36 | 5 20 55 | REAIRREAMS 32° 44.3° N 130° 44.8" E 13km M: 3.3
JZN 2 (LEAT R =2, 1 LT IL=1. 7 ZEIT Bk =1. 7 FLHiHvNEIT=1. 6 TR EEFHT %=1.5
FEHRTAAERT=1. 5
1 FHIRAREIKHET %=1, 4 REAERMTKE k=1. 3 AEARTRKIIT *=1. 3 REAFE X EAETk=1.1
REAPEXFRA=1. 0 REAFEXHEINT *=1.0 A zlsﬁl:{éﬂﬁ* 1.0 AEAALAEART =1, 0
TEARETAENAS % =0. 9 EFWL‘EITEE';W* =0.9 sqwmrnﬂ_ *=0.8 D,_Fﬁ’r/ruﬁ* =0. 8 J\fUHHARNT % =0. 8
REAE BT %=0. 8 J\fXTHAATTHEET % =0. 7 KEEETS 7K %=0. 7 ZGHirHFRAT %=0. 6
37 | 5 2253 | mERAE 36° 56.7 N 139° 24.8’ E 6km M: 2.3
e &R 1 FERRIAT TR k=1, 4
38 | 6 0357 | HFE 35° 36.3° N 140° 05.3° E 9km M: 3.3
THER 2 TIEFXIDLEF %=1, 8 TIELRKIEEME *=1. 8 TIEMBXEANT*=1.5 TIEhXhhp=1.5
FHERREXOOVE=1. 5 TIELRIXIEEMT *=1.5
1 TEPRXTHERSF k=1, 4 GEHFTER *=1.2 TIEPRXERRT %=1 1 FHETMHIE *=1.0
AAFETHIRET % =0. 9 DUAFEHEER %=0. 6 J\T{UHTAFIHBE %=0. 6 [HLHIHE%=0.5
HORUER 1 HRTF R HEERTRT=0. 5
Z 1R 1 AEIRES RIXSRIAHT % =0. 8 )1 [IRF) | [IEF X = RiHT %=0. 6
39 | 6 08 51 | REAIRREAMS 32° 39.1 N 130° 40.8" E 6km M: 1.7
REAIR 2 FIRHENKHET %=1. 5
1 FEHVNERT=0. 9
40 | 6 17 51 | feRWRpTERIDS 32° 58.1" N 131° 04.0° E 6km M: 3.0
%N 3 FAIgRTINGECx=2. 5
2 FERTERATRA=2. 0
1 PRETT— BT % =1. 2 FRfRkRE *=1. 2
417 0022 | BEETMEHE 24° 46.9° N 125° 15.9° E 46km M: 4.8
PR 3 BE BT THk=2. 7 B ETHROER *=2.5 Bl EiiRiEi=2. 5 BT LB T k=25
2 EHETEREEEx=2 2 e EEHE=2 1 BB ERIMEX=2.0 BEH BT ERE FE=2.0
B ETHERRRX=2.0 BH BT ERIM=1.9 BhEmERIEMF=1.8
1 Z BRI *=1. 2 £ BRIHEI1=0.9
42 | 7 0156 | REARWRREAHDS 32° 4.2 N 130° 31.8’ E 13km M: 3.9
REARIR 4 REAVEXAA=3.6
3 FHTAREUKET % =3. 0 FIRATEENT %=2. 8 FIRAAMENT=2. 7
2 REARFIRX AT *=2, 4 FEAHVINERT=2. 3 JXHTHEHT % =2. 3 REARHX IR *=2. 3
REAREXE AT *=2. 2 FREFAKEET=2. 2 T/ IHT =2, 1 FEL AT AKET%=2.0
AN Bt =2, 0 ZEEHT L8 %=2.0 [LERET FRER *=1. 8 ZIWATAIL=1. 8 JURFTTHT %=1.8
HAETE *=1. 7 JGMmEAE *=1. 7 JURTHHREGHT *=1. 7 TR =T *=1. 7 K IHTEFE *=1.7
FREEITEN % =1. 6 REARE XS] % =1. 6 REAREEMTES *=1.6 JRHTHAITIRET *=1. 6
JARTRSRAET k=1. 5 REAACIKIEAHRT sk=1. 5 REAZERETKE *=1.5 JIEHTFIK%=1.5
1 EATREESET k=1. 4 Z9hmTKET k=1. 4 Z505ETASRME *=1. 4 EREHMEBIT*=1.4
REMTHAMT k=1. 4 JURHTRIF *=1. 3 AEMERE*=1. 3 FGMTTRREF£=1.2 K EFEEF*=1.1
VEER MR %=1, 1| EATNART %=1. 1 F/KETITH *=1.0 EHATRIER=1.0 (LFEFTFERAT *=1.0
REHABRET k=1.0 JURHFELHHT=1. 0 EATTE %=0.9 FEFTERFRIES*=0.9 RKEHTAHET *=0.9
JRHTRET=0. 9 BEMRETHEN % =0. 9 _ERECHMEFET % =0. 8 REAEARIT SRR %=0. 8
HE XY ETEE *=0. 8 BREEATIE *=0. 7 [LEEHEEANT %=0. 7 |LEEATEERENT %=0. 7 KETH/ N *=0.5
NS THEEVERT %=0. 5 FEREFRRATEZ %=0. 5
Bl I 2 TEEH L= %=1.6
1 JUEEETJIRE % =1. 1 EIFSEHRT EfR k=0, 9 FEMATALIFRTYN%=0. 8 HEEEFRATEBI/AR +=0.8
EERTAE %=0. 8 EHET_ET%=0. 6 /MKHTE=0. 6 HEEN TREE %=0.5 A} 2 BTEH)[%=0. 5
el U 1 BROEHEHET%=0. 9 ) [FH=AGHT =0. 8 ) I[FHAMET %=0.6 J\&THHFEBF*=0.

KA TIRFIRT *=0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
RiR R 1 ZEAUFINERTZEAI=1. 0 B EEAINEERT %=0. 9 B &R MdtABET %=0. 7 BFHA R %=0.5
FEIR B R 1 EEMTHES *=0.8 REMTER %=0.6 FEMHRKOEE*=0.5
43 | 7 02 14 | HEARREAHS 32° 44.1° N 130° 38.1" E 13km M: 2.3
JZN 1 REATEXFEA=0.6
44 | 7 0219 | BT-BAE 30° 35.7 N 131° 8.7 E 30km M: 3.9
FEIR IR 1 PFETHTEAR k=1. 4 PE2FRHIE2E=1. 0 =R %=0.9 S5THTHEAIFT*=0.7
FATET-BTPE.Z %=0. 6 FERFTHERAT=0. 5 RIGHTRE % =0. 5 Pa2&KH&r*=0.5
45 | 7 03 46 | FEREMHT 23° 57.6° N 123° 35.3° E 31km M: 3.6
TR 1 PrERTHRE=0. 5
46 | 7 05 19 | REAIRREAMS 32° 34.5° N 130° 52.1° E 12km M: 2.8
REARIE 1 AR %=0. 8 |LERET TR %=0. 7
47 | 7 07 46 | ZRMREEED 36° 04.0° N 139° 55.3° E 44km M: 3.3
PRI 1 NEEF/I*=1.0 /IEETH EER k=1. 0 AREAHRR=0. 9 FIk il FARE *=0. 8
SERTA k=0, 8 HHTTHE4=0.8 D ITHRES *=0. 7 KFEHPREET*=0. 7 SRIAT5RM *=0. 6
FRECrTT IR % =0. 6 HPETAE=0. 6 M9 A03 S S LM %=0.5 £)I|[faif*=0.5
PH AL *=0. 5 BeRri=Fm =0. 5 &M FH*=0.5
HAA IR 1 FEFHHEY %=0. 8 FiIATEAT=0.5 TR %=0.5
WER 1 EETAE % =0. 9 FHEH4%=0.8 A= FER=0.5 FHEHHEE%x=0.5
SV FI LR EFE %=0.5 S\ ERFXED=0. 5
48 | 7 11 16 | IHEARSITE 26° 17.7 N 126° 53.1" E 67km M: 4.1
TR 2 JERIEATEERE k=2, 4 JCKEHTILIR=2. 2 ACKBRTHZ H=2. 0 ELEATEL E %=1.9
DK BT k=1, 8 JACKEETHEE *=1. 8
1 ERHTEEE k=1, 4 B RIEH$E %=0. 8 ZEEMU0. 6 SEEFE*=0.6 EEE D4 %=0.5
49 | 7 13 28 | FiMESHR 36° 10.0° N 140° 02.1" E 50km M: 4.9
PRI 4 HETfAE=4. 2 ARATRRE=3. 7 SORTBIL % =3. 7 SUPETHVEE » B %=3.6 AT /\45*%=3. 6
BERTAERET % =3. 5 K TPERET =3, 5 $EHiIL*=3. 5 AFfIishdek=3.5
3 SEImAH =3 4 IMERTAER %=3. 4 /INEEMTVINI*=3. 4 LRMT P *=3. 3 HHM*=3.3
T A4=3. 3 IR 58 % =3. 3 23T A3 ) DT B k=3, 3 BJIIFATEME®=3. 3
ONEHVINE %=3. 2 \FETER *=3. 2 AMTHEE *=3. 2 BPMFH *=3. 2 FRiHa T *=3.2
O NEHFFEE *=3. 2 FIETHMH%=3. 1 TEHRL*=3. 1 THHER*=3.1
INEEM EERK=3.1 DIEHRES *=3. 1 HRAT/KEBERGMT %=3. 1 S <IEALWHTEHE *=3. 1
R ETACET k=3, 1 JREETR L %=3. 1 FFHRETHE O %=3.1 /NEEHRA*=3.0
TERAEET %=3. 0 23 AH2% ) LHFRFIE *=3. 0 T/ HEF *=3. 0 HEAFEE*=3.0
B [TRERE =3, 0 SFATAMI*=3. 0 JHEMEH=3. 0 FKIWFEET#HE=2. 9 ST WHFEx=2.9
FRIREENETE k=2, 9 4-ATHYRFRT % =2. 9 FRIEAT/INE % =2. 9 KT TiI&NT=2. 9 ARslriseli *=2.9
I TIRRR % =2. 9 WPkt k=2. 8 SRMHI#EH=2. 8 FEIRTTAE *=2. 8 FRELTHI IR *=2.8
FEERT/ MG % =2. 8 FRiLTTiAbrE %=2. 8 WHEKE M _L/INk=2. 7 1T HIRRAE *=2. 7 BLFiHEF%=2.7
BT P =2, 7 BYITHPIE%=2. 6 EHEAXHTHITRE=2. 6 $HTES *=2.6
HHERETILS %=2.6 EHAZE*=2. 6 FHHEKMATEHAIT*=2.6 A ZHEAT*=2.6
BYERTEIE < =2. 6 HIZHFEETAE % =2. 5 K THET %=2. 5 HHAHE ST *=2.5
2 AN %=2. 4 ONVZ B2 TR =2, 4 IFIATHEE % =2. 4 ZIEH FREF %=2. 4
FEWTARRT % =2. 4 FIRMATHRL k=2, 4 $RMTIR_E*=2. 4 FIURATA)I[=2. 3 FRffrE O *=2. 3
IO E %=2. 3 W2 N=2. 3 FElTifeiT«=2. 2 BURHg*=2. 2 AFFITHIGE % =2. 2
WK ETEE=2. 2 EIT N %k=2. 2 EIKHER)%=2. 1 FHAXEARFET %=2.1
KFATHILE % =2. 1 JAIPNBTIRIE H *=2. 0 HIERE EGS*=2. 0 FHHEAHHITHET *%=1. 9
FIRETTHEART k=1. 8 ONV=B22W i/ _ERT=1. 7 KPERTREURT % =1. 7 AR *=1.5
JEFITRERT %k =1. 5
1 TR =1, 2
AR 4 EMHAE*=3.6 /NUFHES*=3.5
3 E[ET AT %=3. 2 BT *=3. 2 FEETIHRET=3. 0 T = iR %=3.0

WEARTTE ST % =3. 0 FEFHIER *=3. 0 /NLUTTHIHT %=2. 9 BFARETAM k=2, 9 2E7HTEET=2. 8
WiIARTEET=2. 7 TEFAHE%=2. 7 FEIBTHRE S %=2. 7 AT k=2. 6 MiATTAEHTE M *=2. 6
FEATRAERABTHER %k =2. 6 HiATH FHTk=2. 5 (BFAT B R k=2. 5 EmIRIRHTAZR %=2.5

FEVBTHAS BT % =2. 5 HiARTivE SR A5 % =2. 5

KAFEHGE L *=2. 4 FEEHE*=2. 4 7 BETHE %=2.4 FEREHPREANT %=2. 3
SERITRRIERT k=2, 3 {EEFHERIET k=2, 3 EAMTEHT %=2. 3 FEFH I F k=2, 3

H G SRA | HESRRJE k =2, 3 FEVATHT A EEEF k=2, 2 FBHRETHHAIH: % =2. 2 FEBFTH FHERT %=2. 2
WEARTEVERTZ k=2, 1 MR X < &iEa)1|%=2. 1 HiAHRE [BTHTE%=2. 1 A YEHihekamT k=2, 1
AEEILTFR=2.0 EZJIRTL 5 & & %=2. 0 SBARRTALEM KRS *=1.9 IAES LT RE*=1.9
HYCHATHART %=1.9 RS < HHERFE *=1.9 FHEHIEE %=1.9 FHRTiAET*=1.8

HERRTEA k=1. 8 HiAIRENIAT/ NI %=1.8 AYHERITH Y k=1.7 XA FE*=1.7

Ayt ERE*=1.7 BZENTFT-*=1. 6 IEEEHH- 0T *=1.6 IEEFETHEERTE*=1.6
VEBFHET k=1.6 ACHMi)I=1. 5 BLMHRER =15

KAEHART k=1. 4 BIZES L&A *=1.3 B¢ REER *=1. 2 KHEFHENHET=1. 2
Ayt k=1. 1 BIEERTIanE k=1, 1 IVERRMIEEEM k=1, 1 BZEER M EJR % =0. 8
BRI REE=0. 7 Yt ET#=0. 5
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B

& oo B E

HEE kS s B

G+ # & )

TR

4 BFHEHTHEE *=3. 8
3 FEFHEI*=3.3 ABEHTLE %=3.0 JIMMEE=IT*=3.0 & BHiTAFHH %=3.0

BT ERD k=3, 0 SEFTHE =2. 9 E{UHTAR % =2. 9 #0/IITH - H Ha%=2.8 BT k=2. 8

SV FIXER %=2.8 SV V- F BRI *=2. 8 U - EEWXAS %=2.8 fEATIRE*=2.8
PBEATH L% =2, 8 A ETETE *=2. 8 FEHIAIR *=2. 7 ALATART %=2. 7 PAEH I *=2.7
NERTRRA. 7 AETFEX=2.7 SWEHREKTES*=2.7 S EBERBIFT*=2.7
NS %=2.6 SUVV-ETXFER*=2.6 S\ V-ERERXKBET*=2. 6 A EAZERE*=2.6

IO PEASYE %=2. 6 FEARTHEM %=2. 6 MZETTAFHR *=2. 6 AEATHIIRI %=2.5
AT =45 %=2. 5 BANUTTIAZERT % =2. 5 ™ _LFH%=2.5 AHTBkE %=2.5
PBEATHIR LB R k=25 ZYFTHERE *=2.5 EHIEHIk=2.5 & AT FHIA %=2.5
DZETERE % =2. 4 IZEMACIED %=2. 4 ¥B)IIFT{ZH *=2. 4 &+ RATEEES *=2. 4 FHRAT/NE*=2. 4
JISETT /Y BRsk=2. 4 IMRETAAMR %=2. 4 ZW=FRERK*=2.4 I 7= ERKES *=2.4
PREATH) | B %=2. 3 AR %=2. 3 EHTERE%=2. 3 ITHHAIL*=2.2 Sz EiEXPE*%=2.2
S UL BFHHER % =2. 2 I ATHEAR=2. 2 BIEEHART k=2, 2 HEETHEF A 1k k=2, 2

SN ERANR E A k=2, 1 BRTTHS k=2, 1 HRALTTT /)1 k=2, 1 IRAmM)IAR =2, 1 JI[BETTAERT=2. 1
AEFVEERT=2. 0 AEATHRMT=2. 0 AEATHEHRT %=2. 0 1THTmMRE *=2. 0 AT,y & %=2.0
WEHTCH k=1. 9 BHEEERTARE *=1. 9 BUAERTE x=1. 8 EILETAZ L *=1.8

B EZFITRRAR %=1. 7 BEILETRg %=1 7 JI|OTH="f%=1. 7 FHRMALE ST *%=1.7
SEILTRAR) [%=1. 7 £ B =Y AR %=1.7 REATFE*=1.6

BATREE *=1. 4 & ZDSDORTHA K =1. 4 ARITER *=1. 4 FHITE T *=1. 4 BRETHHET%=1.3
JNIETREE %=1, 3 WSILRTREF=1. 3 5 UABFHAH k=1. 3 BRI k=1 3 ESRFITEAE % =1. 2
BiE) BT RIS %=1, 1 & Z30HTE)3k=1. 0 EHMETAE F%k=1. 0 SRAEFHAEE%=0.9

Fr ) [ BTREAT % =0. 9 FEAQTT_BT=0. 9 HURRAORHENEL % =0. 8 FRTAIA *=0. 8 A mim R *%=0. 8
AT ET H *k=0. 8 FMERTRANE < =0. 8 ANEFTAVE %=0. 7 ARAETTEARHET %=0. 7 LEET-EAA %=0. 6
FIEMTEE %=0. 6 /)NFEEFRT/ [VEEET % =0. 6

A TREZE %=3.6

TERMEXEART *=3. 1 HHTTEET=3. 1 $f7r Ak & %=3. 1 FIFETRER*=3. 1 FIVETEHHE*=2.9
EEAERT %=2. 8 THEMR)IIXIEBHT %=2. 8 INFHTaEE*=2. 8 BFA M HEERIL *=2.8
FRETHEIRET=2. 8 pAERRZEH=2. 8 N\ TRARFIEHTH *=2. 8 HHTE *=2.8 RATLAE*=2.8
FATHAA *=2. 7 FATHRE H %=2. 7 1T ATE *=2. 7 |UEATHER *=2. 7 pRETHHE%=2.6

TIEG A THGERESENT % =2. 6 DUERETHREE *=2. 6 FIFE T k=2, 6 FIGFHRGETF *=2.5
LT H OH=2. 5 2 LA/ Ntk =2. 5 FEEFIRGH G *=2. 5 FEAINR)[*%=2.5 FEA{ZR *=2.5
THEF G XHRAT % =2. 5

FRAEFEH=2. 4 TSR/ MG *=2. 4 BEFTHER *=2. 4 {ILTTEmE *=2. 4

B % FHITHRS k=2, 4 THELRKOOE=2. 3 AFGTTRAT %=2. 3 JATTRH N *=2. 2 ZHITL =2, 2
ERFAE k=2, 2 THEERKMERR *=2. 2 FRETIRT*=2.2 FEATEI*=2.1
WeEMAEA*=2. 1 (LRTREIE LR E=2. 1 R HRAK=2 1 KHEFEIT*=2.1

FHEPRX THETRFT % =2. 0 ERgRTRR %=2. 0 [MHEETT/\ AT/~ %=2. 0 FErHilg %=2. 0
THZTIMFE =2, 0 J\ETT/\ i %=2. 0 FTEEFRXAFJHE=1.9 H)ITH/\iE*=1.8 LIRS *=1.8
WETHETE=1. 8 TIERX WAL *=1.7 HEMHCAR *=1.7 —EI—5=1.7 ZIRTEEL*=1.7
LR TTER N %=1. 6 HFRTER *=1. 6 JEfREA*=1.6 JEAF#E*=1.6 JAT=*=1.6
FHEFARIL %=1, 6 JLHILERTH H &=1.6 BERET F28%=1.6 BEE TR *=1.6
FEET /G AT k=1, 6 $ERGHT P *=1. 6 TEHESFE k=15 FFETH)I[*=1.5
AREEHE LR =15 [URAEIT K HE *x=1.5 5 iRkt k=1.5

FARRTREA=L. 4 KA BT *=1. 4 FET MR *=1.4 KZETKLE*=1.4

W IR R & =1. 4 W AHERFE *=1. 4 FEERTTAEITAE*=1.3 AFETEI*=1.3
MEETTA R % =1. 3 BANA *=1. 2 EAFITRLS *=1. 2 fELUTHALS*k=1. 2 REETRKH=1.2

FIEATI BRI HE A Kk =1. 2 FMERTAM *=1. 2 BEHAR*=1. 1 EEATER*=1.1
EILTHRAE=1. 0 $h-HEERTk=1. 0 k7| O8T=0. 9 BE)I|THARHE *=0. 9 BERTHEA=0.7

WE) T\ E8=0. 7 BT *=0. 5

EATZAR % =2. 5

FASETEEE =2, | MIARTHIAHEE=1.9 FTHIKIE k=1. 8 SRIFHFRIF%=1.8 EAHIHI A *=1.8
PEATFTRER % =1. 7 EJIATING k=1.7 WO X HH#RET k=1. 7 ETHH k=1 7 282 |[TaMR AT *=1.7
)BT % =1. 6 WO ETH/INGIE=L. 6 SEABTRIRE %=1. 6 KREBTFEE%=1.6 ERILATHIRHET*=1.6
FATHZRN=1. 6 WEERTT k=1. 5 ZE48) 1T /%L % =1. 5 \ o X A k=1. 5
AT B/ NS k=1, 4 HERETAN) 1 BHER sk =1. 4 JIPNKT B IPNERIE k=1, 3 Mt Bl sk=1. 3
AET TR k=1, 3 AT %=1, 2 EATTRARNT k=1. 2 RETHAE *=1. 2 HEERTILHE *=1.2
RFFHGALFT *=1. 2 [RITHTEEHAE=1. 2 RIRET—AA % =1. 2 /NEFRTHIE % =1. 2 FATFTHZERT k=1. 1
WO EHEI Y %=1, 1 {SEEEHT FAGE KRAHUE R =1. 1 BIREITIAER %=1, 1 “ARHHH *=1.1
FATTANG ET=1. 0 ZEE) [ HHEERAT *=1. 0 FtRE T/ INGX *=1. 0 ZH8E)I[Hi4F4E8ET %=1. 0

ERILATEA A=1. 0 YEHAKE *=1. 0 HEATIEYI=1. 0 “ARTHEE *=1. 0 RAH THaA*=1.0

TE B REPRT R A A % =0. 9 /NEFET/NEFETHT 5k =0. 9 BRAVEETES *=0. 9 WARTHIAEE - 1 %=0. 8
HRTHE %=0. 8 ) IAT AR FEF % =0. 8 JIPNAT_E) 1PV INLAFE%=0. 8 1@ S aE (LT % =0. 7
THRRTHEAE % =0. 7 JIPNATTIN=0. 7 FAIEEERTHE=0. 7 BREEATFHFHR %=0. 7 KHERTEF F*=0.6
TEETHIAARRT=0. 5 SESR FETHIH =% %=0.5 FIFAETFETX R RET %=0.5

FEBIAFIRTHT B % =2. 9 AT AE=2. 7 BMTHEF =2, 7

EEARTTSEEINT =2, 4 fEARTTIRET % =2. 4 KRETH O *=2. 4 KHEFFEANT %=2. 3 T{CHITHRE *=2. 2
| FARUERT % =1. 9 JAHETTFIRAT % =1. 9 HIATIHTERT *=1. 9 KHETHERT*=1.8 BHTEANIT=1.7
WA AT EEARARET s =1. 7 i AbFT8IEM % =1. 6 HAZAEriooighT k=1. 6 HEMRTHVE/ARAT %=1. 6

Rt BN I=1. 5

EHETARETk=1. 4 UG IET % =1. 4 KEMH)IETk=1.4 2D FHARH 2B *=1.3

BHET FARET % =1. 3 BETHIREET %=1. 3 AETHS L RAATk=1. 3 FEUFTHSRET*=1. 3
ATGTH AT ART k=1, 2 FEGTHHHET % =1. 2 TS *=1. 2 KHAHHTHEHET%=1.2
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50

51

T 14 17

7 14 33

FORER

FRES) S

B
AR

REFIR
Y

3

REAIRREA M

REAIR

BB IR
AR

1

1

KETRFRT %=1.2 $JI[THRE*=1.2 /&0 HERET %=1, 2 72 A RTEEER *=1. 1
FRTETAR k=1, 1 FAAETTRRIERT=1. 1 BETT TS 1 k=1. 0 HEZNTFERT=1. 0 FIfETIIRFINT=1. 0
PRI k=1, 0 AL 0 HTEET *=1. 0 ZHHiZeH %=0. 9 ElTEMRET =0, 8 T T H %=0. 8
HHRET/ NG % =0. 8 HRETHERIET % =0. 8 21 [FALRRET k=0 7 HEFEALE %=0. 7

1) || FRFELRET k=0, 7 &R EFIRT k=0, 7 STt A =0. 7 BEEREFARH%=0. 7
AETIRTET % =0. 7 FATET T *=0. 7 FFARTH 7 7k =0. 6 RIETTHET *=0. 6 FJIITEE *=0.6
FERTTAAFEHRT % =0. 6 FESEMTHLE %=0. 6 SR ESRET %=0. 5 &ML FERT %=0. 5

#IHalE %=0. 5

BRI K S %=3. 0 BFUE SRR =2, 9 BFEMER %S k=2. 8 HAHEF X FEF =2, 8
BRI EF XTI k=2, 8 BURURIGIX S & Tk =2. 8 BIRRIGIXAEART % =2. 7 FATHPE-> DO Uy Fk=2.7
R IX B % =2. 6 BRI IX =2, 6 HEHXHEAE*=2. 5 BT HEXA T *=2.5
AR AR % =2. 5 BRI 7 JF % =2. 5 BB RS Elk=2. 5 HE T XFH*=2.5

R TR X ARTFR=2. 4 BT & X k=2, 4 TR SRR AR %=2. 4 FRITHRKIER %=2. 4
HRHE RN % =2, 4 BRUEARRKI A % =2. 4 BRILF)[XARYE %=2. 4 ZJEMEFIR %=2. 4

BT HET % =2. 4 BRI *=2. 3 BT IHFE %=2. 3 HAHHAAX =8 R %=2. 3
HRONIXFN %=2. 3 BAU X BRA % =2. 3 BFUE S X HHRANT %=2. 3

HEURSX TEFERT k=2, 3 BT X k=2. 3 PHERETH T k=2, 3 JAVTATFIRAHT %=2. 3
HRRT XA k=2, 2 BT X H ARG T % =2. 2 BATHEIX 4 % =2. 2 BRUHE X E AHT %=2. 2
HROURRAR—Y ¥ %=2. 2 FETHEBTE *=2. 2 B AHHA KRS *=2. 2

HURU A KA k=2, 2 BRI % =2. 2 AU KR % =2. 2 EUREFfRET % =2. 2
ANERMIET %=2. 2 [ESy =i % =2. 2 TRl RREE *=2. 2 FOR S B XA *=2. |
HRHBRAUE % =2. 1 B EARK AR %=2. 1 HAURRAM *=2. 1 WSS i eeTFr T k=2, 1
BRAREK TR *=2. | HATRKER=2. 1 EoFhHAA=2. 1 3w HBX R «=2, |
AR T ET =2, 1 BRPEFR A k=2 1 B RALS) % =2. 0 B ERRZe#=2. 0
HRHFRH AR S %=2. 0 BURHAA K PR k=2, 0 BTHEKHEE=2. 0 HAFIH PR %=2.0
XL k=2, 0 FURERMHXEIEE *=2. 0 BRI XIERT %=2. 0 FELHRX&F *=1.9
TEHETT R %=1, 9 ZEEMRIF *=1. 9 HFRHXATIH *=1.9 FREHXM/I=1. 9 BT HTTARE *=1.9
INEHFTHART %=1, 9 FERTRARXRE R *=1.9 FRTREREIT«=1. 8 BFRHIRMER=1.8
BT FEA % =1. 8 BAFILFTART % =1. 8 BAFILFEMERT *=1. 8 BRH XA *=1.8
HEEHXE FBF k=18 NEFHlZP*=1.7 BHREKHXZE*=1.7 HEFHHEH*=1.7
HRUFPTHET k=1. 6 FHAAATINSETk=1. 6 FURHEEXZ /AR *=1. 6 HFHEXaEE=1.5
HEURHX AR k=1. 4 N\EFHA)IETk=1. 4 {EHEMTEF *=1. 4 BREFILTHART %=1. 4
AR AKTHARNT k=1, 2 HifETFEIR IR % =1. 2 ESLHE L RE%=1. 1 FHHEt B EfnE =1 1

HE HEFHIFE k=1. 1 32)IFRET%=1. 0 LEEHEEHCk=1. 0 HFURHXTEHH *=1.0
INFFTHRREET=1. 0 FHEFHFENGE=0. 8 PIRTHiRE, Fk=0. 6 MFR AR %=0.5

JIE S AT E AT % =2. 8 ML B S AT =2, 6 FEEHA) XA *=2. 5

) I X AT k=2, 4 FRIRRX - B TiEHT =2, 3 BRI Rt RIX_ & HET %=2. 2

R IEX T BT %=2. 2 JIBFHE R/ IMERT % =2. 2 FRIEJR RS KA RS *=2. 2

T LUK ORIART k=2, 1 RERRERRESE =2, 1 REIRHIERIEN k=2, 1 JIIFERTXE ) %=2. 1
JERATTRR Y k=2, 1 AREHPRILTEET=2. 0 ) 1B AR X M RERT=2. 0 FRRERRXALRIR *=2. 0
FRIEARZR) | KRR HET %=1, 9 BRIEVE XIAAIT % =1. 9 SREFFEX S E*=1.9
RRIEHE ) N HAERT k=1, 9 BEAX = V8 k=1. 9 JIIGEEX FTIEE*=1. 9 JIIFHEEXEF *=1.9
FIARERRR RS % =1. 9 MREHEXE LN k=1 8 JIIEIFXT BT *=1. 8 fEMHmEL *=1.8
FEABERIXIEAS k=1, 8 BRUCH X LIRET k=1. 7 REIeBE - IXEESEE k=1, 7 BRI LA B *=1. 7
FREEARX b FARET =1, 7 BSIAA K P EE k=1, 7 MK OO k=1, 7 5|7/ H *=1.7
FEAEE R X i k=1, 7 FEAEERE KRN sk =1. 7 MR K TE % =1. 6 ARIRERKFIRET %=1. 6
JBFRRAE X Aok =1. 6 IR FEBfET sk=1. 6 VL TIARL *=1. 6 JEARMFE %=1.6
FEIER X =1, 6 AR A KK 4 k=1, 6 HEIRSEX AT T %=1, 5 FRIRNATARE*=1.5
ZIHTRILET k=1, 5 AEIEE BB R k=1, 5 BRI A L k=1, 5 IR 7 AR %=1. 5
TR R k=1. 5

FEIEE RIX B k=1, 4 FRRFER A7 & A5\ k=1, 4 FEIREL 7 BRMFRT %=1, 4
TIPS T RS k=1, 4 BRRFERXFERAT k=1, 4 MIRIBXAHAT %=1, 4 B X T *=1. 4
BERTTRE *k=1. 4 7 T 7 IB=1. 4 E)IFE - 5 %=1. 4 BEPXAAKE*=1.3
REEAIRIX AN k=1. 3 BHESIRXEFIART *=1. 3 FEFZEXIEFRT k=1. 3 )& IFXPS%=1.3
VB RRAE X s k=1, 3 SEAFHRRENT *=1. 3 BERTFTR *=1. 3 BRI A *=1. 3
REFHERE=1. 3 PHATHZARE *=1. 3 GERTHR=1. 3 FRFEEA Y %=1.2
FRIESEKNE R %=1, 2 BRIEEIXE IR =1, 2 FEJIETE L k=1. 2 ) I RHHET LT %=1. 2
REEETYEO =1, 1 BHRERXFAT*=1. 1 SRR RALILAAC *=1. 1 BIERERR *=1.0
FEARETIEA % =0. 9 FHERTTIEN A BT *k=0. 9 ZEEFHTFIR k=0. 8 YT A 7T k=0. 7 FRARTHINANT %=0. 7
FEEIEUREIK N 5 =0. 6

ERHIRE % =0. 8 FWIFHRTHIFA % =0. 8 AARHTIGER 4=0. 8 4 HHTf H x=0. 8 MABATHIH-0. 6
FEfET /S HET=0. 7

FEFRHEAT k=1 1 [UEHAETRESRET % =0. 8 NI L B %=0.8 BT EEFF=0. 8
FAFHTARE=0. 6 FEMIFHEIL TR ES=0. 6 & 3AT IRTAREE=0. 5

EBFRHOYE / 0 %=1 3 BT HAR %=1.0

WHGRIZREA =1 2 GrEfhFRE ST v F=1. 1 Eriigkk=1. 0 FEOETHERM*=0.8
B TFIR=0. 7 B BT SIRET=0.6 & LEHEH %=0.6

32° 32.9° N 130° 42.7 E 8km M: 2.4
SRR ST =1. 4 J\fUHRAT=0. 5

37° 03.0° N 141° 05.1° E 31km M: 3.4
JIPIRT BN PR =1, 2 &R /ABPIT FAGE R HIUR =0, 8 HEZERTALH *=0. 7
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53

54
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56

57

58

59

7 14 57

7 18 42

7 20 26

T 2249

T 2357

8 05 50

8 15 08

8 1515

AL
JtifgE

BRI hER
JtifgE

(LS
FlRIR

1

3

2

1

JHPIRS BN/ NLAE =0, 6 J1HTPIFST)1P9=0. 6

43 22.9° N 143° 04.5 E 1km M: 3.4
L AIRETEK A %=0. 6

42° 29.6° N 142° 40.8° E 110km M: 4.7
JEERTRER=2. T Ten~RTRAE k=2, 7 FIEiTALERT %=2. 7 FTOT22 M FNILFET=2. 5
TR RAAT k=2, 5
THATETI R =2, 3 EOAETHHTERT % =2, 2 Z2PRT Rt sk=2. 2 TevBTRERI%=2. 2 THRMAZE *=2. 2
ZEPATIE AN k=2, 1 ZAFTENT % =2. 1 FrOVHET = A ERT %=2. 1 JTRIATHRET % =2. 1
HTOVE ) HTERPHISERT k=2, 0 FEIRETSEHT k=2, 0 EHHETHRN % =2. 0 Bk 4 78 %=1.9
BAETIIART % =1. 9 HUATII 45=1. 9 #JATH 6 55k=1. 9 JHITEE=1. 8 THm</iHliE R *=1.8
ABIETAL 2 T H=1. 8 ABIBTEFSHT %=1. 8 JHIAHTELMk=1. 7 MR A XA *=1. 7
FUBRAL KA k=1, 7 FEEMTH 2 fek=1. 7 Frkmidboe=1. 7 EERTRET k=17 +HHEIT7E 1 5%=1.6
H s B S ETFER % =1. 6 FLIRRETXELEAP k=1. 6 &/ NIAIERT k=1. 5 FLIRHX ICHT %=1. 5
FERI T ESESRNT k=1, 5 FERINTANET %=1, 5 JLAB TR *=1.5 FrOT=HBTEEPEIE=1. 5
JEEMTEG 1 45%k=1. 5 BEILETAAJE %=1. 5
FLBERIX & A U k=1. 4 FLIRFRGXATH *=1. 4 BrPmzep=1. 4 FHEm AT *=1.4
ERIRT 5 4=1. 4 EMEHFE 551, 4 ERITHHNT %=1, 4 FRLINTZENT k=1. 4 FLBNTHET *=1.4
FSHT 2 45 5k=1. 4 EHUTAMT % =1. 3 FLIRIE H XM k=1, 3 EIEMTE 3 §%=1. 3 RIBMTHfx=1.3
BEHTSEEART k=1 3 JNRATIARE=1. 3 {LRIMEET=1.3 biRET k=1, 2 FEEETE T k=]1. 2
FUIRALK AR k=1, 2 FFERTICHT k=1. 2 +BEKETRE 4 5=1. 2 HH'E REFRTANT %=1, 2
REIIETAAE % =1. 2 “H RIRATALH TR % =1. 2 JLRRTARER=1. 2 & RIRTAZERETHAHET %=1, 2
BRART) IDRHT sk =1. 2 JEFFHT FIgiE=1.1 2 0 HETH B k=1.1 BRITRART %=1. 1 AFFHfE)I=1. 1
FRIFFER =1, 1 FUMRALDCHERL, sk=1. | BT A sk =1. 0 BBIH#kIL=1. 0
AIRRTEKS k=1, 0 TIRET IR k=1, 0 FEAETIERS k=1. 0 /IMEFTHEVET=1. 0 HBIRTARE*=1.0
HFLPIRTEE 2 453k =1. 0 FLIRESEX A 280 k=1. 0 BRI ARG %=0. 9 JBIRGHETHEA=0.9
ARTHETIEFET % =0. 9 5 BEFHTART=0. 9 EAETTRALIET=0. 9 SiAlddek=0.9
HOTEDETERNER % =0. 9 5 RIRATMES L k=0, 8 A IEMAZE=0. 8 BIMEHT#/%=0. 8 H{-HTHE*=0.8
FAIFTIERE=0. 8 AATHILAR *=0.8 ZRITINEAT=0. 7 & REFITAIMMNT=0. 7 #IFETHEHIETRBI=0. 7
STFMTER HET=0. 7 EIEATEE 1 4% =0. 7 [2RIRTTER]%=0. 7 EZHTARET=0.7
RESRFET AR AET %=0. 7 HEy BElT S %=0.6 20 HHT 20 HIf%=0.6 5 FEITZEE=0.6
MR %=0. 5 1)I[THAET=0. 5 SEBEATIR=0. 5
M ERTIE(A%=1.6
HOBATD TSGR k=1, 4 KREETRRE *=1. 3 T RMETTR S k=1. 2 fedhied:*=1.2
J\FTHZEET=1. 0 B0 BT FBER % =1. 0 BRI HETER 0 %k =0. 9 BOEFHI - R #I=0. 9
Feomi4h=0. 8 J\F RSN *=0. 7 JLABTEE=0. 7 HARFAalBT & Kt % =0. 7 AR5 ER %=0. 7
AR %=0. 7 ST *%=0. 6 BEEETHK / f=0. 6 F@K A *=0.5 Te-DmiFCHHNT BLELAF=0. 5
7S BiRREE=0. 5
I FETERGR=0. 5

32° 36.1° N 130° 43.2° E 10km M: 2.5
FIRHTREKIT %=0. 6

32° 3.7 N 130° 39.6" E 13km M: 2.2
REATEXAER=0.7

32° 55.9° N 131° 03.8° E 5km M: 2.0
FARATERATFFA=2. 0

39° 40.0° N 142° 08.3° E 48km M: 3.3
EETHE %=0.5

36° 26.6° N 141° 07.3° E 45km M: 3.9
HEERE T /=1, 5
FSZABI k=1, 2 RFATAIFET % =1. 0 BHERENE*=0.9 Oz Hreh MRt *=0. 8
SRR k=0 7 WEERE LT *=0. 7 KFTHEHET=0. 6 ALZIRABEIFET %=0. 6
HEEKETHE O %=0. 6 LT 4=0.6

32° 41.5 N 130° 4.9 E Tkm M: 3.5
REAR X RIT k=2, 6 REATEXHH=2.6
A AT *=2. 4 GETA *=2. 3 AEARILRKIEANT % =2. 3 REATRXMEIF*=2. 2 TRRATAIL=2. 1
FEET EE k=20 ZP5ET/ALRE %=2. 0 FHHAEET=1. 8 PEIRA/ IR *=1.6 FiHr\KET=1.5
FHEERTFK %=1, 4 FI/KETTLHE *%=1.3 [LUEEFEERAT %=1, 2 FHRTTEFNT *=1. 2 FGHhiiEE*=1.2
FEARRRE ORT %=1. 2 FHHAEKET *=1. 1 FGArFEATk=1. 1 EHRRIAZEx=1.1
FGHTHIKET %=1, 1 FREFRAENI=1. 1 KEF AT k=1. 0 [LEEFEEALET %=0. 9
ILEEHEEANET %=0. 9 EATRAGNT %=0. 9 REANEE XErEHT *=0. 7 J\{CHTHEEET *=0. 7
REARZEERTES I =0, 7 REAZEHHTAKCE %*=0. 6 FARTEPA*=0.5 EA4HTE*=0.5
IIEEHT# AEHkE v & —%=0.5
FAROFE T FHET % =0. 5
ENFINERTEM=0. 7 e SR ATARIAT %=0. 6 E(LERHAT=0.5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
60 | 8 16 07 | REARIRREARHS 32° 47.6° N 130° 39.1 E 13km M: 2.5
REARIR 1 FEARTEXFRA=1. 0 AEAILKHEART %=0. 5
61 | 8 16 43 | REAIRREAHS 32° 47.4 N 130° 44.8’ E Tkm M: 2.6
REARIR 1 ZBEETARIL=1. 0 ZERT L& k=0. 9 REATXKIE R *=0. 9 AEARTEXE H=0.8 AEARH LXK *=0.7
62 | 8 20 00| EEKREME 27° 51.0° N 129° 59.3° E 57km M: 4.6
VRS 2 FWERNTLFINTE *=1. 7 AETLUEENIT=1.5
1 BEFNETRES *=1. 3 STV I=1. 3 WAF PR & B=1. 0 ESATTE %=0. 9 WS NRT &2 %=0.5
63 | 8 21 35 | HEARIEREAHS 32° 37.8° N 130° 43.77 E Tkm M: 2.5
JZN 2 FIRTTEEFAT %=1. 8
1 FHHARAUKET %=1, 1 FIIAET=1. 0 FLAsHvNEET=1. 0 JRTTHFGET %=0. 5 FFRTEN*=0.5
64 | 9 0517 | FEERILFEER 35" 43.1° N 140° 13.1° E 34km M: 3.3
PRI 1 SMITAH*=0.6 BFEMFFE%=0.5 LHmE4=0.5
THER 1 TEERREXEANT *x=1.2 TEERIIXESIT*=1.0 HeHHER *=1.0 THEERJXEHET *=0.9
TR/ NAH %=0. 9 THEFXIWPIHEF %=0.9 B HTHERHT=0. 9 J\ T )FnrHHETH *=0. 9
B %=0. 9 [UEHHER /N k=0. 8 HIEAMHIR*=0.8 —EHT—5=0.8 |IEHHEA *=0.8
LN ERTS +RA=0.6 2 HET2E=0.6 TUERERRERE *=0. 6 A& HEHE=0.6
THEEIRXFGERR %=0.6 FEATL%=0.5 Z LA/ %=0. 5 THEERXKOUE=0. 5
HRUAR 1 BRUEREZEH=0. 7 RTHTTHRT %=0. 6
65 | 9 13 47 | AFRNM 39° 38.1° N 142° 06.8’ E 49km M: 3.8
HFR 2 EiTRILABT %=1.8 [LIHBETIR *=1.7
1 EimHEE*=1.4 Eimfks =1 1 [LEET\EIT=1. 1 B iEn «=0. 8 &imilH*=0.8
ZATIHPSENT %=0. 8 {EHETHEEK *=0. 8 AT HEMNT=0.7
66 | 9 15 06 | =iy BiriE 25° 00.2° N 125° 35.2° E 53km M: 3.4
TR 1 EilBHE RS0, 8 B & iHiidfEAr=0. 7 = BHipitEE x=0. 6
67 | 9 20 53 | FRRHH 36° 23.2° N 141° 01.8’ E 47km M: 5.4
PRI 3 $RMTTIR F*=3.2 E#Eki T %=3. 1 A iPERT % =2. 8 VAT B *=2. 8 mpkiZR)I%=2.8
SRHTHERM=2. 7 SR A R *=2.7 KFETHIH %*=2. 6 KINFEEFTE T *=2.6
OT= LR TR % =2. 6 B ICHBN)I/NEL % =2. 6 KT Hi&lT=2.5 Hilm#4=2.5
FRYSRENETTEATE=2. 5 AP THTIRAT %=2. 5 FRUEAT/ MR k=2, 5 JLIRBETHRLERT %=2. 5
2 BT *=2.4 HILH-FERTAE *=2. 4 EFERKATEHET =2, 4 HPRHEZ N=2. 4
R k=2, 3 $RETHIER *=2. 3 HRTH A *=2.3 FEKEMILG *=2.2
HHERE T N k=2, 2 FRERETHEF O *=2. 2 /INEEF/NI*=2.2 JEEFR FER*=2.2
TIETIRRIR % =2. 2 ERFTiEF =2, 2 A-ATHRHIT %=2. 2 O I XHHfFFEFm *=2. 2 AL *=2. 2
T HDN D ST EHH =2, 2 WD %=2. 2 U= bR A) 1 %=2.2 S IFTHREE*=2.1
R E AT k=2, 1 Wikt *=2. 1 IREIIGE %=2. 1 FEHeXHEMmET =2, 1 ARfifhE=2. 1
BRI % =2. 1 SRR k=2, 1 175U %=2. 0 RYI[FEH*=2.0 OV=benmml ./ ElT=2.0
EHATZIE*=2. 0 AMTAE *=2.0 7T H03 D LTRFE *=2. 0 AFEMfEHE *=2.0
[i] ATk =1. 9 SAPETST4E=1. 9 R EF k=19 MG «=1.9 T E&E*=1.9
TR %=1, 9 SRR AR *=1. 9 HRTT/KEEEIGHNT *=1. 8 ML R *=1.8
Fdrfbie k=1. 8 BE/WRTHART %=1. 8 HPHTH *=1. 8 SR Fi*=1.8 /IEEFRA *=1.8
OEHVINE *=1. 8 BYIITHEEE*=1.8 BYIITPIH *=1. 8 FHAHETHET *=1. 8 HMHT/\H*=1.7
TTPNETIEIE ok =1. 7 TEHRAGRAT *=1. 7 TEHRRZ*=1.7 O IZHALWHEEH*=1.7
DL NEF HUWTAMEE R =1. 7 BFRATE k=1, 7 KYCRTREIERT k=1. 7 FHIEAXMH R TR %=1.7
FRBri4es % =1. 6 JRERTRTH L %=1. 6 FLFETIEE » B*=1.6 FAdiFR*x=1.6
FIRA A S5E % =1. 6 FIEKEHITRAT=1. 6 IWETTEH=1. 5 FEmmifb+c=1. 5 T *=1.5
AT FHL k=1, 5 HEATHER k=1. 5 HHERETHE=1.5 \TREER *x=1.5 SHHTHERT*=1.5
FIFRETAR)=1. 5
1 HENIMERE *=1. 4 SFETARM*=1. 4 R FARE *=1. 3 FEXEfmEE*=1.2
N 3 HEmaAE*=2.5
2 I FATEET=2. 3 THERTTHHE *=2. 2 SRR AR %=2. 0 FEMMARF*=1.9 TEHHF *=1.9
KBS Fk=1. 8 /NUFHRER *=1. 8 EARTHAT x=1.8 ERRATAA *=1.8
IES LT R=1. 7 TEHH#FR %=1 7 FEEIARERT=1. 7 IZERTFF *=1.6
FHE TR %=1, 6 HMTmlT *=1. 6 HiAIRE)IRTEIE*=1.6 HYEi R INRRKF*=1.5
1 BEErAEREET =1, 4 FEBRTHREE *=1. 4 IERIUTRE *=1. 4 IEEIRT#HE *=1.3
WiARTE AR k=1 3 /MUTTHSRET k=1 3 SARTACERI R RIS *=1. 3 HiAIE] HT/NI[%=1. 3
TEFHARG *=1. 3 FARETIARx=1. 1 AAESLMEFT*=1.1 BXEHAFE*=1.1 BXHESTHAIT *=1.1
SERITRRIERT % =1. 1 {EEFHEAPET %=1, 1 FEATHAENT *=1. 1 BT N3 *x=1.0
EEJIETLS & & %=1.0 Hik&< HHKZFE %=1 0 k&< SHE#)|*=1.0
IEHEIRR &7 ZHT % =1. 0 HiATHIERT=1.0 B L ERET ¥ %=0. 9 FARTHEET %=0.9
HYETT HRE =0, 9 HEAITEA %=0. 9 AR HERM % =0. 9 AREMEFATHEF T4 %=0. 9
WAATHRHTE H % =0. 9 HiATTRERMETHER % =0. 9 EEFriiEA R %=0.9 HYErH#I1=0. 8
KEFETEPHEIT=0. 8 FHE TR %=0.7 HiART AR *=0.7 BYHEon*=0.7 FEETHEH*=0.6
B YRR %k =0. 5 FREHEIRHENE=0. 5 HiARHPE TR A % =0. 5
FHER 3 FET&FT*=2.5

B R %=2. 4 JETTRIRZ N *=2. 2 FEMEFEE=2. 2 BFHET#EEZE *=2. 1 ETEREIT=2. 1
BHHE k=2, 1 FEARPR)%=2. 0 pHEBRZEH=2. 0 JEfFE *=1. 9 FHRHEEHE *=1.9
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TR AR *=1. 9 $kFH)1OBT=1. 8 ST EHT *=1. 8 FRRFETHARALSS *=1.8

ZERT %=1, 8 TIEFHER/ VA E *=1.8 FIifI AR *=1.8 HEHF A SR *=1.7 JEfi=%=1.7
ELET/ N k=1, 7 FEERRXERET k=1, 7 FATHIEET=1. 7 S SR 4 k=1 7 IS %=1.7
B A % =1. 6 BERTEE|%=1.6 FFETRI*=1.6 [MEERT/\ H T/ k=16 [ABETS 5 *=1.6
FETAEE *=1. 6 LTS *=1.6 ILFEAE#EE k=16 TELRIIXIEEET*=1.6
THEEER OO =1. 6 AETTHRIT *=1. 6 AP MPEERE *=1.6 KHETTHE *=1.6 AT *=1.6
FATIFA k=1, 6 THEFRXTFIHETARIT*=1. 5 TIEEATIHEHFIT *=1.5 BEHHERB*=1.5
LT H OH=L 5 BEEHRTE ) *=1.5 (LRI EITE L RE=1.5 FKATZEH*=1.5
FHEA LS *=1.5 W AR ER *=1.5

WA HEHTE=1. 4 HEeTRER *=1. 4 FLTIUEITH H %=1. 4 BEEEETEE L *=1.4
IWETHA AT TR k=1, 4 TIEFRXpREE=]. 4 BFHHREIRIC *=1. 4 REATHET*=1.4
TR B k=1. 4 FRILTHERIG *=1. 4 J\E/\E%k=1. 4 BRI F.24k%=1.3
TEERGEXEART %=1, 3 MM <=1. 3 FFAFHFkFRT *=1.3 HIFEHZEE*=1.3
(LT G k=1. 2 TIEERKFGEM T k=1 2 [HETME%=1. 2 MUHHETRELE*=1.2

B & FETHE k=1, 2 REEEFAE*=1. 1 TEFXKBOHE *=1.1 EAEL*=1.1
PEFHREAR=L 1 —BI—5=1.1 EETAZERS*=1.0 EREITER *=1.0 AFTRA*=1.0
FARBT R A=0. 7 AR AH=0. 6

EVBTIRE *=1. 7

FLARET BB % =1. 3 WAEETEY=1. 2 EERTH M k=1, 2 JrEETHRS *=1. 2 AHETARE%=1.2
LB k=1 1 (LRI AR k=1, 1 B ERTAT) k=1 1 EHEEET /Mg *=1.0
EIRNZERT R k=1, 0 FSTTHAERT k=1, 0 BKATERT %=1, 0 ZATHEE HET %=0. 9
BINBTIRA %=0. 9 CHFRATIUAE %=0. 9 EYSE BRI %=0.9 KE&)I|= HBT=0.9

KIGFTHAAIL =0, 8 ALZRAT_E7E=0. 8 KT *=0. 8 FIFFHTFIRF k=0. 8 Kty [ALAT *=0. 8

AT EETATE 5%k=0. 8 (IIBEEAKXGE R %=0. 8 EATH HFRT k=0, 7 BKARKILHET %=0. 7

BT FHBT=0. 7 A3 RAERERT *=0. 7 LEHETHNT=0. 6 L& B X Hif=0. 6
NIBESREF X T % =0. 6 FERRHZUE %=0. 5 KB I[KIK=0. 5 IIEKEAXILIMH*=0.5

ST GERIT k=2, 3 AT TR % =2. 3 SRIFHFTIRIT k=2. 3 EIRTTTHT EiAT sk =2. 2 RS TIAAR %=2. 2
Wb E TGS, 2 WEERTRET *=2. 2 EHE k=2, | fIEETHIA TEE=2. 1 E)IF/INE*=2.1
BRLTTSRENT % =2. 1 FFTTHERAT %=2. 1 ARILTBEAc k=2. 1 RE T A *=2.0 &I/ [%=2.0
VWO X ATEAEA k=2, 0 BRILTIEA B =2. 0 288 I [THAMESHT k=2. 0 AETHAE *=1.9 FEFFHE*=1.9
N TT\IEIL k=1, 9 \WVOX TN k=1. 9 SEAMTRIEE *=1.9 FRETIA) [HE k=1. 8
AR k=1. 8 HATTIRIEENT k=1. 8 AMIEATILHH *=1.8 FREMTFE *k=1.8 JIMEETHE / O *=1.8
AT RAE % =1. 8 ERTIEIN=1. 7 @RI ENET k=1 7 JI[PNF PN k=1, 7 [E AT *=1. 7
IRITATSEME=1. 7 BB IHRERFT *=1. 7 VO EHsRT k=1. 7 FESFHEER *=1. 6 EMWTAM *=1.6
FATTETIEET k=1. 6 RASET TR *=1.6 A)IFT TR *=1.6 FFAET/INGR *=1.6 KEF =L 6
JES) | | THAPSSIT k=1, 6 JRIRET—AAk=1. 6 HEATHTALE HT=1. 6 " AHKATTHHE *=1. 6

TR BIREFIT FALE R AHUE % =1. 5 SEHATKHE *=1. 5 BREEATFFHR *=1.5 KEAMFEH*=1.5

& BFHETER LT k=1. 5 KHERTEF [-k=1.5

TEETIAAARET=1. 4 fRETIRORRT %=1, 4 FRTT\E/ NI k=1. 4 “ AT k=1 4
WEERTHREEE » k=1, 4 /NEFRT @ k=1, 4 {REGHETATFE *=1. 4 &S EHHETRERT *=1.4
FEHRET T % =1. 4 SEITHTHORRE % =1. 3 ARETTAl*=1. 3 BREINEAEA *=1.3

FAARES FHRE S X PERT sk =1. 3 /NEFHT/NEFETT k=1. 3 RAHEALFT*=1. 2 JIPFT/IIP=1. 2
JUPAS BV INLAE =1, 2 FERTHE s =1. 2 FfEE miEmT X 8 AT k=1. 2 =0T KHT %=1 2
FHIETAHY N k=1, 1 RS AR FALE s k=1, 1 S CThkE=1. 1 ST 1 [45)11=1. 1

EL TR AT %=1. 0 RS TEET «=1. 0 SEEEATHEETS *=1. 0 {BEFETR/IIHT*=1.0
REBRRTALS % =0. 9 SEHR FHTTHH =& H %=0. 9 FIRETFRTX = B07=0. 9 MBS RIGE=0.9
FEAEES FHIRETIXASET % =0. 8 & BTt A 25T % =0. 8 MRt HmJE % =0. 8 ) [+ 8 %=0. 8
FAEIT 50, 7 AEEEITAMSTE %=0. 5

) [THARGT %k =1. 7

HAAETH BRARET k=1, 4 EEETREF %=1, 4 JBHTTARET*=1.3 KRETHDOH %=1.3
AHETFRRET & =1. 2 AHETE LRAT %=1 2 FHENGTHTEALRET k=1. 2 KETVEAR] *=1. 2
BHETEANET=L 1 R AN I=1 1 fAEFRTERT %=1, 1 fAETRHET %=1, 1 KETH)IRT%=1.1
TREETIRAE k=1, 1 BEFRTTIHMT % =1. 0 FEFRHFBTHE *=1. 0 (FEUETTS R %=0. 9
AAETH BT % =0. 9 AEARTHZEEET % =0. 8 #&JIIFiRE *=0. 8 EHTTH FAEIT*=0. 8

ARG TIYRERAT % =0. 8 MARTHE=0. 7 (FEMRITTHRNT %=0. 7 FHEAATIES *=0. 7 KHETTIEHT %=0. 7
KETRFRT %=0. 7 FrifuftskH %=0. 7 ZHHiZeH =0 7 FAETAF] %=0. 7 RifET&EART *=0.6
FRIRTTHRALNET % =0, 6 BLEFENTALE %=0. 6 &V HALRT %=0. 5 A& 0 ik~ BT %=0.5
KHETHHTHESFHNT %=0. 5 K ETTREERT=0. 5 %) [FFHEEHT %=0. 5 ST FEFH %=0.5
HIAETBAIAT % =0. 5

NEFTRRAL 6 FREHAR%=1.6 =BT *=1. 6 MEMAFR*=1.5 FHEHHEE*x=1.5
B REEBRITAE *=1. 4 FRAEWHAFHHE*=1.4 5 RET A *=1.3 Z=FHE*=1.3
FNHEH)%=1.3 LFIER*=1. 3 SWoEHPRETEES *=1.2 SV EFHREFE*=1.2
AFEMIRERT=1. 2 IBEM)IE*=1.2 AZEHHE*=1.2 AETFEF*=1.2 ENhEw*k=1.2
FHM EFHE =12 iR k=1, 2 Zh=ERE *=1. 2 MET fR*=1.1 AETLE*=1.1
JIAHHAR=1 1 & F BRI *=1. 1 AMTTEE *=1.1 S\ -FItRER*=1.0

SV EAEMRASL k=1, 0 PBHEFHR EE LR k=1.0 FEMAART*=1.0 /Il LBHE*=1.0
REHITTR *k=1. 0 EARTHREM %=0.9 FOEHAIR %=0.9 B+ RA#EE *=0.9 FEHAMHRE*%=0.9
JIBETT YR k=0. 9 IMRETAAMR %=0. 9 SW-F IR *=0.9 S\ EREXKIBET *=0.9
RERTHRE *=0.9 &= EBEXKRIFT*=0.9 4THTTFHAE *=0. 9 NIZEMHETE *=0.9
IZETTAL) 1 % =0. 9 HRA | LITTAAZERT 5 =0. 9 PBELTIHSL%=0. 9 ABEMTEH *=0.9 JIIOH="F1%=0.9
JEATHAET %=0. 8 JVAEMTH *=0. 8 A4 *=0.8 S\ = EIHFIXER=0. 8 REATHZEE %=0. 8
FRTER R =0. 8 AT k=0. 8 FEMEF A1k %=0.8 §)I[FTHEH *=0. 7

B =B ETRRAAR: % =0. 7 1THATAAL %=0. 7 BB 4 %=0. 7 B THHITFHET %=0. 6
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HI SR
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HAALTHT )1 %=0. 6 FIEETIAMET %=0. 5 FEATHRIES*=0. 5 AEATIRNAT=0.5 FULETAZIL *=0.5
PRI/ NE =0, 5 & ILETHSR%=0. 5 FeLii AR %=0. 5

KIRFFTNAHT 4 7=0.9 FERTFERE%=0.9 HRTFAREIF*%=0.8 &EHTEE%=0.8

FEAPRT =Ri@k=0. 7 kI LTTANR %=0. 7 |L3BATEEA E%=0.5 FIRTHERET=0.5

FRF X & & k=1, 4 FEEARRARRT *=1. 4 FRTRERAFIT=1. 3 BFALREKEF S *=1.3
HORUT X BRA k=1. 3 BRURSZXAIARE *k=1. 3 BAULF)[KAdR k=1, 3 BT *=1.2
B RS k=1, 2 BRI K Ah=1. 2 BRI AR T =1, 1 HEHLXPE - k=1. 1
HRUEAGXAL A %=1 1 FATHIEOO Uy k=1, 1 BRAXEEE*=1. 0 BR/LHEXHE *=1.0
HRLHIX A *=1. 0 BB XITEH *=1. 0 BRUIXK*=1. 0 REHIEXESF%=1.0
HRUR S X FAEFERT k=1, 0 BT EARK AR *=1. 0 BT A)XEE *=1.0 BTHHFET*=1.0
HORAIT k=1, 0 BUREIEX LA %=0. 9 BURTHRIXFEHE=0. 9 B I[X % %=0. 9

R AA X ZHAR k=0, 9 BURHEF X AEF %=0. 9 BFZIT K EHT %=0. 9 HEILX AR *=0. 9
RS IRALS) 1 % =0. 8 BURUERRZEHE=0. 8 BURTKHX AP H *=0. 8 HAHEAXFM)I T *=0. 8
HRE X BRIR % =0. 8 AT T\ H XERET =0. 8 FBEFiRHET *%=0. 8 =JEMHEHRA %=0. 8
FROURRE K %=0. 8 A TRHRE LR *=0. 7 BAHERWET=0. 7 T SURRAR—Y ¥ %=0.7
FUBE T A CETFRERT % =0. 7 PUBUR AT PR % =0. 7 BRI AR % =0. 7 BATREF X Fdek=0. 6
FRUHTEX S BT %=0. 6 HEFi#HH %=0. 6 HATHBREILA M %=0. 6 FAHHAXHHA *=0.6
HRRHAXEFEE *=0. 6 HURHRXPRET%=0.5 BAAXPET%=0.5 E5FHAA=0.5
EnFHiAL %=0.5 FRER A4 %=0.5 BB XM *=0.5 FrTHEXBHELHT*=0.5
FRIEHEAEX B AR k=1 0 A X ILFRT=0. 8 I E ATX BRI %=0. 8 JIEFHFFRX/MIRT %=0. 6
EIFRHYE 2 O %k=0. 7 FETEFHAR *=0.6

34 14.2° N 135° 14.6" E 5km M: 2.5
AL —%& T k=0. 9 FikILmiBEFL T=0.5

36° 4.2 N 140° 29.4 E 95km M: 4.3
SRR %=2.9 BSCHB)IVINERR %=2. 5 FIBFSEIE % =2. 5 KTHTHE *=2. 5 HLFETHFH-%=2.5
KETHPNERT k=2, 3 HILii+ERIARR*=2. 3 OV- B/ M Ba) 1 %=2. 3 R4 %=2. 2
KETTTFEET k=2, 2 HRERENTILT %=2. 2 SR AR *=2. 1 FHAE AT %=2. 1 HETMA4=2.0
KFHIART=2.0 A SCHRAT*=2. 0 m#km PP k=1. 9 ALZRIETRERT % =1. 9 B)IITiaHE*=1.9
TSI k=1, 9 #WHeRET /N *=1.9 /N EEMHRA *=1.8 HHEAEHE O *=1.8
FRRTZE Rk =1. 8 D (EHAFFEFRE *=1. 7 R K HTHRTHET %=1, 7 FHheKHTHE&HET *=1.7
/NEET/NIR=17 ERfFHR k=1 7 HfTEA=L 7 AEmME=1. 7 ARTEE k=17
BYUTIPIH k=1. 6 $EHETIR F*=1.6 WHERETTHEN=1. 6 HEITRFEL*=1.6 ARHETT/\4H*x=1.6
= BRI HRHES k=1. 6 GRITH THE*=1.6 >3 %25 TR *=1. 6 {THHIRRAE*=1.6
/NEEM EER %=1. 6 IREATHTE x=1. 5 RPYHTHIERT *=1. 5 FHHeRmETETEE=1.5
@ %=1. 5 BREHIOE *=1. 5
OB EET=1.4 ¢33 ) ST B+ %=1, 4 BYIITTEEE*=1. 4 KWFEIET#ATFE=1. 3
EHAZE k=1 3 EREREAARTET k=1, 3 #HETES *=1.3 S IFTH/INE*=1.3
O IEHREAR *=1. 2 KA/ NE*=1. 2 FEEXETHER *=1.2 R *=1.2 {ThmE&*=1.2
T A k=1, 2 ZRIREEETTE F k=1, 1 BERTARRT sk=1. 1 FEBriTa A «=1. 1 skt *=1.0
FEERT/ MG k=1, 0 BUFH=FH *=1. 0 4A M %=1. 0 SRMTERH=0. 9 FisriLak *=0.9
AT L k=0. 9 175U %=0.9 TZEMAIKET %=0. 8 JHMIILI*=0. 8 FEEkri&iT*=0.8
FUPTHEE o % =0. 8 AT k=0, 7 FESRTIEIR <=0, 7 TZEMT AL %=0. 7 FfLHT o =0. 7
AT KB EGESET % =0. 6 WSR2 PN=0. 6
RESET PR %=1, 7 1) IETH)I%=1. 6 FEATTHIHET %=1.5 FRABTHEE %=1.5
BRI B k=1, 3 JRITHTEHAR=1. 2 AR k=1, 1 MEEMTALE =1, 1 FHETAHYNE *=1. 0
FEAREE TRE S X AT k=1. 0 52|\ &I sk=1. 0 “ANAHTSHE %=1. 0 HAITHEREEET %=1. 0
VDX ST k=1, 0 [RTHET k=1, 0 FEERTTIT %=1. 0 ZAAATHIHH%=0.9 JIIPIFT L) I[P ERJE %=0. 9
WEETHIA -PEEF=0. 9 KFATHIFE=0. 8 FEFAETFETX = BRT=0. 8 b & i/ MaiE=0. 8
REFHEATFT %=0. 8 \ Vo & HiAEA % =0. 8 ERILIFTMIRIHT %=0. 8 TN | HEF % =0. 8
FATTRGS BT=0. 8 FATTIEZENT %=0. 8 TJI[F1/INGE *=0. 7 1&BLEFHT FAiE KA R *=0. 7
SEAMTREE =0, 7 /NEPRT R %k =0. 7 AHRIEAT BRI % =0. 7 RFHT TRAAR *=0. 7
JINEFHT/ NEFSHTHT k=0, 6 ANETAE %=0. 6 SREEFFFHR %=0.5 )P T)IPN=0. 5
JUPRS BN/ NLSE =0, 5 EEETRA) 48 11=0. 5
EARIRET AR k=2, 2 FE = TP RAHET % =2. 1 IRZES LT H=1. 9 =¥ = it BT k=1. 8
FEVATH LR *=1. 8 WiIAHRE) I |FTETE*=1. 8 FEETHS BRI *=1.7 SRR SA %=1.7
TET ARG *=1. 7 FHE S TEARENT=1. 6 EMTiAE*=1.6
KHEFEHGE Ex=1.4 BYHRAINERAE *=1.3 TR T=1.3 IESLHRE*=1.3
TEFHER %=1.3 BYeHTPsEanTk=1.2 BXHAHARNT *=1.2 kS < HHEE) I *=1.2
AT % =1. 2 FRERTSET-*=1. 1 HEARTTESHTER %=1, 1 THERTHE *=1. 1 TART@ITk=1.1
WEATHRE) BT/ N1 % =1. 1 $EARTEA %=1.0 ERTTHEIT*=1.0 AXHAE%=1.0 FHFEITHRH:%=0.9
BPARRTHAR % =0. 9 ik & < HHKRFE %=0. 9 IVEEFERERTS %=0. 9 #iATHET=0. 9
TEFHEF *=0.9 FEBTOSEE *=0.9 HYEH)I=0. 8 FHEE M *=0. 8 EHHTEAER*=0.8
AEEIR TS % =0. 7 FHE TR H % =0. 7 WiATTREMINTHEER %=0. 7 AFAHTHE R A % =0. 7
INLFTREA % =0. 7 BRI %=0. 7 EEFHHRT %=0. 6 B YR *=0.6 EEFHEPRT %=0.6
WEARTI R %=0. 6 BARTAL SRS %=0. 6 B HFEx=0.6 IRFAEFEH R *=0.5
By AT %=0. 5
AR k=1, 4 EERTHE*=1. 1 AETAM*%=1.0
EET R =1, 0 AT RIRAT %=0. 6 73 ETTFMRET *=0.5
IETAFAR % =0. 7 AEH FRRE=0. 7 FBEHHIEE % =0. 7 HALTHIAZERT %=0. 6
B HERTAIR % =0. 6 FRETAER %=0. 5 X\ /= F RIBXIRR *=0.5 LRATAET%=0.5
B BTHHER 8 k=1, 3 AETIERAT=1. 0 B miESZE %=0. 9 FHMIE *=0.9 RLHTIAT %=0.7
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
THZEH B OH=0. 7 FATHIERT=0. 6 \ TR EETH %=0. 6 FHHEFEEHE=0. 5
FERTEFIRG B *=0. 5 FEHFT*=0. 5 RITLZRE*=0.5
HURCER 1 BT EHF %=0. 5 FHELE) I KAh=0.5
70 |10 00 44 | fEE 44° 18.5° N 144° 02.4 E 8km M: 3.5
eiEE 1 ALRE BETHE & %=0. 6
71 |10 12 54 | fEEXMAHE 28° 18.3 N 129° 28.7 E 32km M: 4.2
RV R 3 TEMAMEMNT=2. 5
2 WHEANETPE  R=2. | EEM AR =2, 1 R PNETIEH2RRE % =2. 0 #HANET 55 %=2. 0
KR % =2. 0 TETALMERIT k=1. 9 HFNETH{ B %=1.8 RIHTELEF *=1.8
WEFNITRE S % =1. 7 GHIUBETEHL *=1. 7 FHRAREE *=1.6
1 ERETHE)(1=1. 4 F5ETIE =1 2 FEPBATIH %=0. 8 T BHTAH:*=0. 8 &4 HTHEFIF=0.5
72 |10 13 52 | REARIRREAMS 32° 41.2° N 130° 39.77 E 9km M: 2.8
REARIR 2 FAHHVINEET=1. 6 FHRTHIAEIT=1. 5
1 FIRHARAKET %=1, 3 AEATEIRFEH=1.2 AEARRXEAIT *=1. | REARIXHRIHT *=0. 7
73 |11 08 42 | FrBR s 37° 18.5° N 138° 57.8" E Tkm M: 2.2
s 2 RMEMLHETIR*=1.5
74 111 12 22 | EERRM* 37° 30.2° N 141° 45.0° E 41km M: 4.6
B 3 MRZERTALH k=2, 5 WHERTHITT % =2. 5
2 HEARITITEREET sk =2. 3 HATTHIGERET k=2. 0 FAITIHZENT k=1. 9 IRITATAHAR=1. 9 F)IIF/ N *=1.8
FEASTTRARET % =1. 6 JI[PNAT EJIIPNEE *=1. 6 RHEFT TR *=1. 6 {@H/LEFH] FALERAEHUF *=1. 5
ERTTHET R sk =1. 5 —AMATFt%=1. 5
1 HEFTHEEIET=1. 4 WS TR k=1, 4 FRITAR *=1. 4 STANTRRNE *=1.3 RETTHE *=1.3
REETHA) | B sk =1. 3 /NEFHT/NEFETHT k=1, 3 JI[PNATT)1IN=1. 3 KAERTHES b %=1.3
AEHAE *=1.2 EFTH*=12 Wb XTI x=1. 2 SR k=1. 2 2277/ *=1. 2
TAKATAE k=1, 2 IR P/ INLSE k=1, 2 JI{ERTHE 2 0 k=1. 2 FEFRE T/ INEX *=1. 2
ERILTHIBIRENT k=1 1 [ERRTHEEE *=1. 1 FATTHIEH/EE=1. 1 AR %=1.1
BRI AT*=1. 1 BRLMEAE=1.0 =FATRETk=1.0 WO X TfERTk=1. 0 /NEFRTH#E % =1. 0
& B R BFET F AL % =1. 0 E{fTHERAN=1. 0 FA)IBT R R %=1. 0 f&EFHERHR/H] %=0.9
EREMNEATES *=0.9 FEEMHREITX =5E1=0.9 BIREHFRTX S AT %=0. 9
AR TIRE S X PART % =0. 9 BT T %=0. 9 FAETHA!%=0. 9 FrHBTAHYNE *=0. 8
FREEFTEFFHR % =0. 8 REAEH:*=0.8 “AUATTEHE *=0.8 HR[TIAIE*=0.8
TEEFHERRILNT %=0. 7 18 BFhE A &M %=0. 7 RETAARIT=0. 7 1RETEET %=0. 7
WhETI/IMGIE=0. 6 FEEHT R %=0. 6 KEFTHHFE=0. 5
PRI 2 EFKT FFM*=1.5
1 KFHPNERT %=1.2 B %A k=1 2 EMiaH«=1.2 KFIThE *=1.2 BBV *=1. 0
A ST+ ERTAGER *=1. 0 AT k=1, 0 MM *=1. 0 JHiE4=1. 0 FWEF#HE*=0.9
PR E THACET k=0, 8 EREREHILF *=0.8 A= HHEF O %=0. 8 A4 IHiEE*=0.8
R TSR] k=0 8 ALFIRTTREERT %=0. 8 SR AR %=0. 7 /NEEMHEA *=0.7
ATETHHAR=0. 7 SUPETH/ =0, 7 BHIHPIE % =0. 7 FUETFIH:%=0. 6 AR E *%=0.5
B RisFH %=0. 5 AFRIH FB%=0. 5 A Hi4MT=0. 5
BRI 1 AFATEE =10 LTI *=0. 9 AT %=0. 9 AETAME *=0.8 KIATFRTHE %=0. 7
B | WRFETE) ] 5k =0. 7 GEHHAERT %=0. 7 AATHEERT %=0.5
WA 1 KAFAGEL*=1. 1 I FIET=1. 0 FEEHIRERT=0. 8 HMHH 5 *=0.8 IASLIHH4=0.8
FEAHRE) [BTRGEE =0. 6 R HJR T ENI HRT=0. 5 E[M i HET *=0.5
BRI 1 ¥ ITITREMET % =0. 5
BER 1 BTSSR %=0. 5
75 |11 13 17 | REARIRFAERHS 32° 57.4° N 131° 04.6° E 9km M: 3.5
REARIE 2 FA[EFH—OERT %=2. 3 FEFERFTHAR=2. 1 FIERTPNA k=2, 0 SGHh G % =1. 9 BalgkTHRE %=1.7
BEIRTILEE %=1. 7
1 FEAVNERTEIR %=1. 2 FERTERFNTES %=1. 2 JERATE 7Kk %=1. 1 F/NERTHREL*=1.0
REARE AT EAR % =0. 9 ZGHLTiPRF % =0. 9 [LUEETFE B > % —%=0.8 [LFETFiEEALET % =0. 7
BEREHT PR k=0. 7 [LFETIREAMT %=0. 6 E4ATTHRE*=0.5
TR 1 BREMEHET k=1, 2 J\ TR %=0. 7
Koy I 1 PrEmMZET *=1. 2 JUERTLE L %=0. 8 BATHENET*=0.7 B HiFEIAHGE %=0. 6
B IR 1 &R = mH=0.9
76 |11 17 41 | REARIRREAMS 32° 51.7 N 130° 55.2° E 9km M: 2.1
REARIE 1 KEERTS (7K %=0. 6
77 |12 03 17 | AFRDEILES 39° 45.5 N 141° 50.1° E 58km M: 3.2
HTPR 1 EEFTHHHRT % =0. 7
78 (12 04 27 | REARIZREAMS 32° 43.3° N 130° 41.0° E 14km M: 1.9
REARIE 1 REAPEXFA=0.6
79 |12 04 31 | REARIRREAMS 32° 47.4° N 130° 38.5" E 12km M: 2.3
REARIR 1 REARFEXHEH=1.0

- 71 -




VR 289 A HIFE - KA (B55HR)

Ry | RS fEEE kS RE HiE
By | & Mo B E GHEE B

1206 44 | BRI 38 25.77 N 142° 18.1° E 29km M: 4.1

BRI 1 FETHERT %=0. 8 %) I|BT4) MR % =0. 7 KUWVETHHEED H % =0. 6 F & IHERERT %=0. 5
12 06 57 | REAIRAEAHIT 32° 29.8° N 130° 33.3° E 11km M: 3.1

REARIE 1 EREHRKEET=0. 8 J\RHHFEILBHT=0. 7 J\RHTRAET %=0. 6 J\fTHIATTHEHET % =0. 6
1210 06 | ZRIIEALED 36° 38.0° N 140° 38.8’ E 9km M: 2.4

PRI 1 BSEHBIV NG %=0. 5
12 13 33 | FEERALHE 35° 51.3° N 140° 32.0° E 37km M: 3.5

TR 2 TR & =1. 6 FRELTTLaE k=1. 5 fagrmibiE x=1.5
1 233 H3D HHKRFE *=1. 4 ZKINFEEISTHER=1. 2 ATHMMRAE *=1. 1 THmE4=1.1
IR N=1. 0 WP % =1. 0 4-ATTRHHT % =1. 0 BLFH=FM *=1.0 SEETIER *=0.9
SRETIR L %=0.9 7T LA S S LT %=0.9 /JEEH FER%=0.9 FEFEF=ZHE*=0.9
TR O k=0, 8 ZKINFENST = % =0. 8 /NEEMELA *=0. 8 AR FE%=0.7 /NEEH/NI*=0.6
AL R=0. 6 U= BT HRE % =0. 6 S8 IFHTRFT *=0. 6 Fadkrif&a *=0. 6
DOEH/IE*=0.5
TR 2 BT R=1. 7 fETTHE *=1.7 RETTERIT=1. 6 #RETHHIRATE *=1. 6 FATIAT *=1.6
TR *=1.6
1 FREEFIRSE *=1. 4 THERERELRT *=1.2 N\ THARFELH *=1. 2 FIRA{E *=1.1
VUERETRERE % =1. 1 FEAFEFFEH=1. 0 [LRTHHEA *=1. 0 RHERERZEE=1. 0 ZHITLE=1.0
BTNt k=0, 9 RRFATTEIL %=0. 9 HA&TTH A %=0. 8 FHRATEES*=0.8 TIEFHIEX/AE *=0.7
FRETHAT *=0. 7\ )\ %=0. 7 [URTREITE L R5=0.6 TIEER)IRIEEAT*=0.6
FIPETAA % =0. 6 FIFETIRAR*=0.5 EHEATLH*=0.5

1217 01 | ‘el 38° 18.2° N 142° 05.1° E 37km M: 4.1
SEPR 2 —PAHTHEIRAT % =1. 5

1 —BITTFEHT % =1. 2 —BITTEEMMT % =1. 2 BN X %=1. 1 FIRATIER *=0.7 —BAATFERAT *=0. 7

—BAMKERT=0. 6 {EMHBTHE% % =0. 6 —BIriHLAT%=0.5
BRI 2 A BT =2, 1 B TIRART k=2, 1 JRANTHMTEE=1. 8 BRI B ENT x=1. 8 A&k FRT%=1.7

)BT 2) 1 sk =1. 7 GETIRAT=1. 6 BANE T/ NS k=15

1 FETRERER *=1. 4 AETRTAH =1, 4 KBTS k=1, 3 BT HRAET *=1. 3
i =TI k=1, 2 B EETAL =1, 2 KIEHTE)I = BET=1. 2 BARETRA k=1 2
KIGTREE G *=1. 1 BKHREART k=1. 1 KA L %=1, 1 AERTER=1 1 KR %=1. 1
B EETH) Nk =1. 0 KAWVATIFRE=1. 0 KIGTTHEF *=1. 0 B KTHHIT=0.9 IIHEHEEXKE=0.9
KIBETH )11 RIB=0. 9 IG5 | ALET % =0. 9 HEAETBAT k=0. 9 BAerEL I LIET =0, 9
SNVETRREZEET %=0. 9 B KK LET 3%=0. 9 FFHEEED=0. 8 IR AT AR %=0. 8
FBETHHEFAS %=0. 8 L IEITHE Ik =0. 8 B KATHAT *=0. 8 A&TTARMN=0. 7 ZBUHTHEH *=0. 7
SETATIRE =0, T KAkt KT %=0. 7 FEEHETE/K *=0. 6 A& *%=0.5
SAUBTHAEETE) 1[N=0. 5 IHEZE8E=0. 5 KAUVETAEETEL *=0. 5

12 17 59 | FnEkLBALES 34° 06.2° N 135° 07.1° E 6km M: 2.1
FogkLR 1 #ErATH TiEsk=0. 9 A MHHFISHT %=0. 8

1219 44 | HAfEeEREE 35° 49.2° N 129° 15.7 E 40km M: 5.2

Rl 2 Rl BT % =2. 0 FlfxtB i FRATEAER *=1. 9 RilfxtBiaanT sE=1.7
Flksct B RURRTE Sy k=1 7 R B et BET %=1.5

1 PeffREERTRT =1 4 FAHTHEERT %=1, 4 RE5cHBTHE ERT *=1. 3 RlrxtE T LR 2

BRI BT k=1, | RIRIETEEERTEE k=1, 1 L m4A AR %=1. 0 A HT %=0.9
Rl B e SRS EHE=0. 9 "EILTHgR / T k=0, 8 R mis) BT k=0. 7 a0 _EET=0. 5
BT DETEF=0. 5 {24 BTASHJE %=0. 5

A o] e 1 EERTA T % =0. 9 fER I EEES <=0, 9 ACRHTER *=0. 8 FrEMTik, k=0, 8 FFTHTHENR *=0. 7
DEAKATREMT =0, 7 FE MR *=0. 6 FETILOFRE *%=0. 6 AZKTEEART=0. 6

ShB T ORI k=0, 6 fRETTEYRIR %=0. 5 fEMIZ2H=0. 5 M THERE %=0. 5

FEEETIIERT *=1. 3 BARTE*=1. 1 FEHILES *=1. 0 FEHH G *=0.9 FEHARE*%=0.9

IERTHGAT % =0. 9 A EMTALEZE %=0. 9 /NFEHTE X %=0. 9 T H %=0. 8 FEMEE*=0.8

FRETTIARE k=0, 8 JTALRTIL O %=0. 7 R THERATHH=0. 6 FEETAYL %=0.5

_\
o
0
E
_

12 20 32 | ERfMEH 35° 41.8 N 129° 16.3’ E 36km M: 5.8
Felkii 3 RIGHH TG TIGHET % =2. 6 Rk G ii_LIRATHEZE%4% % =2. 5

2 ANRTTASPERT % =2, 1 RIS TRUFHTE S % =2. 1 RlRrxHEiimmT BE=1. 9
Bt B LR BETHREN=1. 0 BRI BT %=1, 9 RiFxEHeEET %=1.8
FEIR AT BT %=1, 7 R4 A BT k=1. 7 R B e AT ZaE % =1. 7
Bl ERATERFT=1. 6 VebfRmiEERTET % =1. 6 FAriHEFRT *=1.6

1 B / ET %=1, 4 EA A _FiT=1. 3 A EE BT k=1. 3 feiirmis T %=1 2
SHERTHZRILAT k=1, 2 TN k=1, 2 ElHA HRT %=1. 2 /MEERTEIK % =1. 2
BT E BT E=1. 1 # LILEETAE) I k=1. 1 FEtRiFART *=1. 1 TLETH L AREET*=1.0
{22 BTASFRJE % =0. 9 AXNHTHESMT % =0. 8 EAUTH/NERTALAKT %=0. 8 Hr EALEMTH J7 %=0. 8
TEREHRER =0, 7 FKATHEAE *=0.7 JIHIETHE%=0. 6 FLEH =HIKHT %=0.6
RS BT %=0. 6 {EHRTTTRET=0. 6 JT ik« (0] %=0. 5 BILHiBAET %=0. 5

el U 2 fEMh g RS k=1, 7 FEETRk k=1 7 AKTEREART=1. 7 EITSHE *=1.6

ACEHTEEAR %=1, 6 RJITHIER *=1. 6 AREKTHSIT k=1. 5 FEMRHE*=1.5 FETHFP*=1.5
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SR
BRI
NI
HIa R

WEARWALED
R

TIERALEET
BER

FORER

=

ST OARE sk =1. 4 ABEHKATACEFRT sk =1. 3 )1 |FFART % =1. 3 SHHT FEH=1. 3
TERATE XA TR % =1. 3 1EM R B X EiEk=1. 3 @ETERERIF*=1.2 XEHEEVFL 2
/BRI NS =1, 2 SRTHTAERR % =1. 2 f@RAEZ XIEZERAT*=1. 1 fR2eH=1. 1 FORBT\BTZ2H *=1. 1
SRETRTEH k=1, 1 EHFHHMT *=1. 1 FHm LA %=1, 1 EEHERRE =1 1 E&mHEH*=1.0
TR R IR AEE=1. 0 ALBET AR k=1, 0 KEFUEHIERT k=1. 0 FE iR *=1. 0 KRBT _IIRL*=1.0
AEGRRTES k=1, 0 ACEriE HET k=10 BT =FERT %=0.9 Z-°ZBTHIL_-H%=0.9
KIJVEITE % %=0. 9 FABATHE %=0.9 5 XXMy PIIT % =0. 9 FEITFE*=0.9 HATHEEF %=0.9
DEEKHTH AT %=0. 9 BRIFTHSIE %=0. 8 BRIFTHTEFE % =0. 8 fEEETid o %x=0.8
MERHTHREEMT % =0. 8 ZEREMTZEE % =0. 8 {FHGEHTA F%=0. 8 4! [ET L& %=0.7
AEIUINEAN AT k=0, 7 F@RABRX T-5 % =0. 7 SLATHTHMT %=0. 7 MK *=0. 5

FEEBTH AR %=0. 5 ALSUN/INVEFERBRIRERT %=0. 5 LI \IEFRIX KA %=0. 5

FRRE ML % =2. 0 FIERTEAFT %=2. 0 EARTAI *=2.0 FEMTALRE *=1.9 /INETTEN] *=1. 8
PTG =1. 8 JTALRTIL O sk=1. 7 fEmiTCH *=1. 7 FETERT*=1.6 BAIEE *=1.5
TR k=1, 5 (EHTIE]%=1.5

P TBRATRR=1. 4 BAETEH %=1 4 HZPXET =R %k=1. 4 /NEAAE =1, 4 FREHEE*=1.3
FABTIENT % =1. 3 FEETALE S *=1. 2 TS *=1. 2 WEMKF*=1.2 /NRTT=HAH *=1.1
FHE - BRT =) 5k=1. 0 ZATALZART %=1. 0 FFEFAS *=1. 0 &/ =i#i%=0.9
EHETAL T % =0. 9 FEHEETHPEIRAN=0. 8 FEEETAMEA-%=0. 6 FEHTEEPERT %=0. 6

BEpki_FERT %=0. 6

KETEERT =5 k=1, 3 AT AZET k=1. 2 (AT =FEET =k %k=1. 0 JEFHHHEHET %=0. 8

TTH B HTRESERT k=0. 9 KATHI/ING %=0. 7

TRAMEARFEE *=1. 3 TRITFERETE/KE *=1. 3 TEITHEALET A B %=1. 3 WIHTHRHET *=1. 2
AR *=1. 2 FEHREE *=1.2 (LU O HEL %=0.9 TRIMMIR=0.9 #KriLH *=0.8

T BRI H=0. 8 RFATIHTHI4 % =0. 8 RIRETAR T =0. 8 (LI O TIRIENZE *=0. 7 #kriLJF=0. 7
BAIRF T PETR % =0. 7 KT REAFT %=0. 6 TBIi%E) 1 HTHH *=0. 6 #Ki1 REHFH=0.6
[LiBG/ NEF T B OO % =0. 6 KT =B *=0.5 #ki)I[ £*=0.5

35° 55.4’ N 140° 48.9° E 21km M: 4.0
BB IR =2, 1 ASTHifET*=1. 8 ZIREIETHEME=1. 7 OV B7g) mimatdss *=1. 5
FIRFENETTE R k=1. 5 M0 k=1.5
Wikt k=1, 3 SRMETIERM=1. 3 FYEF B =1 2 FREIT IR *=1. 2 ARETRkE=1. 2
AKFHNERT %=1, 1 AKFHTEET%=1. | $EHATHES*=1. 1 BTk E*=1.1 EHH4=1.0
SRAFAH k=1, 0 KFEHEHRT=1. 0 BIETHHEH *=1. 0 EHAZE*%=0.9 Q= bR HEA)%=0.9
WK HTETERET=0. 9 AR k=0. 8 /NELHERA *=0.8 FFeXETIET*=0.8
IRERT AR % =0. 8 FRdriLel +=0. 8 4T HRRAE %=0. 7 /EEH EEE %=0. 7 KYHETHEERT %=0. 7
ANEETINIK=0.7 BZHHERTAES %=0. 7 WIEMRZIN=0. 6 FRETIFEF *=0. 6 ZKIKHT/IME %=0. 6
M IDN D STHRFIH %=0. 6 FLIATHFH%=0.5 239059 S L+ *%=0.5 B4JIIHIIH *=0.5
A ETAEIRRT=1. 5
FRAR k=1. 1 FEFERT*=0. 7 AT *%=0.7 )\ THFEBTHE %=0. 7 £ 1LET/N1L%=0. 6
R HERRZEH=0. 6 BT AR %=0. 6 FEHIEFTEH=0.5

37° 08.2° N 139° 52.1° E 10km M: 3.0
THRET RS k=1. 5 THFETHA %=1.5
RFFHGALFT %=0. 6 FASEERTHE=0. 6 FISEATIR %=0. 5

35° 47.9° N 140° 06.0° E 63km M: 3.8
ECETAER %=1.6
BANTERD k=1. 2 J\EIT k=1, 1 A ETHEEE %=0. 9 F B THAFHTH *%=0.9
FH R k=0. 8 =HrT=ERE %=0. 8 F)IHE/%=0.8 HFHIEH*=0.8 ARMITTFELE *=0.8
BRI %=0. 7 AEHTRE0.7 Sz EmRBIAT*=0. 7 BE=IF0FRALR %=0. 6
SV EHAIXE=0. 6 SV ERXHE %=0.6 FHT_LFH%=0.5 ST AR)I*=0.5
SEFHH=0.5
TFEEPJXERNT sk =1. 8 AETIARNT *=1. 8 TIELR)IIXICEHHT k=1. 7 FEEFRRXFRPE=1.7
TEERX B DAEF k=1. 6 R Em *=1.6 N\THRMEHTH*=1.5 S 5mHdEr &5%=1.5
B k=1. 5 RHATTORET=1. 5 T ATRVERSET *=1.5
TEEMBXEART k=1. 4 TELERX/NAE *=1.4 TETME%=1.4 KEERTAELR*=1.4
TFHEPRXTIERRFT *=1. 3 THEERKOOE=1.3 H)IIH/\iFx=1. 3 L HOH=1.3
EBETTTARE k=1. 2 FFHTEEE *=1. 2 (LRTHHEA *=1. 2 TEELEXFEEEFE*=1.2
T %=1 2 AHERZE =1 1 BESTER *=1. 1 ATEIT=1. 1 FHLAEmE k=11
WETHTFA*=1. 1 FIETRER*=1. 1 FRHEFT*=1. 1 BEHAZETS*=1.1 HIETSM%=1.0
ZILRT N k=1, 0 AN TPEEE % =1. 0 FFERTERITE A %=1. 0 KATZRH *=0.9
BHEMLH *=0. 9 RFEETIAE=0.9 REAHER %=0. 9 HETHHME=0. 9 ZHITZE=0.9
FHLERRT R H %=0. 9 A *=0. 9 RMETREAE=0.9 RMAETHAS %=0.9 UAHETFRNE %=0.9
I\ %=0. 9 FEH{ R %=0.9 w7t it %=0. 8 —EIT—E=0.8 FKFRTHBFRT*=0.8
FERHERYEE=0. 7 LA RIS = RA=0. 7 KA R =0. 7 fEILHRAE=0.7
FAT KRB %=0. 7 FERAEEHESS *=0. 6 EIFEHZEHE*=0. 6 {Hx HHTH M5 %=0.6
T H R x=1. 7 TR IRERBA K=1. 7 B EMXI A %=1. 6 FE/LF)I|XF=1.6
HRULF X E *=1. 6 FEEHRXEME*=1.6 HRHtBESX=#KE*=1.5
R AR k=1, 5 BRI & & k=1. 5 BRTRKHERANIH *=1.5
BT HRXHITE %=1, 4 BRI ART k=1. 4 BHETALXIE » JF % =1. 4 BHTXF] %k=1. 4
AT HERKTAT=1. 3 mAEHERMIFL. 3 R EHREEE*=1. 3 Fam)I[[KFEEFE*=1.3
R B X AHIARE k=1, 3 BUREAXK AR x=1. 3 FARENEZESL 2 FATHEOO Uy Mk=1.2
JNERIMIBT %=1, 2 BRGTEX A *=1. 1 BRI %=1. 1 BHRAKHXZE/*=1.1
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PRI 1
iz N 1
Fl 1
RERMAR A5
REARIE 3
2
1
FilR R 1
RERIRBTER S
REARIR 3
2
1
el U 2
1
Koy IR 2
1
= 1
IR 1
AR
HARE 1

HREURSIX TEFERT k=1, 1 BT ERE=1. 1 BLRXER *=1. 1 BRFTEXAE T *=1.1
HRHEAX )BT %=1. 0 BAUHE X _E¥E %=1.0 B B RBXPFRET*=1. 0 EEERXETIr%=0.9
HRUE P k=0, 9 B TAAHRXE TR, %=0. 9 BUTEEXWE=0. 9 HAHREXE AR %=0.9
HHOURR AR — & %=0.9 FREHHEAXFET =0, 9 BATHAAXHEA *=0. 8

B AR X AR k=0, 8 B SCRX I %=0. 8 I\ EFHibi2P9k=0. 8 BTHATHHET *=0. 8

R | EET % =0, 8 BURTT I XEBRT % =0. 7 BATHEIX (A4 % =0. 7 RUBEF o5 SR FaRT % =0. 7
FRURAX AR %=0. 7 FATHEAR Y %=0. 7 I EHF %=0. 7 FRALXFARIIRE *=0. 7
Eo=FfiF8=0. 6 E/=FiiAZ% %=0.6 FEHITHET*=0.6 HERTAHXHFH*=0.6 —JErTHIR *=0.6
BT RS % =0. 6 BAUE R Xt *=0. 6 /NEFHTHART %=0. 6 HAHEXZ /AR *=0.5

BT HEF XYL H % =0. 5 BURHUS XBAIR % =0. 5 FrE KBTI *=0.5

FEIEABZR) AR T k=1, 7 B | I X B RTRT % =1. 7 JIIFE AT E R *=1. 6 HEEEERXEE %=1.5
TR | KRG AR ERT *=1. 5 AREHEILX B S5ART % =1. 5 JIIF) | IFXTF B0 %=1.5

= TIERILET k=1, 5

R X LFET=1. 4 SRR 7SR EEEIT %=1, 4 BREER 7RI *=1. 4

REIERE FORIAT k=1, 3 REIETE KRBT k=1, 3 REEPXILTE %=1, 3 BRI BER < =1. 3
FRENE ) FHRERT sk =1. 3 )RR/ IMERT % =1. 3 FERTRHHER: =1, 3 BRI R ILKET % =1. 2
AR ATRET % =1. 2 BHEAIRK AN k=1. 1 B TR k=1, 1 S TR *=1. 1
FRIER Xt k=1, 0 AP ERIEFRT k=1, 0 AEEX _EARET %=1, 0 FHEEAX="V5E%=1.0
FEIR(R A R IKHEHT k=1, 0 AEIRSEX A BT k=0 9 REIREXIEE %=0. 9 JII&) | IBXH 8 %=0.9
JIFFE RIS 1| =0. 9 35 » T 2 16=0. 9 AR 0L X 3%k =0. 9 AR X HAKGE *=0. 8

TR RIXARET % =0. 8 FHIRFHEXME )N L %=0. 8 JIIFFFX/IMLEERT=0. 8 BZEETEDL=0.7
FREAIR KSR %=0. 7 JIEEERX FIEE*=0. 5

BFEHFEE *=1. 4 BFEHHE *=1. 4 >IEH/hZEx=1. 4 >IZALVHEH *=1.4 HHfE4=1.3
AEFARE=1. 3 AEATTRAET k=1. 3 FE/ AR k=1 3 FATTFI*x=1.1

DA LTI =1. 1 /NEEF/IMI*=1. 1 SRHAH k=11 FEITRR %=1, 1 FKETEH=1. 1
FEECTHTL IR R s =1. 1 739" 5 HiAFIHE *=1. 1 RBEIET#TE=1. 0 SFATH A *=0.9

/NEER EER%=0.9 /NEETEA %=0.9 FErifit *=0.9 ST %=0.9 EHF=E®=0.9
BT AV EREANT % =0. 9 TJRHTHERR %=0. 9 FRBHLER %=0.8 S ITHKES *=0.8
AT E %=0. 8 23T A8 9 BT b+ *=0. 8 AKFHPERT=0. 8 4777 ILIH *=0. 8

BN THEHE =0, 8 121 [THERE*=0. 8 JIIFIIH *=0. 8 SRR %=0.8 > | XHiHFIEEmE *=0. 7
SRETHERM=0. 7 FLPETAHA=0. 7 SR FAR=0. 7 FARETAR)1=0. 7 FLPETHUEE » B *=0.6
WsketidEZ PN=0. 5

HEMAE*=1. 1| FEHEAH*=0. 6 FEETHIRERT=0. 6 ERFTTHAT*%=0.6
HFTHZREA %=1 0 FEATFHFES T 7 F=0.6

32° 51.8 N 130° 55.3' E 9km M: 3.3
TR 7K %=2. 5 PEFAT/INR*=2. 5
A RATERFTRTRS % =2. 4 FERTARFHRRE % =2. 0 FGHITTIEAS *=2. 0 ZGFHRT/ALRE *=1. 8 AAETTiH *=1. 8
FARATERAT =1, 7
TIRETAIL=1. 3 AEFAHEME k=1, 2 FEATIXARA=1. 2 FERIFFREH*=1. 1 FHRTHTEEHET%=1. 0
REAAL KA ART k=1, 0 AEAZEERTKE %=0.9 [LEET TER *=0.9 FGHrimuKET %=0.9
FHrHNERT=0. 9 FIRTIAMERT=0. 8 FAERTPNEC*=0. 8 FHEHT L5 %=0.8 EREMFAKEFHT=0.8
T4 TREEET % =0. 7 FIFFTT—D=ET %=0. 7 REATREAIL *%=0. 7 T4 TR *=0.6
E(IERRT=0. 9 FEALTH/MERTE(L=0. 9

33° 03.1" N 131° 07.0° E 12km M: 3.9
PEILATILEE =3, 1 PufieErk=2. 5 PlfFiPNHk=2. 5
i/ NERTFREYS k=2, 4 FEPERNTTA=2. 4 S5MhATIERS k=2, 2 AEAVINERTEIR % =2. 2
FA[ERTH—DERT % =2. 1 REAREARAT EAR k=1. 8 KEMTHIK % =1. 7 ZRWHTAIL=1. 7 PEEAMR*=1.6
REARTEX I H=1. 6 FEARTEFFNAS%=1. 5
ILFETAGRERT % =1. 4 |LFETHEEANT *=1. 4 ZGB5ETALRME *=1. 3 AETITE *=1. 2 IR E *=1. 2
BT NG o 2 —%=1. 1 |LEETS sk=1. 0 |LIEETHRREALAT =0. 9 ZgHhri-LIRET *%=0. 8
G THBRAF % =0. 8 |LEEHIREJUET %=0. 8 FEHMT_ L) *=0. 8 ZGULrTIKET %=0. 7 FLATH\NERT=0. 7
REAIL XAEARHKT k=0, 7 REAZEFHTACE %=0. 5 FIRTHIAERT=0. 5 EA TR *=0.5
NSRBI =2, 1 HURTRIAERR k=1. 7
AT k=1. 1 ZREHEENT *=1. | fREETA*=1. | FIRETHIT *=1. 0 fEfZH#=1.0
BN AFORT % =1. 0 ABGKTHIHAT *=0. 9 ZETHHMR%=0. 9 FATEE %=0.9 H)IITHAHT *=0.9
INZCTHERARKTS: % =0. 9 KREFIFTIENT % =0. 8 ABEKATALEFHT %=0. 7 RN FEi5=0. 7 BRERT)I1E=0. 7
HUFETTRRE %=0. 7 ) [TH=AGHT %=0. 7 ACE L IAT %=0. 7 ABZKTTEHEANT=0. 7 FRATPIH %=0. 6
FRRT_EFAF%=0. 6 BrEETHE k=0, 6 RIIVHTE S %=0. 6 FHLHTIT O %=0.5
FRT_BILF k=0. 5 /NERTH/INER %k =0. 5 1@ I X KE=0. 5 BRIFiAlSy *=0. 5
JUEERTAET | k=2 3 MTHETIRAT %=2. 2 PTHTHE % %=2.1 HHEH_EETHT %=2.0
H HTRRECET % =2. 0 B ETFE AR *=1. 8 Fr /T H/NEL *=1.5
B RKEFTHEAIET k=1, 4 % REFHHEHET k=1, 3 E%REFHREFET k=1. 3 PTHFALEET *=1. 3
rETHEART %=1, 2 YT ETEANFE k=1, 1 BERETYLE=1. 1 S5 REFHE) I HT%=1. 0
B REFT = ERT=0. 9 B KEFHTHRET % =0. 6 HHMRHAT *=0.6 H HFALET%=0.6
BRI REANT AN % =0. 6 EHEKEFHREANT KA *=0. 5 FBAFTHENET %=0.5
_HIERTERT %=0. 7
JERATAL ET) P4 B 7 =1 3 ZERHALARTINk=1. 2 &THIT=HH=1. 1 BZERTEH) I %=1.0
PR ETASHT 5 =0. 8 ‘ETIREEREEIT A 5 =0. 7 HERE T RARNK=0. 6 PHBHT_FE %=0. 5

40° 21.1° N 142° 04.8 E 50km M: 3.4
P ERTIE{A%=0. 6
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FUFHTHRP % =0. 6

32° 3.7 N 130° 353" E Tkm M: 2.5
JURHTRAET %=0. 9 J\RATAATTIHAET %=0. 8 J\ A LEFTHT=0. 5

35° 56.2° N 139° 48.6° E T7km M: 4.9
ARFES %=2.8 /NEEM EEE %=2.8 H/HAHEA=2. 7 SRITAH%=2. 6 IKEAHEIL*=2.6
WEHN D ST EHH%=2.6 /NEER/NII*=2.5 ARETMR=2. 5 WEITAE%=2.5
EFiHEF %=2.5
IKPETHPRRT k=2, 4 SFRITH TRk =2. 4 4Ffrisef k=2. 4 e/ IR k=2. 4
PRI RS k=2, 3 AT\ 4R %k=2. 3 BRI *=2. 3 BFii k=23 S IEfi/hxE*=2.3
SRS H=2. 3 FUFETTE=2. 3 LA TPIH*=2. 3 FamHA Fk=2.3 S ITH B THEHE *=2. 3
HIHTHER % =2. 3 AEREITH g k=2, 2 FHTFME %=2.2 D IXH LW TANER=2. 2
R E AR k=2, 2 A AHTIRTET %=2. 2 239 H28 ) HHIAFIHE %=2. 2 75T *=2. 1
BNTHAEME % =2. 1 BI[THEREE*=2. 1 RIFDPIE *=2. 1 SETL*=2. 1 FEiiT R =2 1
OEHRER *=2. 1 HETHHEE » B*=2. 1 FEAET E/NE*=2. | KEHEAIT %=2. 1
T A =2, 0 FEMAMT %=2. 0 SFATTRIA*=2.0 TENTRZ %=2. 0 FUFFHHE*=2. 0
INEETEA *=2. 0 FRRi&ET*=2. 0 AT k=2, 0 HEEXETE N *=2.0 HATIEAT *=1.9
JKPTAET=1. 9 KFETHE %=1.9 ZRUEHT/INE k=1, 9 1THHIRAE *=1.9 [ RETHHR%=1.9
TATPSETIRTE H % =1. 9 FLAHT/IME *=1.9 S |THFSESE *=1. 8 EfZmE%=1.8
SRR k=17 BILHBIVINERR k=1, T EiHiKIBEMRRANT *=1. 7 S k=1. 7
FRIRFENE TS =1. 7 FURETAR) =1 7 175U %=1.7 B ZAEFT*=1.7 KT *=1.7
KRBT *=1. 7 FEEkHiSeRk=1. 7 \TFRETER *=1.7 $ETEE=1. 6 $4EHER *=1.6
FRETREE % =1. 6 OV=H/RA TR k=1. 6 RFIHIE *=1. 6 IREATER *=1.6
SREETRANE L k=1, 6 skt k=1.5 O7= b mEfa)lx=1.5 FhEKmATITEr=1.5
AR TR k=1 4 ZIRETITH @ % =1. 4 FRUEEEIETTE T k=1. 4 S Flisk=1.3
TS D k=1 3 FEEREMEE *=1.3 HIH+EETAE *=1.3 @khiizr-=1.3
WEERETRPET k=1, 2 FEERATEHIT *=1. 2 EHEAEHHEE=1. 2 FEAKHATEAMET k=1. 1
EETZE R k=1. 1 OV=5e)sm1l / FHT=0. 9 FEFHAHE AT HET k=0, 8 JLRMLTHREEHRT %=0. 7
KYERTBEIERT % =0. 6
FHLE TR ET=2. 7 FEFHHER %=2.5
PEEFTHERORT =2, 4 TEH AT *=2. 4 BIRRETAAR *=2. 3 EFIHRIERT %=2.3
WiARTHASHTER =2, 3 EATHTA R *=2. 3 SORETHA =2, 3 FHFE il *=2. 2
WA TRRERRTEER % =2. 2 FEVATHSESEE =2, 1 FEVATH 05 k=2, 1 FHTiARE%=2.1
FEE TR %=2. 1 HIATIERT=2. 1 ZEFEIEF=2. 0 BFARETIIR%=2. 0 HFATTIE FRT A % =2. 0
PEBFHRTET k=2, 0 {EEFHES AR sk =2. 0 {EEF AT VBT k=1. 9 ELRATFHMET %=1. 9
FEJIETU S & X %=1.9 KHEEmZE F*x=1. 8 /NUTFES *=1.8 HYHTIEHT*=1.8
RN k=1, 7 AERTI@ERT %=1 7 FEVETHA BN *=1. 7 TE EHitmME *=1.7
WA RETE H k=1, 7 FiATEVERTZR T % =1. 6 BT *=1. 6 AT HTE *=1.6
FENE TR AR %=1, 6 FHAIE) I FTEEE*=1. 6 HiAS< HHEFE *=1.5 IESILITRE*=1.5
T EETHTE %=1. 5 /ML SRHET %=1, 5
AT B IHER RF k=1, 4 BS¢EHRRET F k=1. 4 BYeHSTHAR %=1. 4 KHRFiAHT *=1. 4
ASEMTAE *=1. 3 SARRTALE MR RS *=1.3 ANM A& *=1. 2 AR EA *=1.2 AXMEIT*=1.2
MRS HiEE) I %=1.2 BVESILMR=1. 2 A I/ NI k=1. 2 HREITFET-*=1.1
IVEMRTHERUTE % =1. 1 BYEEI=1. 1 AR H7- Z0T%=1.0 B Yt RBRTER *=1.0
At EiE=0. 9 H iR %=0. 9 AT *=0. 8 AZER LT *=0.7
KHE R HIT=0. 7
KRETH O % =2. 9 BEETHREF %=0. 7 ¥JI|[FHRE %=2. 6 #2)I[HT/RMHET %=2. 5 FEERAFITHTE %=2.5
IRHFTH) BT k=2, 4 REMTTERERT %=2. 3 T(UHBTHRE =2, 3 HilEmioigHT =2, 2
(FEMATTE A ARAT =2, 2 BFGTIR) BT k=2, 1 BBTTAmEANT %=2. 1 FAETRETERT %=2. 1
RETIPEAET % =2. 1 BB TIHENET =2, 0 MATTERARARNT k=2. 0 FHEMRT BT %=2. 0
KHTTEAT % =1. 9 AEARTIAT %=1. 9 HAWTHRA=1. 9 A &A= 9 KETIRFRT *=1.8
VBHETHFARET k=1. 8 KHETHHEESHET k=1.7 &0 HHETk=1.7 J & 0 iiLR0T %=1. 7
BE Y HRE L BT %=1.7 A8 %=1. 6 ElETS RIS %=1. 6 HIAETHRkER=1. 6
BHETEANET=1.5 FHET FARIT*=1.5
JERREITT SR k=1, 4 (AT *=1. 3 BT LAT=1.3 ZZHiZH %=1 3 HXEMT/\E*k=1.3
BET S RET k=1. 3 #JI[ATAT Ek=1.2 HETFEFH *=1.2 BATERT*=1.2
HEFERTHLE & =1. 2 ATBTHARTET k=1 2 ATBHIEFET=1. 1 3T FERET k=11
BT k=1, 1 P HET %=1, 1 FhfBTAR] k=1, 1 FRFETHR - Fk=1. 1
FEMGTA R %=1, 0 ¥)IITAR %=1. 0 HEFERFHET=1. 0 BEEIERRRHF*=1.0
AGTHEIZET k=1. 0 EATET FHTH *=0. 9 IR %=0.9 1) [THAEET %=0. 9
BEEE LA k=0, 9 7R HHTREEFIR % =0. 8 SR AT k=0. 8 142)I[HiA & *=0. 8
HRZ ST HRZ elT k=0, 7 BAFEMTAAE %=0. 7 ElTTFINT %=0. 7 H:Z 50T A#=0. 6
TS LEFAS) [ Fnsk=0. 6 T-FHET F/NK %=0. 6 SR ATHET =0, 5 ElRHiEHET *=0. 5
BRI %=0. 5
IZETRRFAR *=2. 8 MZETHAL I %=2. 7 EhIfmRd *=2. 7 AFEMEER=2. 6 AETERE*=2.6
B EEEETARES %=2. 6 FARTPREM*=2.6 SU\-ERXPR*=2.6 FAEHTHEE*=2.5
SEFTH K =2.5 PBEMHR*=2.5
AETTHEX=2.4 HRAT TG *=2. 4 )IIOTHhEARSE*=2. 4 J\FIHTHI =2 4 ERETAF %=2. 4
HAALTRFATERT % =2. 3 & AEH Al %=2. 3 FHEM_LFH %=2. 3 FEHE KIL%=2. 3
FINFHE)*=2.3 S\ KREXKERT*=2.3 FHESHABHEH *=2.2 JI|BITT/\Ykkx=2.2
MEH =R %=2.2 SWIZEERAIFT*=2.2 AET FTRER=2.2 AETEH*=2. 1 AETEE*=2.1
BRI k=2, 1 ZHFHEERE *=2. 1 IMRETIAMR %=2. 1 SV ETXFER*=2. 1 REATHIEEE *=2.1
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ATHEmEERE & =2. 1 NZETERE %=2. 1 )1 LB HE *=2.0 B+ RiEESE %=2.0 RERTHAKE %=2.0
BE = HETREALR % =2. 0 FETIEHIk=2.0 - FALRE R *=2. 0 FIAEFH*=2.0
SV AR ED=2. 0 PBER EE LR %=2.0 JIIOTiEAR*=2.0 LREHART *=2.0
FOFETRIAIR %=2. 0 (FARAT/NE %=1, 9 {B)IATEHE *=1. 9 JIlOH=">Ff%=1.9 FRRMILAZAT *=1.9
SV AR AAL k=1, 9 RETE LTl *=1.9 {THMAL*=1.9 AT & %=1.9
HAALTRT )1 %=1. 9 AEATHIIRT *=1.8 X\ V= RIBKIRIR %=1. 8 A THLEF %=1. 8
EAEETHANET k=1. 8 VA THRES *=1. 8 JLAHAR %=1.7 FHRHIEA %=1.7
SV EPRKTHA *=1. 7 FRUTHARY I %=1 7 18| E k=1. 7 FEAHERT*=1.6
FEETEE*=1.6 SWW-EHMXERx=1.5 /|JIBETKFE*%=1.5 & ZXINDETHA%=1.5
E 2 LETR k=1, 5 BRAETEA % =1. 5 RRATHBMT=1.5 EATIIA*=1.5 SV =ERERAM*=1.5
NS %=1.5 S\ EHXES *=1.5 FLATZIL*=1.5

1 Bi B TR k=1. 4 EETRRk=1. 4 WA TR *=1. 4 ZEETF{HETk=1.3
B Ep) | BT RRIAUR % =1. 3 JIEETERT=1. 3 AREERT MM *=1. 3 &4 B =Y AK%=1.3
BT BT % =1. 3 HFEFHTEYEF sk=1. 2 RIETAE b k=1, 2 AEMAME *=1. 2 BHACRHEIE *=1. 2
HEITEARA =12 & EADRTE)%=1. 2 BREETXIE=L. 2 AREETFAERRT %=1.2 HEHR R *=1.2
S UHBFHHER] =1, 2 BT EAT=1. 2 MBILRTRE)F=1. 1 BRRERAZE *=1. 1 5 UABHAH *=1.1
FRACHIFE sk =1. 0 AEHERTREHE % =0. 9 BRACHTHE [ %=0. 8 /INFEEHRT It 4 % =0. 7
/INEEEFHT/INEEET k =0. 6

3 EFHTIHEZE % =2. 6 FA T TIPEERG *=2. 5 fATIHA*=2.5

2 FHEPRXHEET k=2, 4 TIELRIXICBNT %=2. 4 HEEFHER *=2. 4 MFETHIENT %=2.3
FATRAERT=2. 3 AT RS H *=2. 3 S a4 %=2. 3 rHARELRE %=2. 2
INFART AR ETE % =2. 2 AHTE *=2. 2 TEMEXEER *=2. 2 FILFTERHA *=2.1
FETART %=2. 0 FEEFRXPp=2. 0 FIEPRXTENEI *=2. 0 TEERRXOUE=2.0
FRFETIAEIART=2. 0 FIPETIARFR*=2. 0 THERIRXFEEMFE %=1. 9 TIFTHiA+=1.9
FIG TR %=1, 9 JELTIHFE*=1. 9 KEETE LR *=1.9 TELEX/GE*=19
THEFX DL k=1. 8 JKHTL AR *=1.8 iR FREF *=1.8 FIERTAR%=18
EFITER *=1.8 FATHE *=1.7 {HZiiHOH=1. 7 ENFETSM x=1. 7 B2 *=1.7
Bt AR BTy k=1, 7 MUHRETRENE k=1. 6 )I[TH/\iEx=1.6 V- AHERFE *=1.6
PR % =1. 6 TIELATERIIT %=1.6 BH4A&THEG *=1.6 LEAHES *=1.6
FETRRT *=1. 5 FEEHEFHGEG G *=1. 5 FER *=1.5 HIFEMZE*=1.5 AFEHEHKH=15
WE) | [THAYE % =1. 5 FEFAT TR RTHE *%=1.5 AZHEIEZEHE=1.5

1 ZLEp k=1, 4 FEEFEEE=1. 4 fELHAS *=1. 4 BEHTEA=1 4 O ETRE TS *=1.4
PRSI A R =1. 4 FIEMAT AT EE*=1. 4 $ERT TEARI *=1.3 REH AR *=1.3
JUFLERTF B k=1, 3 BERET F.248%=1. 3 KiEHEEAAHE*=1. 3 AR %=1.3
R TF-%=1. 3 T8)I[fH/\f=1. 3 BEfiAffx=1.3 REEARLE *=1. 3 FEAHER *=1.2
FATTHEIE=1. 2 MHRETHIAASS *=1.2 ZHETEE=1.2 —B—5=1.2 AFIE*=1.2
BFEMPHR)%=1. 2 FEHAET %=1 2 [LRAHER *=1. 2 HREHESFEFR*=1.2
T\ % =1. 2 fEILTHRIAE=1. 2 BHETEHE *=1. 2 W\ AhlfiTRE *=1.2
2 HITHR G k=1, 1 EEAEH =1 1 BT EA=1 1 LRHRENE LR AE=1.1
FARRTRAR % =1. 0 BEEVEATEEL *=1. 0 FRETHEIL*=1.0

3 HIETCHERKATE=2. 7 HEARER S BT %=2. 6

2 BEHERKFRART %=2. 4 BURURSIKGHL =2, 4 HURURTIXAHART % =2. 4 BT A) X hd=2. 3
ZIETRERHR %=2. 3 FATE OO U r Ex=2.3 BRTRERE LR *=2. 2 FEHEARANT %=2. 2
HRETREFX T k=2, 2 N\ EFTHIRZ A %=2. 2 /NEF/INM BT %=2. 2 P8R HET =2, 2
TEHERT R k=2, 2 BURSAK T BT % =2, 1 BURAbX P # 5 % =2. 1 BRUR X BRA *=2. 1
B X B EL k=2, 1 BRI =2, 1 B S & =2, 0 HESURRA *=2. 0
AP IR k=2, 0 BURALKARIIRE % =2. 0 BAUTA)[[XEEE % =2. 0 EsEF i EFrahT % =2. 0
BORHER A %=1, 9 BESURIK AR *=1. 9 BURTRXIER *=1. 9 HEJIIXFEFE*%=1.9
FRHE ARG *=1. 9 FRHRE XA k=1, 8 HURMB R AR *=1. 8 B L X T{EH/ERT %=1.8
FUBREFTIREAT k=1. 8 HTHITTHMT k=1. 8 BRHHAAXEb*=1. 8 HAFILTATSE(ERT *=1.8
BALKTHART % =1. 8 ZEETHRIF *=1.8 b HEFHiFA*=1.8 WS R XmiE*=1.8
WRCSCRX AR —® o & k=1, 7 {EMET G A *=1. 7 FHHEH H EFAE *=1. 7 BrEHRXE L8 x=1.7
FRUTHRREEF B *=1. 7 BEARHREZE)*=1.7 FErEAAX =R %=1 7 HE XY *=1.7
HRUE AR k=1, 7 B EARR AN *=1. 7 BALF/ KR «=1. 7 BTHTEA*=1.7
HEFHfRRA sk =1. 7 BRI R Lk =1. 7 BRI EX E BT *=1. 7 BRI KAL) 1 *=1.6
HATIUTRART % =1. 6 Ey=FhimAa=1. 6 BARHEXITHH*=1.6 HREHRXEH*=1.6
HORHRX B AKEIERT k=1, 6 BURURN X HRART k=1. 6 HRBEHXEZE*=1.6
BRUTHIXAR T k=1. 6 BURHTEXEEHET *=1. 5 BRAREX TR *x=1.5 HFRHXHEI=1.5
BTHTHZAREF % =1. 5 HRHXEAE *=1. 5 HRAERRZeH=1. 5 JAVLHFR AR %=1.5
R BREVE *=1. 5 HRGE)IIXF) | %=1.5 FFT(CHXENT %=1. 5 FEEXEA=1.5
HRHX 4 %=1.5

1 SRR A k=1, 4 FRTHRXEAF *=1. 4 HrHBX P07 k=1. 4 HERHARAIIME *=1. 4
BORTEF K k=1, 4 BEUERIES=1. 4 T/ INSET k=1, 4 /NEHATART %=1, 4
Hif TR IR - IRk =1. 4 BAUTHERFE=1. 3 B RERKHRE *=1.3 \EFHAEIT=1.3
INFEFHA)ET k=1. 3 HAUFFHZHET *=1. 3 BEAUFFHARE *=1.3 EHFiHiA%L *=1.3
FUBHILTHAET %=1. 3 BHEXMAEHRE=1. 2 BT R H *=1. 2 BAL5) || XIAET %=1, 2
HRHEARHET k=1, 2 IEEHEBET k=1. 1 2 k=1. | FHHETHE=1.1
HRHEAXMEA *=1.1 EHELRE %=1 0 G REMEEEk=1. 0 s L%k=0.9
FFATATE %=0. 9 BURURH X *=0. 9 37)I[HRAT%=0.8 HOHBETEH*=0. 8 HELEERK)I|%=0. 7
AT +=0.7

3 BREHRX|LFET=2. 5

2 REIRRZS) | KA k=2, 4 REIRFRX BN k=2, 4 REIREE RIKSRIAHT % =2, 3 AEIRPX (L THT k=2, 3
FRIEHEALX B AT =2, 3 ARIARZ) || KA A A HRT k=2, 2 FEIE XUt mT % =2. 2
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J R | B AT >k =2. 2 JEARHTFRMT =2, 2 FRRAR Hp X b k=2, 2 FRRALIE R XL k=2, 2
TR XA % =2. | BRI A % =2. 1 BEEAIRIX AN, *=2. 1 #EFHXIEFIT*=2, 1
FEIEHEA X Bk =2, 1 BRI X B AIGE % =2. 0 BER(R 7 B X A AT % =2. 0
R A IX B T =2, 0 HR7HERT X AL B =2, 0 REE P X (LIARAT %=1. 9
FEIEREIX S )1 k=1, 9 HEERABX AHIAT % =1. 9 BEIRHFIEX 7 BT %=1. 9 JIIFFF X/ MR %=1. 9
=R LT k=1. 9 F)IHTA H *=1. 9 BHEAEXATEHHT % =1. 8 BRILHKX 1 H AT *=1. 8
RRIERRXIBE *=1. 8 JIFERIXE AP k=1. 8 BZEETIEOF=1. 8 KFni MM *=1. 8
TR R LXK AR A k=1, 8 BRIES RIXEE Rk =1. 7 BRIRTEX 7x7p & SV k=1.7
FRIENE) | [HFERT % =1. 7 BRFEKEMN L *=1. 7 ) X T-BET x=1. 7 ) IR R1XE) ] %=1.7
NG RRAER A k=1, 7 BRI A k=1 7 JERITRE 7 k=1. 7 15 A k=1. 7
FEABERX RS k=1, 7 FRREEUREX B sk =1. 7 FEAUERRXAEAS % =1. 7 ARICHER X ALLAAEE *=1. 6
REEAX =V 8% =1. 6 MR/ IVE 74 %=1. 6 FEIERXEEIT %=1, 6 R RXEHAR *=1.6
FRIEFF X FET k=1, 6 FEEX EARET %=1, 5 FEBURFPRXFR=1. 5 B XA *=1.5

1 RENEER RS k=1, 4 AR LIRS TE k=1, 4 BUEESRKAIET %=1, 4 )RR X/ MLERET=1. 4
REEETTRART % =1. 4 XL *=1. 4 {EFFETRR=1. 4 MR R AEREF %=1, 4
FEARERRIX N ok =1. 4 FRREFURR SRR & =1. 4 AR IKFURAT %=1, 3 )1 IF) 1 X S % =1. 3
JIHSEXFFART k=1. 3 JIIFZEXEF *=1.3 FERTRE®%*=1.3 BELTRE*=1.3
FEBRTRAS %=1, 3 /NAFEHIE % =1. 3 PHATHIRE *=1. 3 FIRETSA k=1 3 FRIEAIRIXFRI*=1. 2
TR KRR L % =1. 2 BRIESEREER R *=1. 2 MIEEFXZE 7 k=1. 2 % » IR IF=1. 2
F)RTE L %=1, 2 REHEE=1. 2 MR/ HITET-*=1. 2 SR *x=1.1
FAFHETRA Y268 =1, 1 SATEIRET *=1. 1 FRRMHARE*=1. 1 FERT# BET*=1.0
FERHFEXZE LA *=1. 0 )IIFFEEX FIEE*=1. 0 ZRETFIR*=0.9 JIIEHFAEXHEI*=0.9
/N E=0. 8 LR MINT %=0. 7 FRAREREX =0, 7 KHYAT A 7% =0. 6 BERKATIER *=0. 5

2 ERTZE =1 8 EJIFINGE *=1. 6 IRITATHAE=1. 5 ARTIIAH/EE=1.5 AWM *=1.5
AT TTARREHT k=1 5

1 BETHET A k=1, 4 MEERTHT k=1. 4 FEARET/INGX *=1. 3 HAZENTA A *=1. 2
JUPIR BN k=1, 1 —AMTEHE *=1. 1 FEFETRESXIENT %=1, 1 JRIFAHRIF *=1. 1
RASMTHURE % =1. 1 {RJIRTE) k=1, 1 $5AMTRERE *=1.0 BHK(E *=1.0 227/ &L *=1.0
ERILFTARERT k=1. 0 MATHELERT % =1. 0 MATERAT %=1.0 WO EH A %=1.0
PEABATRER %=0. 9 ERILTHEAE=0.9 VWO X TSN %=0. 9 FARNT =15 %=0. 9 FAB T4t *=0.9
1R B EERT T AL AR YR % =0. 9 JI{EETEE / 0 %=0. 9 JIPIFT)IPN=0. 9 288 ERES AT % =0. 9
T EERTRA) | BEEF k=0, 9 FATTHICERET k=0. 9 FATTHIANE [HT=0. 8 1&EFEiaZLIET %=0. 8
BRATVEAVER *=0. 8 FTHIETAHYNE %=0. 8 FIFEETHFETXE BT *%=0. 7 REHAE *=0.7
WhE T/ IMGIE=0. 7 ERITHEIN=0. 7 KAERTEF 1= %=0. 7 f@ETIHAANT=0. 7 /NEFETH5E % =0. 7
AT TR =0, 7 BREEATTHIR %=0. 7 AT *=0. 6 V& HiFE Y %=0. 6
JINEFIT/ NEFSETRT % =0. 6 #Ey AEFAT FARER A %=0. 6 BIEEHRITR = B01=0. 6 K3k T4 *%=0.5
JUPIRS_EJ PN k=0, 5 A8AZIRAS iR % =0. 5 R BT H/E=0. 5

2 FEFET ERPE=2 1 RRPETART k=2, 1 B DR R =2, 0 |UAULALTTRIRET % =1. 8
B FERT KB N=1. 6 BEFORTHER k=1. 6 HJNFIHEIL LRE %=1.6 M7 /L7 AHF *=1.5

1 FURFAFRAE % =1. 4 HORTEED) (ETHELS % =1. 4 B HERM T EE%=1.4 [LIhEHLT k=14
B TS 4 FEER RS k=1 3 FUNTIEIL T A®E=1. 3 RMNHRFT*=1.3
B ) 1ETRRR sk =1. 3 & 3T CIBART RS L k=1, 3 EHIRTI&FT *=1. 2 &FT LA *=1.2 KAMKA=1.2
(BT BT sk =1. 1 FNTTRHEETIE k=1, 1 PEREERT/INE *=1. 1 MRS %=1, 1
BT BT A k=1, 1 R REET k=1. 0 7 /L AHIAER %=1, 0 EMH )\ fCETREE k=1. 0
KA BJERTSREA k=1, 0 )| 48T AR AT k=1. 0 TG =1. 0 B+ A _EEH*%=1.0
FHEWATFHE %=1. 0 BAFHARE=1. 0 FMNFAFBTYHEEF %=0. 9 FPRATRBE%=0.9
PP TR k=0, 9 KH HIfeHT%=0. 9 B MIHETHS % =0. 9 /IVEART/ IVE/ INEIZ %=0. 9
LB/ INVEE %=0. 9 (LB AT EARET %=0. 9 |LFAAEA T RRAT %=0. 9 [LFALALTHIREFIT % =0. 8
TEERES %=0. 8 FEME ES%=0.7 HKRT—ERTHRA*=0. 7 |LFIH=EJII/fi*=0.6
(LB THREE S o RZEE %=0.5 FIZEMEE %=0.5 )| =4PRTHE%=0. 5 BIRATEKITE B JE %=0. 5

2 BEREHARE O %=2.0

1 PeATiFiA k=1, 4 /NERTEE % =1. 4 EAFRT*=1. 1 81| A RIBEL*=1.0
FE AR %=0. 9 BHIRATIES=0. 9 Fe/ATEIM *=0. 8 FIFAAA &b %=0. 7 SRHITS H *=0.7
FERFEETEY R % =0. 6 FAATTIHEIE Y =0. 5 AT T/INEEI=0. 5

2 WPFGHTEREA®=18

1 FEHAPMFES T U F=1. 3 BWETR *=1. 2 THETGIFAE%=1. 2 FHOETRM *=1. 1
BLEHDR=10 ELEHEP *=1.0 FLiR*=1.0 /A LBTHEE %=1. 0 FHHETKF=0.9
TAEERT I =0 9 & Lid7k *=0. 9 ZWETHER=0. 7 ELETIEZIE*=0.7 FTHMTH *=0.6
PRFENT S % =0. 6 B HHoET % =0, 5

1 B *=1.1 fAMETAE%=0.5

1 FEAFETASBE=L 2 EARTHERTE%=0.6

35° 55.8° N 139° 48.6" E 75km M: 3.5

1 B A= 0 A RTa =0, 9 ARITiHE=0. 8 SRR *=0. 7 ARTEE *=0.7
/NEE EER%=0. 6 SR R4 %=0. 6 AFHPIEET*=0. 6 FEIE AT %=0.5
/NEET/NII%=0. 5 HIPETHFIH:%=0. 5

1 FEETREFIT=1. 2 (EEF I *=1.0 TEFH{ER *=1. 0 FEE™T 05 *=0. 8
HEATHRRRIE TR % =0. 8 TEFH S *k=0. 7 WiARMEAHTEk=0. 7 F8FHTZEF=0. 6 FBFHiHHET %=0. 5
AtrispEARmT % =0. 5

1 BJITIRBET % =1. 0 HAAETTRARARET k=0, 9 P& IIFHRE %=0. 9 KHETHIIH] k=0, 7 SZEHTHEF =0, 7
BIRETA) BT =0, 5 AEAKTHZEERT %=0. 5

1 AER KRR %=0. 9 AFEMIETERT=0. 7 BUALTTAZERT %=0. 7 £ EIENTAL *=0. 7
8| |[BTHR H =0, 6 HZEMALID %=0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R BRS A
S| B R (& oo B E G E B
HRUAR 1 HRETCHERAKTFIT=0. 6
97 |13 19 25 | REARIRREAHS 32° 45.6° N 130° 40.6° E 10km M: 2.5
REARIE 2 REATEXAEH=1.8
1 ZgMATAERS % =0. 7 F=+HifNKHT=0. 5
98 (13 23 20 | FRAWAEAHN)T 32° 46.2 N 130° 4.3’ E 10km M: 3.4
REARIE 3 REAPEXAEHR=2.6
2 ﬁiﬁkﬂlmmzz. 2 FIRTTEEFET k=1, 7 REARTRXIGT *=1.7 FZEET L& *=1.6 FITIMEET=1. 6
REAFE X FERT % =1. 5
1 :.I_Fﬁfr/rﬂ* 1.4 FZKETVTF k=1. 4 REAREX S AR *=1. 4 FEFAINGR*=1. 3 FEPRRFRIIS *=1. 3
REARALKAEAMT =1, 3 SEREMTA LR *=1. 2 THANETHEG % =1. 2 KEATF /K *=1. 0 AEMTEME*=1.0
FAHHVINEET=1. 0 RBAEBRRTES k=1, 0 FIRHREIKET *=1. 0 ZGArfifEE%=0.9
ILERAT TR JE %=0. 8 FA{ERTEN *=0. 7 REAREEITKE *=0. 7 (LETEANEuE % —%=0.6
FR 1 FERERHGRTRT %=0. 6 %ﬂhﬁﬁd\/ﬁﬂﬁﬁ{m 0.5
B I 1 FERHAL BT IN4 B4 *=0. 6
99 |13 23 56 | REAIRREAHST 32° 31.7 N 130° 35.3" E Tkm M: 2.3
N 1 AT %=0. 9 J\{XTRIRAHT =0, 7
100 (14 12 30 ﬁEﬂK%@kﬂﬁﬁ 32° 51.6° N 130° 55.3° E 9km M: 2.5
JZNI 2 KERTH|K %=1.6
1 4G sk=1. 1 FERTARRRATES % =0. 8 PEJEF/ M % =0. 7
101 |14 16 23 | REARIRREAMS 32° 45.6° N 130° 40.6" E 10km M: 1.9
REARIR 1 REARPWEXFH=0.8
102 |15 01 42 | HFRARE=/\ Bt 40° 31.77 N 141° 33.1" E 85km M: 3.2
BRI 1 J\FTERT=0. 9 AR 5 KHh % =0. 7
103 [15 07 08 | REAIRREAMS 32° 32.1° N 130° 42.4 E 8km M: 2.3
REARIE 1 AR *=0. 6
104 (15 14 13 | ZENIEPEEH 35° 13.4° N 137° 33.4" E 47km M: 3.4
REFE 2 FEARRES *=1.7
1 REEFRE AL *=0. 8 WEFEL %=0. 7 A& *=0.5
gt BRI 1 FRiRri BT =1. 0 FJIETHAR %*=0.8 HARH LR %=0. 6 J\ EEAT/\EH%*=0.6
LA R HTARMT % =0. 5 FEBNHTILMRT %=0. 5 TIsriRAT *=0. 5 FEIFAHAENET %=0. 5
Flim 1 EAAREXFEIMT k=1. | FAAREX (RETFES %=0. 7 FAAKEXHFEILRT %=0. 6
WAAKBE XA EIHT %=0. 5
IR 1 EETAIRET=1. 1 SETRESE*=1. 1 SHET/INRET *=1. 0 FokiRE=1. 0 EHHRmERERT %=0. 9
EHTIRERT *=0.9 SEHBTZEM %=0. 9 FHRTTHRAM *=0. 8 FTitETm BT L *%=0.8
BARKS TR 1[5k =0. 8 FoRT/ETm BARJEE k=0, 7 [EIRTHERLET =0, 7 &M EBIET %=0. 7
TNA L Ui =4 % =0. 7 BAETAIL=0. 6 BT/ NMKFHET %=0. 6 EARATE L %=0. 6
T/ NERT % =0. 6 £/ NERT %=0. 6 THRHAERET*=0. 6 FHHTHEA*=0.5
105 |15 18 34 | REARIRREAMS 32° 43.5° N 130° 38.8° E 12km M: 2.4
REARIR 1 FEARTERFEH=0.8 FGUiHiEE *=0.7
106 |15 21 39 | EEET@Y 37° 21.0° N 140° 28.8’ E 87km M: 3.3
e 1 ENRPING k=1, 1 BJIETES ] %=0. 5 JRITATEHE=0. 5
107 (16 02 06 | AEAIEFa[ERHIS 32° 58.3° N 131° 03.2° E 5km M: 2.1
REARIE 1 ParggTiPIdk=0. 8
108 |16 02 18 | ZRImUid 36° 35.9° N 140° 53.4° E 50km M: 3.1
PRI 1 BSEABI NG %=0. 9
109 |16 13 43 | REARIRREAMS 32° 48.3° N 130° 42.5" E 6km M: 2.0
REARIR 1 FEARTEXFER=1. 2 REARHRE KT *=0. 7
110 |16 17 47 | REAULpERHIT 33° 00.9° N 131° 10.9° E Tkm M: 2.0
REARIR 1 EEILARTILEE %=0. 7
111 (16 23 30 | REARIERE - EALHS 32° 37.4° N 130° 39.8" E 11km M: 2.9
REARIE 1 FEAHVNERT=1. 2 FIRTTEERT k=1, 2 TR AREKAET k=1, 0 REAREBRKE *=0. 7
JKINIT 5 sk =0. 7 FIHTAMERT=0. 6 Fki/ NI ET % =0. 6 J\fGHiHEHT % =0. 5 REATERAH=0.5
112 (17 08 48 | EE R 37° 24.7 N 141° 22.3° E 57km M: 3.8
BRI 1 eI AR k=1, 0 EVET#E *=0. 7 AETAR%=0.5
R 1 EFTEEAT k=1. 2 RITATEHHE=1. 2 EATHIARS [HT=0. 9 FEFHES HERTX & RAT % =0. 8

B TRETIX = BHET=0. 7 E{AHTHTER k=0. 6 HHETAHYVE %=0. 6 BB HESRME=0.5
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HhR
Eiaey

R
S

B
& oo B E

fEEE kS s B
G+ # & )

113

114
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116

117

17

17

17

17

16 35

17 24

20 00

21 45

22 39

FRERWEAH
THER

i
=
m

WAL

BER

FRER

FRE) |

35° 36.9° N 141° 04.0° E 17km M: 4.7

3 ZILET/ Nk =2. 8 B TACIRET=2. 5

2 RrNTER *=2. 3 JEFFKE *=2. 2 BERAT F24f%=2.2 AFATRI*=2. 1 HEMAEH*=2.1
I k=2, 1 [UEHTEE k=2, 1 W AT EE k=2, 1 HAeTHCAR *=2.0
W AHTRE %=2. 0 FLHILERTH B %=2. 0 sk HEREZEH=1. 9 T & *=1.9 AT *=1.9
FHEALR =19 BAMAR k=19 TEFEX/EE*=1.9 WIAHE/’A*=1.9
MEETHTA IR *=1. 8 FEHZR *=1.8 $kTHiEENI *=18 JEf=2%=1.8 ZHMTLE=1.8
HATEEE=1. 8 —Bi[—m=1.8 BfFEP*=1.8 JAfi&EA *=1.8 MEEH/\ H i/ *=1.8
JHEE B sk=1. 7 TEEML R IXICEET %=1. 7 BEZ BT %=1. 6 Tl *=1.6
T\ %=1. 6 TEEFRXEET *=1.6 ILRFAETELRA=1.6 FERHEIT*=1.6
IR *=1. 6 RRETI&FT*=1.5 LB F K H *=1. 5 BHTHE *=1.5
T YEMTEE L sk=1. 5 BFHETESE *=1.5

1 SFHOBT=1. 4 PRIGETHIGATE k=1. 4 FRHERRGHE *=1. 4 TIEPRXPRHEE=1. 3
FHN AT SFAT =1, 3 BTGB *=1. 3 FERATIIR*=1. 2 FHERGEXEERT k=1.2
TEEFEBPHE x=1. 2 \THSFIHBTH *=1. 2 S SHHkr 4% =1. 2 TEEREME *=1.2
B k=1. 2 BT AR *=1. 2 BHETEAL=1. 2 FEREEFER=1.2 KEEMRLE*=1.2
FERHET %=1 1 TERRXTIEREI *=1. 1 TRTHEFET *=1. 1 TEERRERMREEET*=1.0
WVMETHIEET k=1. 0 FATHABET=1. 0 ENPEHTARwk=1. 0 SEMESE *=1. 0 THEEEXOUE=1.0
FITPE TR %=0. 9 FIFETHSEHE%=0. 9 fATiKEH *=0. 9 W&JI[HiARE *=0. 9 FRETEIL %=0.9
EARBTREEA=0. 9 22T B OH=0. 8 FEERTHE) [ %=0. 8 FFHITTHEERIE *=0. 8 {4 FHEThd4 %=0. 8
FATAA %=0. 8 $hFTHRES=0.8 M8JIITH/\€=0. 7 fEILUHHRELE=0. 6 AFETAH=0.6

2 O I *=2. 2 EMH A *=2. 0 #keriitk=1. 8 FEEHHIT I %=1. 8 RRikrisls«=1.7
Fedistte %=1 7 $RATIK k%=1. 6 AMTMA=1. 5 HRHELN=1. 5 FE/ T *=1.5
EHAZME*=1. 5 BRPHFE*=1.5 4ArTET *=1.5

1 KFEHPERT sk=1. 4 ZRIFFEENETTE Tk =1. 4 1fErTR «=1. 4 SRMTHEEM=1. 4 ZEEIETHEAE=1. 3
/NEEF/NIR=1.2 HITHEL=1. 2 #EHED k=1 1 EEHRBA k=11 {THHILAE*%=1.1
1THHRRAE *=1. 1 /NEEHR EEE %=1. 1 SRIHEM *=1. 1 > IIHHFFeERE*=1. 1
OB i ss k=1. 1 BICmi&aT=1. 1 fEr&irc=1.1 H¥3HHH SHRFIHE*=1. 1
ARATAE %=1, 0 FRETHR k=1 0 FURETA)II=1. 0 IHEATEFH=1. 0 IRETHIHEH *=1.0
FUETHFH%=1. 0 239589 B L+ *=1.0 HEHER *=1.0 #RHETES *=0.9
O=HAnIl 2 FRT=0.9 475 /iEE %=0. 9 BYIIFHFIME %=0. 8 HZribh)II/NF4% %=0. 8
I % =0. 8 B IITHEHE%=0. 7 4| HTEEE =0, 7 HPETSI4=0.7 D IETHRER*=0.7
SR AR k=0, 7 HPETIHEE » B *=0. 5 K Hi4HT=0.5

2 BfAE*=1.7

1 TEHARE*=1. 2 FEEHHARENT=0. 8 EETAS BT %=0.8 TEHTFE*%=0.8 AT 1=0.7
/NLUTRREA %=0. 5

1 ERETARR k=1, | AEH FRE=0.8 &FHIMHAFEH *=0.8 ENMERD*%=0.7 F)IME/1%=0.7
FERE AR *=0.7 Z4HERE%=0.6 IW-EHEXFRE*=0.6 =FHE*=0.5 AETHEE*=0.5
AFHTIEH % =0. 5 AZEMIFNR *=0.5 7 HT FFH*=0.5

1 HRURSIX k=0, 8 BURUESLXARRARE % =0. 8 B TAUHXKFHT=0. 7 HATHIXH) [ %=0. 7
HRUE N X TEEET =0, 7 BRLA) X =0, 7 BEITA) | XAE % =0. 6 HRdLXFRPIR *=0. 5
HR) X BB k=0, 5 BT AT k=0. 5

1 RIS X SRIART % =0. 8 FEAEFAHX HPET % =0. 6

REARIRE - Aty 32° 28.4 N 130° 32.9° E 8km M: 3.0

TR REHE
N

THERAS
THER

M
AT

2 J\fRTTARKT %=1, 5
1 JURHFELEET=1. 0 J\HAATTIET k=0, 5 oK) BT Bk =0. 5 FREFKKEFH=0. 5

35° 01.4° N 135° 34.6° E 6km M: 2.1
1 BRTZHET=0. 7

35° 39.7 N 140° 47.8° E 13km M: 2.8
1 kT ERT %=0.5

38° 42.9° N 142° 13.3° E 40km M: 4.6

3 —RBITEARAT % =2. 8 —BITi /BT % =2. 7 {EHETHEK *=2.7

2 AT % =2, 4 —BITTRRIRAT % =2. 3 “RMTESE % =2. 2 BUNTHA) X k=2, 2 J=EFiTHHHT % =2. 2
BN FRAEIR X sk =2. 1 BRI k=2, 1 BMFARTRX x=2. 1 TE&MHIEIT=2. 0
KIS ANERT=1. 9 b ErABEET k=1. 9 RMETEHRNE %=1. 8 EETH=TH] *=1.8
—BAFTHILAT k=1. 8 & IEHTPEIR %=1.7 —RAFT/TILET k=1. 7 FERiE M= meTk=1.6
BERATHEY N *k=1. 6 J\IEFriHEA*=1. 5 2&A T RElT=1.5 —BAfTRKHNT=1. 5 JHREHT#E)IMT=1. 5
1EEM A AT %=1.5

1 EEHHEE k=14 UEETRR % =1. 4 BERHLETRT=1. 4 JEETEMET %=1, 4 —BIF{ERET *=1. 4
BEMETEE R =1. 3 BiEHRA «=1.3 b EHMIFET=1. 3 BEH)IF%=1. 3 BN HARRERNR *=1.3
FEIRFREAR k=1, 2 TEETIOERA AT *=1. 2 TERHMARRT k=1. 2 SLMHTLER hBRET*=1. 2
BN KR KREERT=1. 1 AR k=1. 1 —BI) AT =1, 1 PEAERTIRP) k=1 1
FERATRESRHT % =1. 0 — AT k=1. 0 =LA T k=1. 0 S=EHTFX]E=0.9
AFHTH AT *=0.9 [LHET/\MERT=0.9 J\BEEHRE=0. 8 & iyiis s I#=0. 8 = dmiSni %=0. 8
FEAIEEET) 5 % =0. 8 FEFVESETIRPNACH % =0. 8 FANEETTRAT %=0. 7 BARATEATA=0. 7
DGETIERIR=0. 6 JUFAHFRA %=0. 6 & HRIR=0. 6

3 RNV %=2. 5

2 RNBHIRE=2. 4 KALATIRERMT %=2. 3 FFMEEN=2. 3 =T 11=2. 3 & mbkAT k=2, 1
HEEETIAERT % =2. 1 #)1WT42) 1%k =2. 0 FEIRATEMIk=1. 8 AL FHT *=1. 8 JRAHTHMTIE=1. 8
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
BRI SRR k=1, 7 Bk ERT k=1, 7 BKHHART k=1, 6 KIFHH)IIKIF=1.6 FE =PRI *=1.5
KIBFI A *=1. 5 ZEFHEk k=1.5 BKF+HHHT=1.5
1 SEFRATERREM k=1, 4 BKATHANT k=1. 4 AETIR *=1. 4 GEThG)IRx=1. 4 GETRTEH*=1. 4
RNETHATERT S % =1. 3 FEFEATER %=1. 3 BEFEHT—%=1. 3 B KHTEHKET %=1. 3
EEE BITALH k=1, 3 AR TIERER % =1. 3 BKTTREHHT %=1. 2 KT =HET=1. 2
KIFFTHNEF- % =1. 2 KWTHRAIL %=1. 2 TEFHTHAE k=1, 2 FEEMEEAK k=1 2 KA amT k=11
EIREERT ARG k=1. 1 KIFFEAAT *=1. 1 KIWETHASEIE/IN=1. 1 RIGFFESE *=1.1
A k=1, 1 RRRTIUEE *=1. 1 BKATRLAT % =1. 1 FEEMATELk=1. 1| BREHRA*=1.1
NIE BB KT % =1. 0 IIEBHEGE RIF *=1. 0 TETREA *=1. 0 G&ETMEHET *=1.0
EISNSERT R sk=1. 0 FRFRTFIF %=1. 0 ‘B4 | WEFHTH) [ =0. 9 F&HRMAT=0.9
HANETH/NEF % =0. 9 MABETE=0. 9 KAt KTk =0. 9 Il R % =0. 8 KA L *=0. 8
JEEERTF H %=0. 8 EFEMT T/NE %=0. 8 |LIeHTEAIR %=0. 8 IIEHFHEXKE=0.8 KIPITHI)I]*=0. 8
IIEERE X F#H=0. 8 I FETHREG % =0. 7 "EI0INSERT/NEFH % =0. 7 Byt LIBT % =0. 6
LEMBTARA=0. 6 UAZERE=0. 6 AETARE%=0.6 KXFBTEN *=0.5
HAE 2 [ EBTIE(A%=1.5
1 J\FHmE*=1. 0 HAREFHET S KM% =0, 9 \FTZENT=0. 8 HARBIAN - %=0. 8 FLFNTHEE=0.7
INFHNAL*=0. 7
FRHER 1 BRI F PN 5k =0. 8 BHRATIHES=0. 6 HAGERFE/ | =0, 6 KAUFTXIFIEF %=0. 6 FAUTHALREF %=0.6
KALTTEZL % =0. 6 LALTTARERTHRESE T=0. 6 (LALTIVEARRT HEAN *=0.5
LR 1 FRABIRTTESERT =0, 5
fEER 1 HRTIET % =0. 9 {@EFETELET %=0. 7 FAB Al =0, 7 ARESFFFRR %=0. 7
FATHEREEET >k =0. 6 HEERTILME % =0. 6 FAFEEFIMERXPERT %=0. 6 MHATHIMGHT=0.5
FAT TR HERT *=0.
118 [18 02 58 | #eFAE 34° 12.6° N 135° 08.9° E 6km M: 2.4
e LR 1 FOFRILT—& T %=0.7
119 |18 04 53 | REARIRREAMS 32° 46.1° N 130° 37.4’ E 9km M: 2.3
JZN 1 REARWEXFEH=0.6
120 |18 05 03 | W F5IEm1E 29° 48.0° N 129° 27.1° E 193km M: 4.0
IR IR 1 KIFHT{RAE %=0. 6
121 (18 09 35 | #EFtiGE 33° 58.8 N 134° 41.2° E 41km M: 3.2
e L 1 BEATHAR%=0.5
TEER 1 EBHARRE *=0.7 FRIHIL OB %=0.7
122 |18 11 32 | B ARIESED 35° 23.77 N 133° 18.8° E 10km M: 2.0
)il 1 KT-HTHET %=0. 6
123 |18 19 15 | {#iEARITHE 26° 37.8° N 127° 51.2° E 9km M: 2.9
TR 1 ASERHTAES % =0. 8
124 (18 19 22 | MHEAELE 26° 37.7 N 127° 51.4° E 10km M: 3.2
TR 1 AT k=1. 0 L #ik=0.8 Bk EWI%=0. 6 SIF kbR %=0.5
125 [18 19 34 | #EsH5HREIES 43° 02.77 N 144° 25.1° E 75km M: 3.3
e 1 AEAHTHERE k=1, | #BEFEEEHL+=0. 6 B T/EIT3EE=0.5
126 |19 01 44 | BEEHHITRIED 44 04.3° N 141° 41.2° E 7km M: 3.3
e 2 /NHTHEER =2, 2 /NERT R k=1. 6
127 (19 02 05 | ‘=R 38° 19.4° N 141° 35.3° E 55km M: 3.4
SEPR 1 —BITEMRAT % =0. 5
BRI 1 F&THAERT %=0. 6
128 |19 15 23 | #KHIEPNREEEE 39° 30.2° N 140° 25.4° E 10km M: 3.4
KR 2 KAUFAHE FFk=2. 3 KAUFTRBHTERIET %=1. 6 KALFiEHL*=1.5
1 KAUFXIFES k=1. 4 KIUTTRES, k=1. 4 KAUFALRE *=1. 0 PIEETTEEZFHN *=1.0
K ESEAPIT /SR HAR=0. 8 FIFIAIERTAM=0. 7 FAFTHRARAT %=0. 6 ALALTHTEARET LA2AN %=0. 6
K FEARRT HF % =0. 5 BIRTEMEE=0. 5 BHRM=FR %=0. 5 BT | IRT545=0. 5
FFAHTTEAHT %=0. 5
129 (19 15 52 | EEEFT 33° 30.5° N 132° 55.9° E 39km M: 3.5
fi] L e 1 FEOmHREAR=0. 5
=T 1 ZJEFASRE %=0. 6 FE& AT HET %=0. 5
EhRIR 1 FRETHAE k=1 4 ST R=BHT %=0. 9 FRHTHI*=0. 8 FRETH =HHT %=0. 7
AR _EJERT %=0. 7 VEESTTFHFRTEAE=0. 6 PNF-HTIEM =0, 5 IAEFETIANL *=0. 5 V5T HEAEAT %=0. 5
R 1 BT AE=0. 7 18EBHHMT %=0.6 W \ORT_E/\JI[%=0.5
=)oy 1 KSR A AT *=0. 7 HIHHRE*=0.6
130 |19 16 20 | FKMHIRPNFEERTES 39° 30.2° N 140° 25.4" E Okm M: 2.5
KR 2 KAUTFHHEFE%=1.5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
131 |19 20 33 | BAREEERTES 35° 47.5° N 129° 16.0° E 32km M: 4.5
FR 1 RlfFct iSRRI E > %=0. 5
132 (19 21 10 | IbERIRSEEETE 35° 24.8 N 137° 34.2° E Tkm M: 3.0
gt BRI 1 BEIRHT B VElT %=1, 2 FEBLTHLIFEHT %=0. 6
133 (20 01 19 | REFEALES 36° 48.3° N 137° 50.5° E Okm M: 2.5
FEIR 1 /IR NG %=0. 7
134 (20 03 59 | PNVEE 41° 56.77 N 140° 59.6° E 11km M: 3.2
(7£) [20 03 59 | PNIEE 41° 56.4° N 140° 58.2° E 10km M: 2.7
AiBE 3 AR KT *=2. 8
1 BB EALEET=1. 1
135 |20 04 05 | PNIREE 41° 56.5° N 140° 58.4° E 10km M: 2.3
AeiEE 2 EEET) KT %=1. 6
136 |20 08 46 | FHFMyh 39° 18.9° N 142° 23.9' E 47km M: 4.7
HFR 3 [LUEATRIR *=2. 6 A THENT %=2. 5 EIFTHH M *%=2.5
2 — AR =2 3 {EFHETHEE K %=2. 3 LA TH FET=2. 2 KHRRT/ B k=2, 1 —RArT=RARAT %=2. 1
— BT TR k=2. 0 KARMETTIARIERT=2. 0 & iy ik =1 8 —BIrTaLMT *=1. 8 |LIFHHT/\IEHT=1.8
B HER) | % =1. 8 {EHEMICERT=1. 7 e E S ERT =1 6 BMHER*=1.6 BMHK/IIX*=1.6
J\IE T EEE*=1. 6 ROETRIRNE*=1. 6 Bh)lIH*=1.6 EhmHHEZ *=1.6 KIIEMIE/IIT=1.6
At ErRFEEET k=1. 5 BLNITRAERX % =1. 5 FHEFHE<FHT =1. 5 —RIriRKET=1.5
1 RASPETENT k=1. 4 BUNTITRIX %=1. 4 &/ IFATTER %=1. 3 RITER *=1. 3 EiHmXR*=1.3
BUNHTRMR K % =1. 3 EiEHmEd *=1.3 EEHILA *=1.3 —FEEEF =13 —BIH/ERT*=1.2
TEETHHAET k=1. 1 b EAHERT=1. 1 AR *=1. 1 BEHRER=1 1 T mfESET k=1 1
SAFRTH AT =1 1 JEETA BRI k=1. 0 TEEFHRERAIHTR=1. 0 ERITER %=1.0
BUNTHIKIRREATT *=1. 0 BERTEARTTA=1. 0 AZKHIBEIR=0. 9 B HILTRT=0.9
JNIESEFRAREE=0. 9 LEJRBTERIE T duBRAT sk =0. 9 IR FHAEER % =0. 9 KATEEK % =0. 8
BT RGEHT % =0. 8 FEAMTTXIH=0. 8 BINTHAIRKIGERT=0. 8 FEETTHART %=0. 8
—BETATILET % =0. 7 JUFATIHEPN %=0. 7 FEFTERTIRN)IST %=0. 7 — B |IFFET 3 =0. 7
R 2 SATBHIRE=2. 4 KAWETHHE)SH k=2 3 F = FEATEE) =2, 2 KALVETHREZRHET % =1.9
FETHAERT *=1. 8 FEFEMEMI*=1.5 KIFhHER*=1.5
1 JRARTHHTEE=1. 4 BCKTIBCKET k=1, 4 F =Rl T sk =1. 4 SRR *=1. 3 BeKATEERT *=1. 3
BOKTIENT % =1. 3 A& AHHER *=1. 3 HEAETTENT *=1. 3 RIFTIE S *=1. 2 BKTHFMT *=1. 2
BRI EEER=1. 1 Bk AET=1. 1 BkTRILET %=1 1 Bk AT *=1. 1 KK =HET=1. 1
FETAL BB k=1, 1 ERMHEER =1, | FRETRA*=1. 1 EHEELE *=1.0
KIGTHTEIACAT % =1. 0 JWFTIAAL k=1, 0 ZBUATHEH *=1. 0 A&ERAT=1. 0 ZFFMHEHE *=1.0
BEIEHIARL k=1, 0 CRRETIOEE % =0. 9 (A 7BTHIR %=0. 9 FEFHEE/A *%=0. 9 F&EHaiAH%=0.9
FIRFH T 11 RIE=0. 9 “Erdak2E BT ARITEE % =0. 8 ZEJF M %=0. 8 %I [HT 4|7k %=0. 8
BT % =0. 7 KAUVETIAEHTES % =0. 7 EIHANZERTHETE % =0. 7 1A BHTE5%=0. 6
RNTBHATERTTE)P9=0. 6 5 EHE X E %=0. 5
HARR 1 TR k=1. | HARmET Skt k=1, 1 B ERTE(L k=1. 1 HRARRTHITE %=0.9 FHT & EE=0.9
JUFHNAL®=0. 8 JUFTHRERT=0. 8 F5\\ HHHTH T % =0. 6
137 |20 09 42 | REARIRREAHS 32° 48.0° N 130° 54.2° E 6km M: 2.7
REAIR 1 RERTS K %=1, 4 ZGiiEE =1. 2 FEEM/INGR*=1. 2 LEITARIL=1. 1 (LERET B R *=1. 1
FARATERATATES %k =0. 9 REAZEHRTKE %=0.5
138 (20 10 45 | (5 34° 57.6° N 136° 45.8" E 15km M: 2.8
vl 1 FNZTTRRAT 5% =0. 9
—ER 1 $REEMIPES=0. 8
139 |20 15 12 | REARIRRMERHS 33° 02.9° N 131° 06.9° E 11km M: 2.9
g ] e 1 I\ cHiZRERFS %=0. 7
REARIE 1 FERERFHRA=0. 5
Koyl 1 A Ef_ TR %=0. 5
140 20 16 23 | HFIEPREREE 39° 02.5° N 140° 53.0° E Tkm M: 3.7
AT 1 b ETFEEAT k=1, 3 BN X k=1. 3 FIRATER k=1 1 b EATHIFET=0. 9 BLMIFTAERIX *=0. 9
— R TEEET % =0. 9 BNFTRTRX *=0. 8 —BEF/EIRET %=0. 6 REEFHIESTH] %=0.5
— BT %=0. 5 &/ IFFETTEAR % =0. 5
BRI 1 FERHEEEN=1. 3 FERM— k=1. 3 FERMER *=1. 2 FERMEEK*=0.8 KL *=0.7
KR KIBF=0. 7 BEJHEEAR % =0. 6 IR HF *=0. 6 KT = FET=0. 5
K R 1 SHEHEFFE) | % =1. 3 GIRTIAEE *=1. 0 EHRATEME % =1. 0 JERTIITER=0. 9 R EHT =0, 7
AT F-P9 5k =0. 7 BHRAFRR %=0. 5
141 20 20 05 | ¥ - fEEUTE 34° 21.2° N 139° 14.8" E 15km M: 2.5
HORAD 1 FrEFAK %=0.5
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FRE 2849 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | EFRRE | B ity R BRS A
S| B R (& oo B E G E B
142 |21 01 21 | BE:HE 30° 33.1° N 142° 19.2° E 50km M: 6.5
EHR 1 KIJERTHRE % =0. 8 MAERTEN=0. 7 AARMTSE %=0. 7
1R 1 RREH X LFET=0. 8
143 |21 06 50 | REARIRREAHS 32° 41.5° N 130° 46.1° E 9km M: 2.6
REARIE 2 FIRTEEFRT %=1.5
1 FZEAT EE k=1, 2 [HANETEL *=0. 8 AEARSSENTE S %=0.8 FENTEN *x=0. 7 FLHiHVNERT=0. 6
REARE X FERT % =0. 6
144 (21 11 29 | B RER 42° 50.3° N 143 19.5° E 33km M: 3.6
eEE 2 THIRETRAT % =2. 1 FREAMBIBTATE k=1. 9 #ILTH 6 Sek=1. 8 EFHTEEAHR] %=1. 6
TR WTASHT 5 =1. 5
1 BIEHHR 4414 HBEMEETTE 1 5ek=1. 4 FHEHTTHT %=1, 3 ABETIL2 TH=1.3
BB ERSHT % =1. 3 JEZATES 1 5% =1. 0 HfSAT 2 4c5%=0. 7 FERINTEIEHRNT % =0. 5
145 |21 19 56 | EFEh 39° 25.4° N 142° 05.2° E 39km M: 3.3
AR 1 RASTERTEET=0. 5 2SATHTHIERT %=0. 5
146 [21 20 02 | REASUER[ATERHS 32° 57.4° N 131° 04.5° E 9km M: 3.6
REARIR 2 PA[BFH—OERT %=2. 0 FIERTIPNk=2. 0 FEfERATiA=1. 8 EEILATILEE % =1. 6 KEEATH|K*=1.6
1 PATERTITIR S *=1. 2 ST *=1. 2 AETENRE *=1. 1 FGHITALRE *=1. 0 FEFR/INR*=0. 9
FARRERRRTRE % =0. 9 E‘%%ﬁﬁ%ﬁ*:o. 8 ZHHTAIL=0. 7 REATPEX A H=0.5
et o] I 1 N\ETHFRERR sk=1. 2 Z-R0% s HHT % =0. 9
KB 1 HEMHETAHE %=1.0 H HETEREIAT *=0. 8 PTHEATIRAT %=0. 7 HAATHENET %=0.6
ETIRIR 1 & THEHT =HH=0. 9 EIRZEHETHMN *=0. 8
147 |21 21 37 | REARIRREAMS 32° 31.0° N 130° 39.4° E 10km M: 2.8
REAIR 1 JRTSART 5=0. 8 J\RTTHFGHT %=0.5 J\{RATF THT *=0. 5
148 |21 23 11 | REARIRRMERHS 32° 57.5° N 131° 04.4" E 10km M: 2.8
%N 1 FERRRFTAA=1. 4 FAIERTIPNACR=1. 0 (AR — BT %=0. 7
149 (21 23 27 | ZRMIEAEHE 36° 35.9° N 140° 35.7 E Skm M: 2.0
PRI 1 HAIZABI/NFRE % =0. 9
150 (22 12 09 | [LBURHES - & -LFH 35° 32.0° N 138° 56.2" E 24km M: 2.6
AL 1 BHEmEF_EEE*=0.6 & OHETHNE=0. 6
151 |22 13 59 | REARIRREAMS 32° 48.3° N 130° 50.9° E 4km M: 1.8
REARIE 1 ZEWETAIL=0. 5
152 |22 14 02 | (LALESRED - BT 35° 32.0° N 138° 56.2° E 24km M: 2.5
LAY 1 &L T E=0. 6
153 |22 17 17 | REARULREAHTT 32° 38.4° N 130° 42.3° E 13km M: 2.5
REARIE 1 FEHYNET=0. 7 U REIKET %=0. 6
154 |22 20 57 | FIERALHES 35° 29.8° N 140° 24.7 E 31km M: 2.5
THER 1 HEHHEE=1. 0 BEETHIHE*=0.9 SLHILERTH E %=0.7 HETHH S %=0.7
155 |22 21 07 | ZImUEALED 36° 21.8° N 140° 35.9° E 51km M: 3.1
PRI 1 HEEKETLAT %=0. 5
156 [23 03 55 | PRI 41° 56.3° N 140° 58.3° E 9km M: 2.1
e 1 ERETTIRAT % =1. 3
157 |23 08 28 | REARBREAHLS 32° 39.0° N 130° 43.1° E 12km M: 2.9
JZN 1 ZEIT EE*=1.1 L& FHERE*=1. 1 AERERATKE *=1.0 FLAHNEIT=0.9 F{EATEN *%=0.9
REAZE BT %=0. 8 FHLHAENIKAT k=0, 7 FEATIRIEH=0. 6 AEATSXIRFGHT *=0. 5
158 |23 09 14 | PBEEE 34° 23.7 N 141° 50.6° E 32km M: 6.7
=871 1 AARITERE %=1 1 FETRERER %=0.9 KFETHRE %=0. 8 BKHHEMT*=0.5
e 1 MEERTRET k=1 4 JRITRTESHAR=0. 6 SR PRI =& H %=0.5
PRI 1 HEE=0. 8 ARATME=0. 8 AR AH:*=0. 6 FIATEF=0.6
BB 1 #JITIFREHT % =0. 5
HER 1 IETAFAR *=1. 1 FBEHAFETH *=1. 1 ERETER *=1. 1 V- ERXFRE*=1.1
PRI K=0.9 FHIIFE/%=0.9 SV ERERXKERT*=0.9 E+ RIS %=0.9
IETERE *=0. 8 FAEHAR*=0.8 J\\\/=XEXRBIFT*=0. 8 EARTHM *=0. 7
AEFFRR=0.6 V= XiHfnXEi=0.5
TR 1 BERET T ZB%k=1. 3 B[R *=1. 3 TIEFRXHMT *=1. 2 TR =12 RREITERM*=1.2

BT\ fa=1. 1 FEHEFEE=1. 0 FEEFRXFHgE=1. 0 fEILTHREAEE=1.0
EEETAE RS %=0. 9 THEERKOUE=0. 9 TERXISDHE %=0. 8 HAIHTE=0.8
WA&THES*=0.8 ZHITZE=0.8 BT KEE=0.7 —EIT—E=0. 7 BHTEL=0.6
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FRE 2849 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | EFRRE | B ity R BRS A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
THEERIXACERT %=0. 5
AR 1 BEFIXBRA *=0. 8 BURALXARIImE %=0. 7 HFUESZXFEBK=0. 7 FRTCHEXAFRT=0. 7
R ERRZEHE=0. 7 BT Rk =0. 6 ZAHEE=0. 6 BAURZXMIAR %=0. 5 EHIFHAZL %=0.5
1) 1[I 1 BEEPXUFET=1. 0 BHrFEHHR=0. 7 35 7 T35 7 IR=0. 5 =JAHmILET %=0. 5
J g R X MR =0. 5
EEIR 1 FEHEHAR %=1 1 FEATdA*=0.7 REFRHFNE/ O %=0.7
Flm 1 FEOERER*=0.9 FFEOETIY AT =0, 8 HFTIHEREA%=0.7 FEHFHFES T V> F=0.6
159 (23 12 02 | A THIBTHE 29° 10.77 N 129° 11.4 E 14km M: 3.4
FER B 2 BRESTEMN/INER*=2.0
1 BRETEMNES*=0.8
160 |23 12 08 | KA Z3IEitHE 29° 10.4° N 129° 12.3° E 13km M: 2.8
BEREIR 1 ERE TS/ NES*=0.8
161 (23 20 41 | REARIZREAMST 32° 39.0° N 130° 39.7 E 10km M: 2.1
%N 1 FHRARELKHET %=0. 8
162 (23 23 07 | FHERFIED 34° 59.7 N 139° 53.7 E 115km M: 3.8
THER 1 AEERHEE LR *=0.8 TR *%=0.5
HORUER 1 HEAUEBXE R k=1 1 BERPEX P %=0. 8 BRERTHXKFIT=0. 7 HEHHAX =84 E %=0.6
HORUHRIS X R =0, 6 (FEKEMTIR FHE % =0. 5 T4 HHTHHET %=0. 5
1) 1[5 1 REHEES0. 8 )RR/ MIAT %=0. 7
Flim 1 HEHFERZREAR *=0.5
163 (24 04 28 | HAEAER 35° 13.0° N 138° 19.5° E 19km M: 2.5
i 1 BEEHEF %=0.8 FLHiARM*%=0.6
164 (24 15 10 | ZRIBIRILES 36° 46.8’ N 140° 36.6° E 4km M: 3.8
PRI 2 @K TR =2, 1
1 EIRTEER) %=1, 2 JtFRUETRRERT % =1. 2 HZHiBh)II/INFRE % =0. 6+t 44=0. 6
iEl=l 1 WhE TR *=1. 4 WhEH/MaE=0. 6 REERTFIE %=0.5
165 |24 16 59 | FKHIREMNFEEILES 40° 02.8° N 140° 32.6° E 9km M: 2.8
K R 1 ARk TR *=0. 5
166 (24 21 03 | EIRIEILES 38° 56.4° N 141° 36.1° E 70km M: 3.4
HTPR 1 —BATHILAT k=1. 0 EHMTHEEK k=0. 7 FIRATER %=0. 6 —BIrTT/EERT *=0. 6 —BIrT=E/RAT*=0.6
—BETTRRIRAT % =0. 5
EHR 1 BOCKATEEAT % =0. 8 B =[ERTEE1=0. 8
167 |25 03 00 | REARIRREAMS 32° 41.8° N 130° 40.77 E 10km M: 2.3
%N 1 FEAHNEET=1. 3 T REIAET %=0. 9 REATEX A H=0. 8
168 [25 13 03 | Rl 41° 33.2° N 140° 36.4° E 13km M: 3.7
AvEE 2 SNPNHTEEPN k=1. 6 HARTTVANT *=1.5
1 \ERTRERZEAET k=1. 1 BEAEHTTRET %=0. 9 AEPETA L *=0. 9 LATET AT %=0. 6
FINHET/INEA=0. 5
169 [25 13 11 | FIERF 35° 41.7 N 140° 47.8" E 19km M: 2.9
THER 1 FRAZE %=0.6
170 |25 20 48 | SeEERALER 35° 22.2° N 134° 4.2 E Tkm M: 3.0
ST 3 BRHIEA *=2.8
2 FARH/\FEET*=1.6
1 ERATFE ILETHIR % =0. 9 AN E AT E=0. 8 BT H mlT *=0. 7 FXHIRER] *=0. 6
171 |25 21 10 | feEERALES 35° 22.3° N 134° 44.1° E Tkm M: 2.5
SeREER 2 BRHIEA*=1.8
1 AT/ \FERT % =0. 7
172 |25 22 56 | FeEElRALED 35° 22.3° N 134° 44.0° E 7km M: 2.9
ST 2 FBRXHILA*=1.9
1 FAT/\FERT % =1. 4 £ B &0 *=1. 3 SBHHHT=0.6
173 |26 04 01 | f&iErhE 38 16.4° N 137° 49.8’ E 31km M: 4.0
Frs 2 PEIETHRIR EART k=2, 1 (lEmIAslx=1.7
1 PEErfifR) 58T sk=1. 3 {EiEmiFa) || =BT B=1. 2 =B ErEET k=1 | {EEhTHE*=1.1
e AR R k=1, 0 (EETTARIA % =0. 9 PelfE/INARET =0, 9 Pl mET % =0. 8
VTR S AT % =0. 7 Vel 1 %=0. 7 HEIFHETKE=0. 6 FIETHmENE %=0. 6
Al 1 ®RETlE5=0.6
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
174 (26 04 09 | 1T 38° 17.4° N 137° 49.5° E 30km M: 3.0
TR 1 PelErRlE AT % =0. 6
175 26 05 39 | REARIEREAMS 32° 49.8° N 130° 50.8’ E Tkm M: 2.1
%N 1 ZERBRT AR %=0. 5
176 |26 06 16 | ZIURALER 36° 43.8° N 140° 35.4° E 5km M: 3.1
PRI 1 HAIZABI/INFRE % =0. 8
177 |26 11 24 | @mTxh 41° 49.9° N 142° 12.3° E 72km M: 4.8
e 3 HEHTALERT %=3. 0 FrOT2HMTERPIILTFRT=2. 9 HrOVZHMTERPEISERT % =2, 6 KR{LIETSEET k=2, 5
2 HOVEHET =0 ERT k=2, 4 JHIAHTH#IR=2. 4 EAETIHTICHT % =2. 3 JARIHTEL k=2, 3 EARTITART %=2. 1
THMRETRAET 5k =2. 0 TevRTANE % =1. 9 JEERTFE=1. 8 HAET)I[IRET*=1.8
H &5 B SRR % =1. 8 JH{FATEG=1. 7 RRATAE=1. 7 22 E S L k=1. 7
FEERT RSt sk =1. 7 HIATHH 6 55%=1.6 2V HETZ Y Hlfx=1.6 #IATH45=16
O TR EIE=L. 5 ToshiaEisk=1. b F/ETEXEARET % =1. 5 CHETIRN *=1.5
1 JERITHRET =1, 4 JRREATEHER=1. 4 FLIRRXITAT %=1, 3 Tk AMHER *=1. 3 & RATER=L 3
FAIRETSRET k=1, 3 JEEMHET %=1, 3 TeA~PRFER]k=1. 3 -HBIMHHT A E *=1. 3
BHERT A ANT =1, 2 Frkmidbse=1. 2 HBEKRTRE 4 5=1. 2 SIFETTERIRTHE *=1. 2
SERITHENT % =1. 1 FREIBITATE k=1, 1 FEMTHT %=1 1 &/ NEATERT % =1. 1 ZAFTHsE0T k=1. 1
FRIRTFER %=1, 1 BAETHH / IEATk=1. 0 FHSHT 2 5% =1. 0 JEEETHIE *=1. 0 5/ NLHREET=1. 0
TERATH 2 Z5k=1. 0 HTmkzeii=1. 0 FWAETHRALENT=1. 0 FEEATE ek =0. 9 ARIE(HERTHEAR=0. 9
HRITHLL=0. 9 BBIHTRARET %=0. 9 ALIZFXEBIN %=0. 9 LARBTART %=0. 8 BT 50T %=0. 8
T 1 25 =0. 8 BIMEATH#%=0. 8 FHrOV22ETERNERE*%=0.8 2V HETHE%=0.8
FUBRERIX & I U k=0, 7 HHRHTH0R k=0, 7 HEHETHEZ BT %=0. 7 A ZHTH LA *=0. 7
HZETRET=0. 6 F{ZRATHE *=0. 6 {LHIFTEAYET=0. 6 ABIETIL 2 TH=0.6 HALPNATE 2 55=0. 6
LBIET FHER=0. 6 FITFHIRE=0. 5 FEERTIL 2 £5%=0. 5 & LR 54%=0. 5 EHMETAHRT %=0. 5
HARR 2 [ LRTE(L % =2. 3 FUBATIF ORI *=2.0 \FHimM%k=1. 7 ZIRATHHET*%=1.5
B HIET AR % =1. 5 HF2ARFTEET % =1. 5 $e-omfidih=1.5 KERTRRI*=1.5
HOER DT A =1 5
1 EROHUETERIH k=1, 4 EFRTER b%k=1.4 FARTEEE=1. 4 LT AA T k=1 4
FoOHiIRMET R B % =1. 4 JUFHHERT=1. 3 \FHAIL*=1.3 B SRR TFH*=1.3
Te O *=1. 3 EFHARMEH*=1.3 S ERTEEE % =1. 2 FHARFEENT & Ktk =1. 2
HALET FALET k=1. 2 S FTARESL 2 BV OHET EB k=1, 1 AR REME %=1, 1
RRIEATAR / fpk=1. 0 Te-omi)IIPNET *k=1. 0 LFRT-LF%*=0.9 BHENFRE *=0.9 ERENEFSER- *=0.9
REIERTE R sk=0. 8 BUALATES /IR |11 %=0. 8 = FRTTERF/NIKHT % =0. 8 BT 4 % =0. 8
H T T =0, 8 +FNHTTE 3BT %=0. 7 oo IHRETEIERN=0. 6 fHFE% %=0.5
Ry FiRTHIF=0. 5
AFR 2 R *=1.5
1 AT k=1, 4 AZEHAAGR=1. | BOKRTERK =1, 0 EFEERITREM=0. 7 BT EE %=0.6
J\IE T FHEE % =0. 6
178 |26 14 13 | dATsh 41° 39.1" N 142° 59.6° E 29km M: 5.4
e 4 PHAETHVART *=3.5

TSN =3, 3 AT k=3, 3 JHIRETRAT % =3. 3 WAETHFNERT %=3.3 2V HETZ 0 HUf%=3.1
FRICIITSMT =3, 0 HralTALERT %=2. 5

BT B L k=2, 4 JEIMETEFR=2. 4 AR PNETAE N % =2. 3 BEET INKAT *=2. 3 JRRATIIAIE=2. 3
BIEERE A 7/ x=2. 2 WEEMTHYE %=2. 1 FRIFER]*=2. 1 BAETTH / AT %=2. 1
HOTEDETERA LTRET=2. 1 SNPIBTEPN k=2, 0 JLRIATRRET k=2, 0 BERIHT EEERAT % =2. 0
FEMRETSEET % =2. 0 —FREFBBT IRASHE % =2. 0 =R k=2, 0 22 AT ELsfdbite %=2. 0
BRIFRARET k=1. 9 JEERTEEE=1. 9 1&BHTIEE *=1.9 TR *=1.9 FHOT=HHT = AEET%=1. 9
PRARTAARAT % =1. 9 FLIRERIXTTAT k=1. 9 JERAL iRk =1.9 +RIHMTAELE %=1. 8

SERUTHRN *=1. 8 JARHT FHEE=1. 8 HIRETTEAIMT [ *=1. 8 IF=MTH 2 5k=1. 8 JEEMT T *=1.8
BERTHCEARRT k=1, 8 FOT2BTEEPEISERT % =1. 8 TeHOETRER]*=1.8 LARETRMI=1. 7
JELIRERATHHT k=1, 7 BefETRALEET=1. 7 JERGhETEA=L. 7 2 ERRES N k=1, 7
FEIBMTSRIT % =1. 7 HATH 45=1. 7 BWEETERE=1. 7 WATH 6 §2%=1. 6 FLIGALRATF*=1.6
CHTBTHFET k=1. 6 TR XZ5IHHER *=1. 6 FEEETHHET *=1.6 FLIERTXEEIN *=1.6

FUIRAL XGRS *=1. 6 K TR *=1. 5 LARETART *=1.5 Frkmidtae=1.5 FBETHR*%=1.5
TIBITHEROET=1. 5 HMERTHE BT %=1. 5 H 7 B EETFIs) % =1. 5 JEREBETARRBIPA *=1. 5
SRS 1 455k=1. 5 &/ MITTERT *=1. 5 FrOTZ2ETEFNEIERE=L. 5

FLIRAL BT k=1, 4 FLIRERIX &7 U sk=1. 4 FrTimsZe=1. 4 LEEHds k=14

b ERTREE k=1. 4 JFERIIETSRAT k=1. 4 ZRIFSLIL=1.4 2V HETE R %=1.4 HEAT 25 %=1.4
FALARE 2 4k =1. 4 2 0 HETARET=1. 3 JEEALFHART %=1. 3 FLIRFREXAIHE *=1. 3

T HEETITRT =1, 3 BETE/KBTRE 4 55=1. 3 1BJNZ20TRE 1 5%=1. 3 FHERTIE 1 55%=1.3

S5 IR THEEIRETRARHT k=1, 3 =AFrT=2lT sk=1. 3 FEEARITHISENT=1. 3 &/ NriRIAET=1. 3
TEESARET_ FGRT %=1 3 FEBTRET=1. 3 ZELBETRR k=1, 2 FERIBTAHET %=1, 2
FOTEDETERA RS k=1, 2 SRS TRFAZERT k=1, 2 MBIHT SHEk=1. 2 JRFRIGIITIRERNT % =1. 1
Hmts BT B k=1, 1 /METREAET=1. 1 ALIEE R k=1. 1 EEIgETiEKE *=1.0
EMEMTE 5 55=1. 0 =& 2 MTFo@k=1. 0 LARAT LM k=1. 0 HEMATREE *=1.0 AIFiHfE)II=1.0
ABIRTIAIBHET % =1. 0 %A LR 5 45=1. 0 ‘A LIRAEAS sk =1. 0 M LITZERTHEth=1. 0

R LT ZERT AR ERT =0, 9 FLIERE X AREE +=0. 9 7&)IITHRET=0.9 ABIETIL 2 T H=0.9 5&M44:%=0.9
BT RS % =0. 9 LIS A 2EH %=0. 9 ST x=0. 8 FLIRA XA 2 £=0. 8
FRFENIRTARFA 1 =0. 8 FIFHIRE=0. 8 FEHMETAMT =0. 8 SIF&HTEHIMTRAI=0. 8
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HhR
Eiaey

R
S

B
& oo E

B

KRR R PSS HiE
Gt H & B

179

180
G5

26 1419

26 21 14
26 21 14

s
..H\
o

R
K

AN
5%% %ﬂ%ﬂmﬁﬁ*l =4.9

FEVL I

SRR
SRR
SR

AR
UN-T

1

3

—

ERRIBTE SR % =0. 8 FLIRTEXEER, * o 7 ATUETH LI k=0, 7 AxrhilTRAET =0, 7
FEETAL 2 425k =0. 7 H{-HTHE%=0.7 # MT%E%*-O 6 5 Wﬁiﬁﬁﬂfu 0.6 FEET{—HH52=0. 6
)| | FHTET 5 =0. 6 R Z57HT_HH8Z=0. 6 &%Fﬁ 32=0. 6 =EETHILEET=0. 6 FNPNET/NVEF=0. 6
BIMERT FAE=0. 5 JEEIARTITIEIL=0. 5
HORRRDF- SR % =3. 4 BRI HIBTER 0% =3. 0 KRREJETRE *=2.9 TeoOmHi&A %=2.8
BP0 HIET FREIR % =2. 8 SRAVHT LAbRE «=2. 8 -LFHTRR / L% =2. 7 HZRFTEHTIF %=2. 6
BN T R HI=2. 6 TeOTHAKMETH S %k =2. 6 4} (LHTEEM *k=2. 5 SENET/NE=2. 5
[ FETEAL % =2.5 TeoTfidh=2.5
INFHEHR % =2. 4 FFERETEET & K =2, 4 To-oTi)IIPNAT %=2. 4 FLERTAA T %=2. 3
LFET-LF %=2.2 NI EEE2. 2 ZIRMHAT %=2. 1 FFITEEE=2. 1 JUFmiET=2. 1
FEIEETAR /2 % =2. 0 HFARFTEETINAE *%=2. 0 J\FTHAHL*k=2. 0 BALETES /R %=1.9
ToOTHIPEFR *=1. 9 TENRTE MR *=1. 8 FyAETHE %=1.8 B\ HHHTH T *=1.8
HOBAT AR k=1. 8 FAIETHIE+ 3BH0T %=1. 8 ANFEHTRIEHE*=1. 7 HFAHIRM *=1.7
FRIEETSE T k=1, 7 TR EMSEET=1. 7 S RIRTS B %=1. 7 BRIFETAKA k=1. 7 To- >R ARUIHTELER=1. 7
TP MY k=1, 7 SR EEk=1. 7 ERTEA S ER k=1 7 A k=17
ROk =1. 7 35\ \SEET_LBRAE k=1, 6 FERETTEEA %=1.6 /< FTFHF=1.6
ZFEETIERT/ INERHT k=1, 6 SEMAFTER %=1. 6 DM ATHELANT *=1. 6 HEREFHEAE *=1.5
HARTEE=L 5 FARTHRk=1. 5 FFIETEEIT k=1.5 FFTIFEHE&ARRT %=1.5
FF RN sk=1. 5 DR ATAR *=1.5 DM ATFGHERT *=1.5
HAIETHAN k=1. 4 DR DA *=1.4 S T =Bk =1. 4 FEHFRE *=1.4 BAHH /BT *=1.3
FBHRTEBH % =1. 2 SLRTTIHE=L 2 SLATTICR YL k=1. 1 #8, RATANT=1. 1 AFATHT*=1.1
S or JERTIEE =1 1 SE)TARE %=1 0 HAVIFEHAE=10 FyART/NA*=0.9 SLR1THEH *=0.9
thﬁﬁtﬂ'ﬁﬁa 0.9 DB TARHRT %=0. 9 FHIPFTR*=0.9 76 HEFHEMN*=0.8

SETABAKT 5 =0. 8 J\FME~F=0. 8 8, IRETHEFMT =0. 6 SLATTIAIHENT=0. 5 ZEAHTZRHMIT=0. 5
BERATER N =2, 0 P HEESERT k=2, 0 BOKATI K k=1. 9 BT HEE %=1. 7 REMHER*=1.6
J\IEEHTEFBR k=1, 6
DIETRAGR=1. 4 RINBTRRME *=1. 4 BEMTILTERT=1.3 ZFMEM=1. 3 —FEEFE+=1.3
J\IE A E sk =1. 3 TERTIFEA «=1. 3 A TLEEFATRET=1. 2 AR AT *=1. 2 JUEEHAE=1.2
TRmAIET k=1 1 JUEFERPN k=1 1 Bl HTEE k=1 0 PR RE %=0. 8
FERTEEITARS0. 8 Bl TR %=0. 8 =PI HENT % =0. 8 AZET) I IFHT=0. 7 FE&THAIEAT=0. 7
NIETENET %=0. 6 SATHPEAT *=0. 6 TE&TTA AR *=0.6 B ii)l|FH*%=0.6
RS SRT % =0. 5 Jt_LATMIERT=0. 5
BKTRILBT % =0. 7 BKART k=0, 7 FETHAERT %=0. 7 KAUTBTHHE)E % =0. 6
BKTBKHT =0, 6 B TR HHT %=0. 5
REETTHHH % =0. 7

21° 5.7 N 128° 31.2° E A4km M: 5.6

ZAC % =4. 4 FnyARTFNYA *=3. 8 WEENIT 5-#8 /5 % =3. 5 FnyAmT[EEE=3. 5
dﬁ)ﬂwﬂﬂ“ﬁ%* =3.4 KIRATF L5 % =3. 4 FAATEL %=3. 4 FLATFHL%=3. 3
WEEPETHIE B R % =2. 9 G3plTERER=2.9 o BiTRE *=2. 6 TEM4IEMNT=2. 6
FIRAT L =2, 3 ARSETHAAIRTEL =2, 2 WP PNRTIE i R=2. 2 BEEHAMAZENT % =1. 9 KFATER;*=1.9
FRANGE *=1. 9 wEMEAITTEMHM *=1.8 AN R *=1.7
ESRETRE)=1. 4 ERTE x=1. 3 EIRSHEHEAR k=1.2 FERTH *=1. 0 FEIRTRA=0.8
EFERO T4 % =3. 2 [EFERE=3. 1 AT %=2. 9 SIRAHRRE %=2. 8 BT Ei+=2.8
LB *=2. 7 BFTR *=2.6 FFEEMNEER=2.5 FEEMESE*=2.5
PRI R sk =2, 4 PEIEET S AR k=2, 3 JEERIMATEERTR * =2. 3 ALAHT T %=2. 2
KEMF AR (=22 5 2FHA)IAR*=2.2 5 5 FHGIBTLME*=2. 2 R EREER%=2.2
Bk % =2. 2 (FHRAFHE %=2. 1 b ESE =2 1 SSRTEIaT % =2. 1
5 5 EMEIREEN k=2, 1 FIRATEAATFE k=2, 1 MR %x=2. 1 SIVFEIT 5B %=2. 1
REHTHHRT k=2, 0 J\ ST BTk =1. 9 HEFATHEE *=1.9 5 5 EHAL VET*=1.9
BT AP k=1. 9 ST EIREEE=1. 8 irrhﬂﬂémt* 1.8 J\EWENT HAETE*=1. 8
ilgTiier =1, 8 IR k=1, 7 RSB k=1, 7 IR TRk =1. 7 ARibE) =1 6
KHETHEF=1. 6 HEEAEEE =1, 6 FAMEEWR=1.6 BRNTHE *=1.6
FHIATBITRT*=1. 3 FRFHZeP=1.3 3 %ﬂ*ﬂﬁ%?a‘l’\]* 1.3 A EMIELE k=1, 3 EEIE=1. 2
DK BT S R =1. 1 &%%fﬂﬁﬁ%iﬂ. 0

35° 24.0° N 133° 50.0° E 13km M: 3
35° 24.2° N 133° 49.8’ E 13km M: 3.

SALENTRES % =2. 2 ALRET T k=2, 2 JLREITH R *=1.9 BERMELIES *=1.9

BERHRERTER % =1. 8 {BALERTAE *=1. 8 AETRIEHT KERE *=1.7 ATz *=1.7

H ek B =1 5 BRFESFITRES *=1.5 BEriREEFR RS N *=1. 5

ZHAET R =1, 4 BALERTIA*=1. 3 HEEETAS *=1.2 {HEITER *=1. 0 ZHHITAET *=1. 0

J\BERTAATE % =1. 0 KILBTHE *=1. 0 ZHHITREGPFIE %=1. 0 SBETHESETH) 1] %=0. 9

BB H BFRTARRR k=0. 8 EEEGEIMIT RKES %=0. 8 BEE 5=0. 8 K F eI %=0. 8

AETEARE=0.7 BERTAEL*=0. 7 ZHHITRM %=0. 6 BB SEAR%=0. 6 {TIFRTITE *=0.6

JSEUTT FVERT A < =0. 6

SREFHT B7EIR k=2, 1 EREMTAAL NAk=1. 7 EfEMaL F@H %=1.5

SEEFATETEA % =1. 4 ERETiAAL TIEH %=1. 4 BEREHF S5 k=1, 2 EILFAPILTF *=1.2

ERFETT N5 %=0. 9 EELTTANSEAT %=0. 9 EILTH/ IR k=0, 7 STEFHTHI % =0. 6 FAHT M *=0. 6

fe L AL XA [ 3 =0. 6 FTFEF35%=0. 5 SHEFRTYTH % =0. 5

Rz o> BT (LIF=0. 8 Z23R T IAHANT IAHEAHAL A T *=0. 6 FRlz D BETAL7 % =0. 6

JFFETRIE Y *k=0. 8

.8
6
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FRE 28 4E9 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
181 |26 21 35 | BB 35° 24.2° N 133° 49.8’ E 13km M: 3.9
2l 2 BAURATEEE % =2. 4 drelT+F k=2 1 ZEIRT k=1 9 BTSSR *=1.9
AETRISETREE *=1.9 dL2EATHETE *=1.8 BERMESIEL *=1.8 A HZEET*=1.7
AT AR k=1. 7 J\BERTARRE +=1. 6 SEUTIREEFATEERF %=1.5 H&HEAH & *=1.5
1 BEREEHTREE VR k=1. 4 ARGHTHES *=1. 1 ZEHETRET %=1 0 BEEEEIRTERSE %=0. 9
BB ETET R % =0. 9 {HEHT R %=0. 9 SEATEERETAN k=0, 9 BHEIEATYH%=0.9
ZERT IR PSR % =0. 9 KILBTRE: %=0. 8 BT FMART i % =0. 7 BEH#/7=0. 7
ARBTAz k=0, 7 BHUHTE AR % =0. 7 JIRFRTTTR %=0. 7 ZERETHRIA %=0. 6 AT A AEE=0.6
J\BEMTERZE % =0. 6 {AEHTIED *=0. 6 S A BFHTHRF % =0. 6 KFTHELHT *=0. 6
JSEUATE T — A % =0. 5
fif] L1 2 BEEPAT FZEE k=2, 4 LTI T k=2. 0 ERETAL TFI%=2. 0 EFEATEN%=1.6
SHEFITE IR *=1. 5 EREfizsll THEH *=1.5
1 BEEfml EEE =1, 4 BEEf T 5 %=1. 3 FEMES*=1. 0 SIEFITHI *=0. 8 FLT/NFF *=0.8
FEILTANEET %=0. 8 FIKET KM *=0. 8 G HEERT *=0. 7 SIEFETHTH %=0. 5 HrATTRERE*=0.5
[ (LA X ETHT 5 =0. 5
SRR 1 ZERTTAHERT R AR T % =0. 5 ZERTHAANT SRR =0, 5 FRUoD BHT(LIE=0. 5
NS 1 JFFETRIE Y *=0. 6
182 |27 04 02 | ‘AFRIREILE 39° 26.2° N 142° 01.7° E 53km M: 3.5
EPR 1 BERTEEk=0. 7 JARIETT SOINTERT=0. 6 227 BET=0. 6 (LIFIRT IR *=0. 6
183 |27 11 29 | JuEEIREGHCED 34° 56.3° N 135° 21.8" E 6km M: 2.3
KBRIF 1 BEZMETATE %=0.8
184 |27 14 42 | ‘BFRih 39° 06.77 N 142° 07.1" E 45km M: 3.3
BRI 1 KAREFRANERT=0. 9 A TP %=0. 5
185 |27 14 52 | REARIRREAHS 32° 44.4 N 130° 42.3° E 10km M: 1.9
JHZNS 1 REAPEXFEFA=L 3
186 |27 17 58 | REARIRRE - HAcy 32° 141" N 130° 25.6" E 2km M: 1.4
REARIE 1 KRN %=0. 6
187 |28 02 56 | F4&NRHER 35° 09.9° N 137° 38.3° E 16km M: 3.7
FEE 3 FEAFMES *%=2.5
2 REEFREE/INFAL *%=1.7
1 PRFHES ®=1. 1 KEERTM *=1. 0 MBIV %=0. 9 FIEFHENE %=0. 8 FIEFHRA *=0.7
R 2 ERARERPEARRT *=1. 7
1 EETEE %=1 1 EARKEXREFIT % =0. 9 EARERX (RETEE *=0. 9 ERECXPEER *=0.9
AR EEXEEILIET % =0. 8 A2 FEFES *=0. 8 AZMMHENTFE *=0. 6 A X =HAE] %=0. 6
AN X TTHT % =0. 6 )1 ARAHT BRI =0, 5 £&HHE4 *=0. 5
pvnily 2 BHTREET*=1.9 BRA TR *=1.7 [MFTHELEIT*=1.5 FRHEFmE@T =15
1 BRATE L k=1. 4 ERET/INRAT*=1.4 BERTREESF*=1.4 EHTEIT%=1. 4 MkTEET=1. 3
R ER S BAEE k=1. 3 EWETRK T k=1. 2 FIRATEAM k=1, | FRiFEE=1.0
FSHTEE R =0, 9 FINTHIRA=0. 7 BIORETAY % =0. 7 PR EARET %=0. 7 FIRmHEME %=0.6
E T/ NRART=0. 5 A AIRET=0. 5 F5EETH O %=0. 5 ZHFTAGRET % =0. 5 FEATHTHIZERT %=0.5
R TFERT %=0. 5 FSLHEAE*=0. 5
gt BRI 1 FEIRT _ROfElT k=1 2 ) 1| Fit@h % =0. 9
188 |28 05 44 | REARIRREAMS 32° 37.5° N 130° 40.77 E 8km M: 2.5
REARIR 1 P REUKET %=1 3 FIEHIERT=0. 8 FLiFTNEERT=0. 8
189 |28 10 20 | JHRURH 35° 24.2° N 133° 50.1° E 14km M: 3.8
Rl 2 APHRT T =2, 3 BAURATEER *=2. 3 JLEATH BAE *=2. 0 =EHTRHE*=1.9
AETHMESITKBE k=1. 8 BAURATAE x=1.7 BITEIFTHEE x=1. 6 AT *=1. 6
1 SETFEE TR N k=1, 4 BETH AT EA *=1.4 HmNTEZ *=1. 3 J\BERTHRM *=1. 2
BEREETIEA k=1, 2 H &R k=1 1 ZHHETE k=1. 1 HEETA L %=0.9
EEETRRE P %=0. 9 BE B BFETIRRN *=0. 8 BB FMENT A % =0. 7 {ELERTIA *=0. 7
TIRFRTITRR % =0. 6 {AEHTEHE%=0.5 BEHTSE 5=0.5 A&HaAE%=0.5
fi] Ly e 2 BEEPRT FZEIR k=2, 4 EfETRAL TFk=1.9 SEFHTETEA *=1.5
1 BEREMAALTREE *=1. 4 BEIREATESE %=1, 3 ELUFANEHT %=1, 2 BEFEMH F 5 %=1.1
BLFRAE T k=1, 1 EFEfARL R E k=1 1 B NE =0, 9 $SEFETHIT %=0. 9
A AL RS [k =0. 9 SEEFETATH % =0. 8 FIRHETAH *%*=0. 8 HEAEHE *=0. 7
A LAL KRS k=0, 7 L ATHTEF 3 % =0. 6 ELFEFVEATEAK %=0. 5 EELTAKE=0. 5
R 1 BRI BETILH=0. 7 RRilzD BETH T % =0. 7
NI 1 FFHETRIEY *=0.6
190 |28 10 25 | BEuEHE 35° 24.3° N 133° 49.8’ E 13km M: 3.7
)il 2 BALERTEER k=2. 0 JLZEAT LT %=1. 7 BEURRTAE *=1.5 SHHREERTEEEF %=1.5
1 ACKRETEH RE *=1. 3 AEHREEITKEE*=1.3 BSIRmER/ITES *=1.2

B TTRREEFHTREER VR k=1, 2 SEIET G k=1, 1 AE AT k=1, 1 H &N E %=1 1
BB BT k=1, 1 J\BERTARRE %=0. 9 /M % =0. 8 ZEHBTIRMGH 4 %=0. 8
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FRE 28 4E9 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
BB EEETH | %=0. 7 AETIHAREE=0. 6 KLTHETHT*=0. 6 HEIEATIA%=0.5
RILATHRE %=0. 5
[ L1 e 2 SEEPET BFEIR k=2, 0 FRILT AL T k=1. 8 BRI TAI*=1.6 $EIFHTEEA *=1.5
1 BEREMFALTEE k=1. 4 EREfEsek=1. 1 BEREMalL L@E *=1. 1 LT/~ %=0. 9
BERETT FJ7%=0. 9 I LFTINEAT %=0. 8 SEEFRTHL %=0. 8 FORMT A % =0. 8 [ LIALXKAELRRT =0. 6
i (LAEX A G 1] % =0. 5
TR 1 FFHETRGEY *=0.7
191 |28 10 31 | MHRMRchER 3B 24.3 N 133° 49.8° E 13km M: 3.9
il 3 BANENTEES *=2.9 dLRETH RIS *=2.7 ALRAT LT *=2.6
2 BHUERT A %=2. 4 =T *=2. 2 AE RS KEE *=2.0 ERHERITEL *=2.0
AETAERT =2, 0 ZHHBTHET *=1.9 AEEA B EE*=1.8 SRR EITIER *=1.8
SEUTREEFHT RS, k=1, 8 SHNATRERFHT RS/ NFRE k=1. 6 HALHTA%=1. 5
1 ZERETIRE PSR k=1, 4 ZEHETIR =1, 4 KT eI k=1. 3 {ABITER *=1. 2 J\BERTHAR] *=1. 2
KR k=1, 1 RILRTHRE *=1. 1 BEAHEEETHL I k=1.0 KILUETFRE %=1. 0 BEH &M *=1.0
S EEEET RE k=1, 0 AETTARRE=L 0 SFETTHANT=0.9 AFEHTEE %=0. 9 {IAFRTILRE *=0.9
BERE5=0. 9 {HERTHED %=0. 8 KILRTHEIRE %=0.8 HFERTAEIL*=0.6 KT HE511=0.6
] L1 3 SEEFET L7ER % =2. 6
2 BEREHFALTAIK=2. 0 BELFETAAL TR M *=1. 9 SSEFHTE P4 k=1. 7 BEEfAAL FEM *=1.7
1 AL k=1 4 EUTATIEAT % =1. 3 BN R =1 1 FEAESE %=1, | SEEFRTHY*x=1.0
BEREFH &S k=1. 0 FLALKEEES) 1 k=1. 0 SEBFET/TH *=0.9 ERFEH /7 %=0.9
i (LAL KT % =0. 9 FIRMT R %=0. 8 HELTTHEH *=0. 8 HRMTEIE*=0.7 ZRFEMTER *%=0.7
FELLTARANE % =0. 6 EREMTEA A *=0.5 AERTES | *=0.5
BRI 2 R DOERTHT *=1.5
1 RSO SRTILE=1. 4 2RI HHEAA T *=1. 0 FRlE o BRTHFALAT %=1. 0
HERZE)ITER k=0, 9 WELATYEL %=0.9 F§/ SRR NFR % =0. 9 20> BRTALS %=0. 9
Rz D By BT Af i 5k =0. 7 22T {AKATBREE =0, 7 ERFTHNERTANEH %=0. 6
FATTH I\ ERTPEAIR %=0. 5 22 THZRAT %=0. 5
=T 1 FFPETRIE Y sk=1. 0 A ERETIHA % =0. 5
IR 1 SRETRERHRAARE*=0.5
192 |28 18 38 | SHE B 24° 29.2° N 122° 42.0° E 91km M: 4.9
U 2 5%&?%&%*:1. 7 FHEHZEFET *=1. 6 FETTEENR=1.6 7B KE=1. 6 FHETHRT *=1.5
rERTRRE=1. 5
1 5HRERTAERR=1. 2 PTERT LEGk=1. 1 TEAFAR=L 0 SARERTHEM=1. 0 GIERTHERE *=0.7
YrEBTRE=0.6 FIEHHI=0.6
193 [28 21 26 | FIRILFEED 36° 03.8° N 139° 52.3° E 45km M: 3.1
PRI 1 %RAMAH%=0. 6 FFTHFH:*=0.6
iz N 1 EffaE*%=0.8 FH S HIARENT=0. 7 TEHHET *=0.6 FEHEE *=0.6 HATHEI=0.5
194 |29 01 32 | HRIEEFEHH 43° 48.5° N 148 05.3° E Okm M: 4.8
e 1 IREMEAH 0.6
195 (29 04 53 | REARULREAMS 32° 44.2° N 130° 48.5° E 13km M: 2.7
REARIE 1 REARHRXAIL *=1. 3 FHUTTEEFMT *=1. 2 LEHATAIL=0. 7 FEATEN %=0. 7 REARVERAFH=0.7
REAREEMTIKE %=0. 6 |[LERAT TR *=0. 6 REARXIELF *=0.5
196 |29 10 24 | dbmETE S 43° 47.5° N 140° 40.3" E 6km M: 3.5
AeifE 1 ARTETIRHET % =0. 6
197 |29 12 22 | iBEMAE 27° 24.6° N 128° 38.5° E 43km M: 3.9
BEVRER 3 FALHTHEFIR=2. 5
2 {FLETEHL *=1. 6
1 FOyARTIEIEE=1. 4 JNABTANE k=1. 3 FOyARTAIA *=1. 1 fEZ BITAHE*=0.6 R ELEF %=0.5
198 |29 12 42 | REARIRREARMS 32° 42.8° N 130° 37.2° E 11km M: 2.8
JZN 2 REAPEXAFA=LS
1 TR REAET k=1, 1 FIRTIAEIT=1. 0 FHiigvNKET=1. 0 REARIIX ZAHT %=0. 7
B %=0. 5
199 |29 17 58 | REARIRREAMS 32° 42.8° N 130° 37.0° E 12km M: 2.9
REARIE 2 FYRTHAEIAET k=1. 5 REATEXHFH=1.5
1 FEHHNEET=1. 1 FHRTIMERT=1. 0 EREHTKFEFIT=0. 5
200 (29 18 58 | ZRIm i 36° 27.3° N 141° 04.3° E 44km M: 3.1
TR 1 BB INERE % =0. 7
201 (29 20 57 | BEEM 37° 24.4° N 141° 52.3° E 29km M: 4.8
e 2 HARITITERIEHET k=1. 6
1 BT k=1, 4 XEERTRRPT k=1, 1 [ERATERE %=1. 0 MIERTALH *=1. 0 JIIPAT_EJINEE*=1.0

TE BT AT k=0, 9 KA TIAA k=0, 9 JRITATZNFE=0. 9 FEE AT %=0.9
AETHAE %=0. 8 88| |TAME AT % =0. 8 AT %=0. 8 HAITH#HHEHT %=0. 8
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FRE 2849 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | EFRRE | B ity R BRS A
S| B R (& oo B E G E B
FATHNG [BT=0. 7 BRILTHMIRIET k=0, 7 /NEFRT/NEFHTRT % =0. 7 {8 EHETEILET % =0. 6
TEESTAAAKRET=0. 6 F&EETIRFE=0. 6 JIPNATT)IPN=0. 5 HIARTHEE H/EEF=0. 5 E{RMIEIN=0.5
REATHIFE=0. 5 AREEATIFHR %=0. 5 BBTAL % =0. 5
EIRIR 1 g k=1 2 (IEFEXMEL *k=1. 1 FHEHPET k=1. 1 =3 IIRETH *=1. 1 HETHE*%=1.0
BKTHART %=0. 9 ALARATEZE%=0.9 fAEFTAM*%=0.8 L FHTRI*=0. 8 B KT KET %=0. 8
HANBETIRA K =0. 6 EIRERRT AR %=0. 6 AT AUENER *=0. 6 Al LHT %=0. 6
KIFTH &)1 = B ET=0. 6
[AEpIALN 1 LT % =0. 5
202 (29 22 51 | REARIRAREAHIS 32° 45.0° N 130° 37.77 E 11km M: 2.2
REARIE 1 REAFEXFHEH=0.5
203 |30 00 45 | #EEKEIHE 28° 29.3° N 130° 12.5° E 31km M: 3.5
BERER 1 E5THE)I=1. 1
204 |30 01 09 | #EKEITHE 28° 28.8° N 130° 12.2° E 32km M: 3.7
FEIR IR 2 BEJUTHE)I=15
205 (30 01 51 | #EKRETE 28° 29.8° N 130° 09.0° E 27km M: 3.6
FEIR IR 1 ESETE)I=0. 5
206 (30 04 02 | HEHITHED 42° 21.2° N 142° 59.3° E 55km M: 3.5
eiEE 1 FERRTREXESRRT =0, 8 JHIRIMTEEH % =0. 5 +REIMIRTATE %=0. 5
207 (30 04 48 | REAREAREAHIST 32° 39.4° N 130° 42.8" E 9km M: 2.0
REARIR 1 FrHyNERT=0. 8
208 |30 05 02 | REAIRRKEL - FibHy 32° 20.3° N 130° 29.8" E Tkm M: 2.4
REARIR 1 AAtETEAe=0.8
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